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ABU GARCIA 	 4

UGLY STIK	 182

SHAKESPEARE	 178

MITCHELL	 96

SAVAGE GEAR	 150

DAM	 56

BERKLEY	 38

PROLOGIC	 148

PENN	 116

VAN STAAL	 184

MADCAT	 84

JRC	 72

GREYS	 68



4 Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1614082 REVO® PREMIER LP STAR DRAG 11BB 187G 145/0.29  120/0.32  85/0.38 74CM 9KG 1

1614084 REVO® PREMIER HS LP STAR DRAG 11BB 187G 145/0.29  120/0.32  85/0.38 89CM 9KG 1

1624362 

Redesigned from the ground up, the 5th generation of Revo low profile reels have been designed to provide best-in-class precision, power, 
and performance. The Revo Premier features an asymmetrical body design as well as our X2-Cräftic™ alloy frame and sideplate to provide 
the ultimate balance in weight, strength, and ergonomics. The EXD Concept design allows anglers to maximize their casting performance 
while our IVCB-6 braking system gives anglers ultimate control with nearly limitless braking options. With our D2 aluminum gear design, 
95mm flat carbon handle, and up to 20lbs of Carbon Matrix drag, the Revo Premier has the torque and power you need in a workhorse reel.

REVO® PREMIER LOW PROFILE REEL

•	 10 stainless steel ball bearings + 1 roller 
bearing provides smooth operation

•	 A-Symmetric body design allows for a more 
compact and ergonomic reel

•	 X2-Cräftic™ alloy frame for increased strength and durability
•	 EXD Concept Design to maximize casting performance
•	 IVCB-6 braking system delivers precise external 

adjustments for a wide variety of baits allowing anglers 
to easily fine tune and maximize casting distance

•	 Carbon Matrix™ drag system provides smooth, consistent 
drag pressure across the entire drag range

•	 Drag Clicker - Smooth, audible drag feedback
•	 95mm straight carbon fiber handle with 

oversized knobs for greater grip
•	 Duragear™ Gen II gear system provides a more efficient 

gear system while improving gear durability
•	 GullWing™ Sideplate Design

4 ABU GARCIA



5Brand   •   Category

 1000-2500

 3000-4000

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1620825 SUPERIOR 1000S FRONT DRAG 10BB 194G 100/0.13 58CM 3.1KG 1

1620834 SUPERIOR 2000 FRONT DRAG 10BB 197G 170/0.18 63CM 3.1KG 1

1620835 SUPERIOR 2000SH FRONT DRAG 10BB 197G 130/0.15 80CM 3.1KG 1

1620836 SUPERIOR 2500 FRONT DRAG 10BB 219G 220/0.20 69CM 6.5KG 1

1620837 SUPERIOR 2500S FRONT DRAG 10BB 220G 190/0.15 69CM 6.5KG 1

1620838 SUPERIOR 2500SH FRONT DRAG 10BB 221G 190/0.15 83CM 6.5KG 1

1620839 SUPERIOR 3000 FRONT DRAG 10BB 221G 165/0.25 74CM 6.5KG 1

1620840 SUPERIOR 3000SH FRONT DRAG 10BB 237G 180/0.19 89CM 6.5KG 1

1620841 SUPERIOR 4000 FRONT DRAG 10BB 263G 165/0.25 80CM 9KG 1

1632615 

SUPERIOR stands for SUPER PERFORMANCE - and nothing less. This spinning reel is a true allrounder which is designed 
with the latest technology utilizing light weight materials. The result? A light weight, super smooth operating reel which 
continues to carry on what the first generation SUPERIOR reel stood for: being incredibly durable and reliable.

SUPERIOR SPINNING REEL

•	 9 stainless steel bearings + 1 roller bearing
•	 A-Symmetric Carbon+Graphite frame
•	 A-Symmetric V-Rotor design
•	 AMG 2 gearing system
•	 Rocket line management™ system

•	 Carbon Matrix™ drag system
•	 Aluminium V-Spool Design 
•	 Carbon handle with soft-touch knob design

5ABU GARCIA



6 Brand   •   Category

The Max Pro Spinning Reel is loaded with features inspired by the Zenon™ and Revo® series of spinning reels. 
Featuring an asymmetric body, V-Rotor and V-Spool design, the Max Pro is incredibly compact and lightweight. 
With a smooth and consistent Carbon Matrix drag, big fish don’t stand a chance. Featuring a smooth 7+1 stainless 
steel bearing system and Rocket Line Management™ system, the Max Pro provides effortless operation.

MAX PRO SPINNING REEL

•	 7 stainless steel ball bearings + 1 roller 
bearing provides smooth operation

•	 A-Symmetric Graphite Frame and Rotor provides 
a lightweight and compact platform

•	 V-Rotor system allows for a more compact, weight reducing 
rotor design and provides ultra-low start up inertia

•	 V-Spool Design for a more compact, lighter weight spool
•	 Carbon Matrix™ drag system provides smooth, consistent 

drag pressure across the entire drag range

•	 Rocket Line Management™ system provides 
better control of all types of fishing lines

•	 Rocket Spool Lip Design™ allows better 
control of line coming off the spool

•	 Machined aluminum braid ready spool allows braid 
to be tied directly to the spool without any slip

•	 Aluminum handle with co-molded soft touch 
knobs for increased grip and comfort

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1621911 MAX PRO 1000S FRONT DRAG 8BB 213G 100/0.13 58CM 3.1KG 1

1622746 MAX PRO 2500S FRONT DRAG 8BB 232G 190/0.15 69CM 6.4KG 1

1609821 MAX PRO 2000H FRONT DRAG 8BB 213G 170/0.18  140/0.20  90/0.25 64CM 3KG 1

1609823 MAX PRO 2500H FRONT DRAG 8BB 232G 220/0.20  120/0.25  100/0.30 83CM 6.4KG 1

1609825 MAX PRO 3000H FRONT DRAG 8BB 238G 165/0.25  150/0.28  130/0.30 89CM 6.4KG 1

1609827 MAX PRO 4000H FRONT DRAG 8BB 278G 265/0.25  185/0.30  135/0.35 96CM 9KG 1

1624367 

6 ABU GARCIA



7Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1609809 MAX SX 750 FRONT DRAG 7BB 173G 140/0.15  100/0.18  90/0.20 53CM 2.9KG 1

1609811 MAX SX 2000 FRONT DRAG 7BB 213G 170/0.18  140/0.20  90/0.25 64CM 3KG 1

1609813 MAX SX 2500 FRONT DRAG 7BB 227G 220/0.20  120/0.25  100/0.30 68CM 3.1KG 1

1609815 MAX SX 3000 FRONT DRAG 7BB 230G 165/0.25  150/0.28  130/0.30 74CM 6.4KG 1

1609817 MAX SX 4000 FRONT DRAG 7BB 258G 265/0.25  185/0.30  135/0.35 78CM 6.4KG 1

1624368 

The Max SX Spinning Reel takes inspiration from the Revo® and Zenon™ series of spinning reels, leveraging the 
asymmetric design, V-Rotor and V-Spool to give anglers a very compact, lightweight spinning reel. A 6+1 stainless steel 
bearing system and Rocket Line Management™ provide smooth operation and superior line management.

MAX SX SPINNING REEL

•	 6 stainless steel ball bearings + 1 roller 
bearing provides smooth operation

•	 A-Symmetric Graphite Frame and Rotor provides 
a lightweight and compact platform

•	 V-Rotor system allows for a more compact, weight reducing 
rotor design and provides ultra-low start up inertia

•	 V-Spool Design for a more compact, lighter weight spool
•	 Rocket Line Management™ system provides 

better control of all types of fishing lines
•	 Rocket Spool Lip Design™ allows better 

control of line coming off the spool
•	 Machined aluminum braid ready spool allows braid 

to be tied directly to the spool without any slip
•	 Aluminum handle with co-molded soft touch 

knobs for increased grip and comfort

7ABU GARCIA



8 Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1609797 MAX X 750 FRONT DRAG 5BB 181G 140/0.15  100/0.18  90/0.20 53CM 2.9KG 1

1609799 MAX X 2000 FRONT DRAG 5BB 218G 170/0.18  140/0.20  90/0.25 64CM 3KG 1

1609801 MAX X 2500 FRONT DRAG 5BB 230G 220/0.20  120/0.25  100/0.30 68CM 3.1KG 1

1609803 MAX X 3000 FRONT DRAG 5BB 235G 165/0.25  150/0.28  130/0.30 74CM 6.4KG 1

1609805 MAX X 4000 FRONT DRAG 5BB 264G 265/0.25  185/0.30  135/0.35 78CM 6.4KG 1

1609807 MAX X 6000 FRONT DRAG 5BB 388G 240/0.30  190/0.35  140/0.40 88CM 6.4KG 1

1624369 

The Max X Spinning Reel leverages technology from the Zenon™ and Revo® line of spinning reels such as the asymmetric body 
design, allowing for a more compact reel. To further reduce size, the Max X features a hybrid V-Spool and hybrid V-Rotor design. 
Featuring a 4+1 bearing system and Rocket Line Management™, the Max X Spinning Reel offers unparalleled performance.

MAX X SPINNING REEL

•	 4 stainless steel ball bearings + 1 roller 
bearing provides smooth operation

•	 A-Symmetric Graphite Frame and Rotor provides 
a lightweight and compact platform

•	 Hybrid V-Rotor system allows for a more compact, weight 
reducing rotor design and provides ultra-low start up inertia

•	 Hybrid V-Spool design for a more compact, lighter weight spool
•	 Rocket Line Management™ system provides 

better control of all types of fishing lines
•	 Rocket Spool Lip Design™ allows better 

control of line coming off the spool
•	 Machined aluminum braid ready spool allows braid 

to be tied directly to the spool without any slip
•	 Aluminum handle with co-molded soft touch 

knobs for increased grip and comfort

8 ABU GARCIA



9Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1622747 MAX X WITH LINE 2000 FRONT DRAG 5BB 218G 170/0.18  140/0.20  90/0.25 64CM 3KG 1

1622748 MAX X WITH LINE 2500 FRONT DRAG 5BB 230G 220/0.20  120/0.25  100/0.30 68CM 3.1KG 1

1622839 MAX X WITH LINE 3000 FRONT DRAG 5BB 235G 165/0.25  150/0.28  130/0.30 74CM 6.4KG 1

1622840 MAX X WITH LINE 4000 FRONT DRAG 5BB 264G 265/0.25  185/0.30  135/0.35 78CM 6.4KG 1

1632541 

MAX stands for MAXIMIUM PERFORMANCE. The MAX X reels are designed to provide you a solid and nice 
fishing experience! These reels are pre-spooled with braided line, so completely ready to fish!

MAX X SPINNING REEL WITH LINE

•	 4+1 bearings
•	 A-Symmetric Graphite frame & rotor
•	 Aluminium spool with Rocket line management™ system

•	 Aluminum handle with soft-touch knob
•	 Pre-spooled with strong Abulon® braided line

9ABU GARCIA



10 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612460 FANTASISTA NANO 662 UL-F 1.98M 1-8G S 2SEC 1

1612461 FANTASISTA NANO 682 L-F 2.03M 2-14G S 2SEC 1

1612462 FANTASISTA NANO 702 ML-XF 2.13M 3-21G S 2SEC 1

1612463 FANTASISTA NANO 702 M-XF 2.13M 5-30G S 2SEC 1

1612464 FANTASISTA NANO 742 MLP-XF 2.23M 5-25G S 2SEC 1

1612465 FANTASISTA NANO 762 M-XF 2.29M 7-30G S 2SEC 1

1612466 FANTASISTA NANO 792 MP-XF 2.36M 7-35G S 2SEC 1

1612467 FANTASISTA NANO 802 MH-XF 2.44M 8-45G S 2SEC 1

1612468 FANTASISTA NANO 902 H-XF 2.74M 14-60G S 2SEC 1

1612469 FANTASISTA NANO 902 MP-XF 2.74M 7-35G S 2SEC 1

1632520 

Imagine a rod so light, fast and well designed that it almost feels like fantasy. That’s what Fantasista® Nano stands for - ultimate 
sensitivity, ultimate lightness, ultimate control. The Fantasista® Nano rod is a special appearance - in both technical and aesthetic 
way. It’s feather lightweight, ultra sensitive and extra-fast action Nanotechnology® blank offers a fishing experience you might have 
never experienced before. The deep azure blue coloured rod blank is combined with with dark metal tones, which are interspersed 
with matte black finished metal components. The AAA-class cork grips complete these rods and create the delicate and tranquil 
appearance which is finished off with beautiful subtle design details. A rod which is unique in every fiber of its existence.

FANTASISTA NANO SPINNING ROD

•	 40T Carbon + T1100G Nanotechnology blank
•	 Extra-fast blank actions with ultra fast recovery speed
•	 Fuji® Stainless Steel SiC anti-tangling guides

•	 Abu Garcia custom reel seat with anti-slip coating
•	 AAA-class cork handle grips
•	 Minimalistic design lightweight hook keeper

NEW

SAP T/PK

1612438 FANTASISTA NANO 6611 L BFS-F 1.98M 2-14G C 1+1SEC 1

1612439 FANTASISTA NANO 6611 M-XF 1.98M 5-30G C 1+1SEC 1

1612440 FANTASISTA NANO 7011 MH-XF 2.13M 8-42G C 1+1SEC 1

1612441 FANTASISTA NANO 7011 ML-XF 2.13M 4-21G C 1+1SEC 1

1612442 FANTASISTA NANO 702 M-XF 2.13M 5-30G C 2SEC 1

1612443 FANTASISTA NANO 742 MP-XF 2.23M 7-35G C 2SEC 1

1612444 FANTASISTA NANO 762 H-XF 2.29M 20-80G C 2SEC 1

1632519 

FANTASISTA NANO CASTING ROD

10 ABU GARCIA



11Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612411 BEAST PRO2 6511 XH LIVEVERT CASTING 1.95M 50-120G 1+1SEC 1

1632443 

BEAST PRO is the ultimate rod for the avid pike angler. Tough, strong, fast and powerful - but at the same time almost 20%(!) 
lighter compared to its predecessor. The actions have been improved by implementing a new style of rod blank designing which 
reduces weight, while increasing the power and speed of the rod at the same time. The result? A range of exceptional rods 
which are ready to battle Europe’s mightiest freshwater predators. Are you ready to catch your new PB monster pike?

BEAST PRO LIVE VERTICAL CASTING ROD

•	 Fast taper 36T Carbon + Nanotechnology blanks
•	 Blanks designed to be strong, fast, powerful - yet light in weight
•	 Fuji® Stainless Steel Alconite anti-tangle guides
•	 Fuji® ACS (cast) / IPS (spin) reel seats

•	 A-grade cork handle grips
•	 Ultra high class finish
•	 Including hook keeper

11ABU GARCIA



12 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612412 BEAST PRO2 6611 H JB CASTING 1.98M 30-90G 1+1SEC 1

1612413 BEAST PRO2 6611 XH JB CASTING 1.98M 45-120G 1+1SEC 1

1632441 

BEAST PRO is the ultimate rod for the avid pike angler. Tough, strong, fast and powerful - but at the same time almost 20%(!) 
lighter compared to its predecessor. The actions have been improved by implementing a new style of rod blank designing which 
reduces weight, while increasing the power and speed of the rod at the same time. The result? A range of exceptional rods 
which are ready to battle Europe’s mightiest freshwater predators. Are you ready to catch your new PB monster pike?

BEAST PRO JERKBAIT CASTING ROD

•	 Fast taper 36T Carbon + Nanotechnology blanks
•	 Blanks designed to be strong, fast, powerful - yet light in weight
•	 Fuji® Stainless Steel Alconite anti-tangle guides
•	 Fuji® ACS (cast) / IPS (spin) reel seats

•	 A-grade cork handle grips
•	 Ultra high class finish
•	 Including hook keeper

12 ABU GARCIA



13Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612414 BEAST PRO2 7311 MH CASTING 2.20M 25-70G 1+1SEC 1

1612415 BEAST PRO2 7311 XHP CASTING 2.20M 50-150G 1+1SEC 1

1612418 BEAST PRO2 802 H CASTING 2.44M 30-110G 2SEC 1

1612419 BEAST PRO2 802 XXH CASTING 2.44M 50-200G 2SEC 1

1612420 BEAST PRO2 822 XHP CASTING 2.49M 40-140G 2SEC 1

1612421 BEAST PRO2 862 EXTREME CASTING 2.59M 120-300G 2SEC 1

1612422 BEAST PRO2 862 XXHP CASTING 2.59M 80-225G 2SEC 1

1632440 

BEAST PRO CASTING ROD

NEW

SAP T/PK

1612416 BEAST PRO2 7411 XH LIVE CASTING 2.23M 40-100G 1+1SEC 1

1612417 BEAST PRO2 7411 XHP LIVE CASTING 2.23M 50-150G 1+1SEC 1

1632442 

BEAST PRO LIVE CASTING ROD

NEW

SAP T/PK

1612445 BEAST PRO2 802 H 2.44M 30-110G 2SEC 1

1612446 BEAST PRO2 842 XH SPINNING 2.54M 50-140G 2SEC 1

1632444 

BEAST PRO SPINNING ROD

13ABU GARCIA



14 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612423 BEAST X2 6511 HP LIVE VERT CAST 1.95M 30-120G 1+1SEC 1

1632450 

BEAST X rods are designed for the fanatic pike angler. These rods are developed with big pike in mind. They are strong, 
reliable and powerful - ready to cast (big) lures all day long and fight big fish. These BEAST X rods are on average more 
than 15%(!) lighter compared to their predecessors. The rod actions have been improved by implementing faster taper 
rod designs and by reducing the weight of the guides. These rods have been long-term tested by pro pike anglers 
from all over Europe to ensure they are perfected. Are you ready to take your pike fishing to the next level?

BEAST X LIVE VERTICAL CASTING ROD

•	 Fast taper 30T Carbon blanks
•	 Blanks designed to be strong, powerful 

and reliable - yet light in weight
•	 Seaguide® Stainless Steel XOG anti-tangle guides

•	 Ergonomic reel seat designs
•	 High density EVA handle grips
•	 Including hook keeper

NEW

SAP T/PK

1612424 BEAST X2 6611 H JB CASTING 1.98M 35-100G 1+1SEC 1

1632449 

BEAST X JERKBAIT CASTING ROD

14 ABU GARCIA



15Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612425 BEAST X2 7011 MH CASTING 2.13M 20-70G 1+1SEC 1

1612426 BEAST X2 7411 HP CASTING 2.23M 40-120G 1+1SEC 1

1612427 BEAST X2 7611 H CASTING 2.29M 30-90G 1+1SEC 1

1612429 BEAST X2 802 HP CASTING 2.44M 40-110G 2SEC 1

1612430 BEAST X2 802 XXH CASTING 2.44M 50-180G 2SEC 1

1612431 BEAST X2 822 EXTREME CASTING 2.49M 100-280G 2SEC 1

1612433 BEAST X2 842 XHP CASTING 2.54M 40-140G 2SEC 1

1612436 BEAST X2 862 XXHP CASTING 2.59M 60-230G 2SEC 1

BEAST X CASTING ROD

1632448 

15ABU GARCIA



16 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612428 BEAST X2 802 H TROLLING CAST 2.44M 30-100G 2SEC 1

1612432 BEAST X2 842 HP TROLLING CAST 2.54M 40-130G 2SEC 1

1612434 BEAST X2 862 XH TROLLING CAST 2.59M 60-180G 2SEC 1

1612435 BEAST X2 862 XTR TROLLING CAST 2.59M 150-400G 2SEC 1

1612437 BEAST X2 902 XXH TROLLING CAST 2.74M 50-230G 2SEC 1

1632452 

The BEAST X trolling rod range is the first rod range on the market with a dedicated design for (big) pike trolling. Reel seats, handle lengths 
and materials, hook keeper and of course the rod actions: all are specifically tuned for pike trolling. 
The blank actions are fast to extra fast with slightly softer tips - creating the perfect cushioning for fishing planer boards and XXL lures, even 
in rough (windy)conditions. The strong backbone in these rods will help to convert more bites into hook-ups and provides enough strength to 
catch extra heavy bites from monsterous pikes. 
These rods have been long-term tested by pro pike anglers from all over Europe to ensure 
they are perfected. Are you ready to take your pike fishing to the next level?

BEAST X TROLLING CASTING ROD

•	 Strong 30T Carbon blanks
•	 Specialized fast taper trolling actions
•	 Ideal to use with planerboards
•	 Seaguide® Stainless Steel XOG anti-tangle guides
•	 Ergonomic reel seat designs
•	 High density full EVA handle grips

•	 Easy fit rod holder design
•	 Strong EVA handle material prevents damaging in rod holder
•	 Shortened rear grips for more space in the boat
•	 Hook keeper for XXL lure hooks

16 ABU GARCIA



17Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612447 BEAST X2 7102 H SPINNING 2.49M 25-90G 2SEC 1

1612449 BEAST X2 832 XH SPINNING 2.51M 30-110G 2SEC 1

1612450 BEAST X2 862 XHP SPINNING 2.59M 50-140G 2SEC 1

1632451 

BEAST X rods are designed for the fanatic pike angler. These rods are developed with big pike in mind. They are strong, 
reliable and powerful - ready to cast (big) lures all day long and fight big fish. These BEAST X rods are on average more 
than 15%(!) lighter compared to their predecessors. The rod actions have been improved by implementing faster taper 
rod designs and by reducing the weight of the guides. These rods have been long-term tested by pro pike anglers 
from all over Europe to ensure they are perfected. Are you ready to take your pike fishing to the next level?

BEAST X SPINNING ROD

•	 Fast taper 30T Carbon blanks
•	 Blanks designed to be strong, powerful 

and reliable - yet light in weight
•	 Seaguide® Stainless Steel XOG anti-tangle guides

•	 Ergonomic reel seat designs
•	 High density EVA handle grips
•	 Including hook keeper

NEW

SAP T/PK

1612448 BEAST X2 822 H TROLLING SPINNING 2.49M 30-110G 2SEC 1

1632453 

BEAST X TROLLING SPINNING ROD

17ABU GARCIA



18 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612451 CARABUS DELICATE2 602ULS 1.83M 0.8-4G S 2SEC 1

1612452 CARABUS DELICATE2 602XUL 1.83M 0.5-3G S 2SEC 1

1612453 CARABUS DELICATE2 622LS 1.88M 1.5-4.5G S 2SEC 1

1612454 CARABUS DELICATE2 632UL 1.91M 0.8-4G S 2SEC 1

1620706 CARABUS DELICATE2 682XUL 2.03M 0,5-3,5G S 2SEC 1

1620707 CARABUS DELICATE2 762UL 2.29M 0,8-4G S 2SEC 1

1620708 CARABUS DELICATE2 822ULP 2.49M 1-5G S 2SEC 1

1632457 

The Carabus Delicate spinning rods are designed to be your ideal partner for micro lure fishing. The super thin blanks have 
a beautiful progressive action, making accurate and far casts with micro lures possible and keeping fish well hooked during 
the fight. Very light in weight, built with high quality Fuji® components and equipped with high quality cork handle grips. 
When you need to present your micro lures with ultimate precision, the Delicate series should be your choice!

CARABUS DELICATE2 SPINNING ROD

•	 Ultra light 30T carbon blank
•	 Responsive UL blank action
•	 Fuji® ‘O’ KL-type micro guides
•	 Fuji® SKSS reel seat

•	 High quality cork grip material
•	 ULS and LS models have solid carbon tips
•	 Designed for micro lure fishing

18 ABU GARCIA



19Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612455 CARABUS EXQUISITE 602L 1.83M 1.5-4.5G 2SEC 1

1612456 CARABUS EXQUISITE 602ML 1.83M 2-6G 2SEC 1

1612457 CARABUS EXQUISITE 602UL 1.83M 0.8-4G 2SEC 1

1612458 CARABUS EXQUISITE 602XUL 1.83M 0.5-3G 2SEC 1

1632458 

The Carabus Exquisite spinning rods are designed for micro lure fishing. The thin blanks have a beautiful progressive 
action, making far casts with micro lures possible and keeping fish well hooked during the fight. Light in weight, built with 
good quality components and equipped with good quality cork handle grips. Ideal rods for true ultra light fishing!

CARABUS EXQUISITE SPINNING ROD

•	 Light weight 24T carbon blank
•	 Responsive UL blank action
•	 Stainless Steel anti-tangle micro guides

•	 Light weight reel seat with ergonomic shaped cork grip
•	 High quality cork grip material
•	 Designed for micro lure fishing

19ABU GARCIA



20 Brand   •   Category

The TORMENTOR rod series are designed to be affordable, reliable and widely applicable. These spinning rods 
can be used in many different circumstances for all sorts of lures and techniques, but will perform best with 
standard spinning technique. Finished with classy dark red blank colour and cork handle grips.

TORMENTOR2 SPINNING ROD

•	 Strong and light 24T Carbon rod blank
•	 Slim design blank with moderate-fast action
•	 Stainless Steel LTS SIC guides

•	 Cork handle grips
•	 Ergonomic and light weight design reel seat
•	 Including hook keeper

NEW

SAP T/PK

1612472 TORMENTOR2 602L 1.83M 3-14G SPINNING 2SEC 1

1612473 TORMENTOR2 602M 1.83M 10-30G SPINNING 2SEC 1

1612474 TORMENTOR2 702L 2.13M 3-14G SPINNING 2SEC 1

1612475 TORMENTOR2 702M 2.13M 15-35G SPINNING 2SEC 1

1612476 TORMENTOR2 702ML 2.13M 5-21G SPINNING 2SEC 1

1612477 TORMENTOR2 802H 2.44M 20-60G SPINNING 2SEC 1

1612478 TORMENTOR2 802M 2.44M 7-28G SPINNING 2SEC 1

1612479 TORMENTOR2 802ML 2.44M 5-21G SPINNING 2SEC 1

1612480 TORMENTOR2 902H 2.74M 20-60G SPINNING 2SEC 1

1612481 TORMENTOR2 902M 2.74M 7-28G SPINNING 2SEC 1

1612482 TORMENTOR2 902MH 2.74M 10-45G SPINNING 2SEC 1

1612470 TORMENTOR2 1002M 3.04M 7-28G SPINNING 2SEC 1

1612471 TORMENTOR2 1002MH 3.04M 10-40G SPINNING 2SEC 1

1632633 

20 ABU GARCIA



21Brand   •   Category

The TORMENTOR rod series are designed to be affordable, reliable and widely applicable. These spinning rods can 
be used in many different circumstances for all sorts of lures and techniques. This travel series has blanks which are 
devided in 3 or 4 sections, making them very convenient in transport - while maintaining a good rod action which feels 
just like you are using a regular 2 section rod. Finished with classy dark red blank colour and cork handle grips.

TORMENTOR2 TRAVEL SPINNING ROD

•	 Strong and light 24T Carbon rod blank
•	 Slim design blank with moderate-fast action
•	 Stainless Steel LTS SIC guides
•	 Cork handle grips

•	 Ergonomic and light weight design reel seat
•	 Including hook keeper
•	 Super short transport length (3/4pc blanks)

NEW

SAP T/PK

1612485 TORMENTOR2 TRAVEL 603L 1.83M 4-12G SPINNING 3SEC 1

1612486 TORMENTOR2 TRAVEL 703M 2.13M 10-30G SPINNING 3SEC 1

1612487 TORMENTOR2 TRAVEL 703ML 2.13M 5-18G SPINNING 3SEC 1

1612488 TORMENTOR2 TRAVEL 804H 2.44M 20-60G SPINNING 4SEC 1

1612489 TORMENTOR2 TRAVEL 804MH 2.44M 10-40G SPINNING 4SEC 1

1612490 TORMENTOR2 TRAVEL 804ML 2.44M 8-24G SPINNING 4SEC 1

1612491 TORMENTOR2 TRAVEL 904H 2.74M 30-70G SPINNING 4SEC 1

1612492 TORMENTOR2 TRAVEL 904M 2.74M 7-28G SPINNING 4SEC 1

1612493 TORMENTOR2 TRAVEL 904MH 2.74M 15-45G SPINNING 4SEC 1

1612483 TORMENTOR2 TRAVEL 1004H 3.04M 25-65G SPINNING 4SEC 1

1612484 TORMENTOR2 TRAVEL 1004M 3.04M 12-36G SPINNING 4SEC 1

1632635 
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22 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1623085 AION AINS-602ULS PLUS SPINNING 1.83M 0.3-3G 2SEC 1

1623086 AION AINS-612UL SPINNING 1.87M 0.3-3G 2SEC 1

1623087 AION AINS-622L SPINNING 1.89M 0.5-5G 2SEC 1

1632424 

AION is a Japanese designed series of area game trout rods. 
The Nano Technology carbon blank design achieves overwhelming lightness and sensitivity, as well as powerful torque with the perfect 
blank action to guide a hooked fish to the landing net. Equipped with very high quality components and world class finishing - AION will be 
recognized by (competition) area game anglers as one of the best rods in the market. 
  
AINS-602ULS+ - An ultra-sensitive automation hooking rod. It instantly detects the smallest bite when the lure is low in activity and the 
delicate solid tip automatically creates a reservoir of just a few tenths of a second from bite to hook, making it possible to hook up without 
making the fish feel uncomfortable with the lure.  
 
AINS-612UL - An allround rod with a tubular tip that allows you to directly control any lure. 
It is compatible with not only micro spoons but also lures with strong pulling resistance such as minnows and cranks. Ideal go-to rod! 
 
AINS-622L - A rod that excels in long-distance casting performance and crisp lure action. 
The greatest weapon for increasing the catch rate in large-scale ponds and high-pressure areas is the ability for long-distance 
casting. Adopts a blank design that produces high repulsive force, achieving overwhelming long-distance casting performance.

AION AINS SPINNING ROD

•	 36T carbon + Nanotechnology blanks
•	 ULS+ model has solid carbon tip
•	 Fuji® Alconite KL-type micro guides
•	 Seamless integrated cork reel seat design

•	 A-quality cork handle grip
•	 Designed for area game trout fishing
•	 Developed & designed in Japan
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23Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1623088 DIPLOMAT DPMS-612ULS 1.89M 0.5-4G 2SEC 1

1623089 DIPLOMAT DPMS-612UL 1.89M 0.5-4G 2SEC 1

1623090 DIPLOMAT DPMS-602LS 1.83M 0.5-4.5G 2SEC 1

1632515 

When you are looking for the ultimate micro lure rods for area game trout fishing - look no further. The Diplomat DMPS rods are the ultimate 
tools for this work. Incredibly light weight (-65grams), super sensitive and ultra thin blanks built with the best materials available and finished 
with the best and lightest micro guides in the world. 
 
DPMS-612ULS - The trump card for tough games. A solid tip rod specialized for fishing micro spoons and tiny plugs with ultimate precision 
and care. 
 
DPMS-612UL - An all-purpose model that can also be used for long casts. The blank is designed to enable perfect crisp lure action and 
ultra-sensitivity to catch even the slightest bite. This rod is the very heart of your strategy in tournament fishing. 
 
DPMS-602LS - Power model for efficient fishing 
Higher butt power compared to other models increases landing speed after hooking a fish. 
Enables the use of spoons and plugs of various sizes. Solid tip enables the angler to hook the fish 
without repelling bites, even when using PE line. Ideal to catch fish close to the bottom.

DIPLOMAT DMPS SPINNING ROD

•	 TAF 40T carbon + T1100G Nanotechnology blanks
•	 ULS and LS models have solid carbon tips
•	 Fuji® Titanium Torzite micro guides
•	 Seamless integrated cork reel seat design

•	 AAA-quality cork handle grip
•	 Designed for competition level area game fishing
•	 Developed & designed in Japan
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24 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612913 TORMENTOR2 1.83M 3-14G 2SEC / 1000 90/0.25 1

1612914 TORMENTOR2 1.83M 10-30G 2SEC / 2000 100/0.30 1

1612915 TORMENTOR2 2.13M 5-21G 2SEC / 1000 90/0.25 1

1612916 TORMENTOR2 2.13M 15-35G 2SEC / 2000 100/0.30 1

1612917 TORMENTOR2 2.44M 5-21G 2SEC / 2000 100/0.30 1

1612918 TORMENTOR2 2.44M 7-28G 2SEC / 2000 100/0.30 1

1612919 TORMENTOR2 2.44M 20-60G 2SEC / 3000 130/0.30 1

1612920 TORMENTOR2 2.74M 7-28G 2SEC / 3000 130/0.30 1

1632632 

The TORMENTOR combo series are designed to be affordable, reliable and widely applicable. These spinning combos can be used 
in many different circumstances for all sorts of lures and techniques, but will perform best with standard spinning technique. The 
reel is 5+1 bearing front drag spinning reel of reliable quality, filled with Berkley Fireline braided line in colour ‘smoke’. Each combo 
has a matching size reel and matching diameter line, so all combos are well balanced and ready for good fishing adventures!

TORMENTOR2 SPINNING COMBO

•	 Strong and light 24T Carbon rod blank
•	 Slim design blank with moderate-fast action
•	 Stainless Steel LTS SIC guides
•	 Cork handle grips

•	 Ergonomic and light weight design reel seat
•	 5+1 stainless steel ball bearings
•	 Light weight graphite body and rotor
•	 Aluminum spool pre-spooled with Berkley Fireline braided line

NEW

SAP T/PK

1612922 TORMENTOR2 2.13M 5-18G 3SEC / 1000 90/0.25 1

1612923 TORMENTOR2 2.44M 8-24G 4SEC / 2000 100/0.30 1

1612924 TORMENTOR2 2.74M 7-28G 4SEC / 3000 130/0.30 1

1612925 TORMENTOR2 2.74M 15-45G 4SEC / 3000 130/0.30 1

1632634 

The TORMENTOR combo series are designed to be affordable, reliable and widely applicable. These spinning combos can be used 
in many different circumstances for all sorts of lures and techniques, but will perform best with standard spinning technique. The 
reel is 5+1 bearing front drag spinning reel of reliable quality, filled with Berkley Fireline braided line in colour ‘smoke’. Each combo 
has a matching size reel and matching diameter line, so all combos are well balanced and ready for good fishing adventures!

TORMENTOR2 TRAVEL SPINNING COMBO

•	 Strong and light 24T Carbon rod blank
•	 Slim design blank with moderate-fast action
•	 Stainless Steel LTS SIC guides
•	 Cork handle grips

•	 Ergonomic and light weight design reel seat
•	 5+1 stainless steel ball bearings
•	 Light weight graphite body and rotor
•	 Aluminum spool pre-spooled with Berkley Fireline braided line
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25Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622848 MAX SX 1.83M 5-21G 2SEC / 2500 WL 220/0.20 1

1622849 MAX SX 2.13M 5-21G 2SEC / 2500 WL 220/0.20 1

1622850 MAX SX 2.13M 7-28G 2SEC / 2500 WL 220/0.20 1

1622851 MAX SX 2.44M 7-28G 2SEC / 2500 WL 220/0.20 1

1622852 MAX SX 2.44M 15-40G 2SEC / 3000 WL 165/0.25 1

1622853 MAX SX 2.44M 20-60G 2SEC / 3000 WL 165/0.25 1

1622854 MAX SX 2.74M 7-28G 2SEC / 2500 WL 220/0.20 1

1622855 MAX SX 2.74M 15-40G 2SEC / 3000 WL 165/0.25 1

1622856 MAX SX 2.74M 30-80G 2SEC / 3000 WL 165/0.25 1

1632538 

MAX stands for MAXIMIUM PERFORMANCE. The MAX SX combos are designed to provide you the best fishing experience! 
These are strong and light weight rods with a moderate-fast all round blank action - making it possible to fish any lure in your 
tacklebox. Combined with the strong and light weight MAX SX spinning reel, providing you smoothness, lightness and durability. 
Pre-spooled with strong, supple and excellent casting Abulon® braided line, you will be ready to chase the big one!

MAX SX SPINNING COMBO

•	 Strong & light weight 24T carbon blank
•	 Stainless Steel anti-tangling LTS guides
•	 High density EVA handle grips
•	 Ergonomic reel seat design
•	 6+1 bearings

•	 A-Symmetric Graphite frame & rotor
•	 Aluminium spool with Rocket line management™ system
•	 Aluminum handle with soft-touch knob
•	 Pre-spooled with strong Abulon® braided line

25ABU GARCIA



26 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622858 MAX X 1.83M 3-14G 2SEC / 2000 170/0.18 1

1622859 MAX X 2.13M 10-30G 2SEC / 2000 170/0.18 1

1622861 MAX X 2.13M 5-20G 2SEC / 2000 170/0.18 1

1622862 MAX X 2.13M 5-25G 2SEC / 2000 170/0.18 1

1622863 MAX X 2.44M 10-30G 2SEC / 2500 220/0.20 1

1622865 MAX X 2.74M 10-30G 2SEC / 3000 165/0.25 1

1622866 MAX X 2.74M 15-40G 2SEC / 3000 165/0-25 1

1622867 MAX X 2.74M 30-80G 2SEC / 3000 165/0.25 1

1622868 MAX X TELE 2.13 5-25G 6SEC / 2000 170/0.18 1

1622869 MAX X TELE 2.44M 10-30G 7SEC / 2500 220/0.20 1

1632539 

MAX stands for MAXIMIUM PERFORMANCE. The MAX X combos are designed to provide you a brilliant fishing experience! 
These are strong and light weight rods with a moderate-fast all round blank action - making it possible to fish any lure in 
your tacklebox. Combined with the strong, smooth and durable MAX X spinning reel you will be ready to to fishing!

MAX X SPINNING COMBO

•	 Strong & light weight 24T carbon blank
•	 Stainless Steel LTS guides
•	 High density EVA handle grips
•	 Ergonomic reel seat design

•	 4+1 bearings
•	 A-Symmetric Graphite frame & rotor
•	 Aluminium spool with Rocket line management™ system
•	 Aluminum handle with soft-touch knob
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27Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622857 MAX X 1.67M 2-12G 2SEC / 750 WFL 140/0.15 1

1622860 MAX X 2.13M 10-30G 2SEC / 2000 WFL 170/0.18 1

1622864 MAX X 2.44M 10-30G 2SEC / 2500 WFL 220/0.20 1

1632540 

MAX stands for MAXIMIUM PERFORMANCE. The MAX X combos are designed to provide you a brilliant fishing experience! 
These are strong and light weight rods with a moderate-fast all round blank action - making it possible to fish any lure in 
your tacklebox. Combined with the strong, smooth and durable MAX X spinning reel you will be ready for it! This version is 
pre-spooled with BERKLEY® FIRELINE® superline, famous for it’s strength, smoothness and easy casting abilities.

MAX X SPINNING COMBO WITH LINE

•	 Strong & light weight 24T carbon blank
•	 Stainless Steel LTS guides
•	 High density EVA handle grips
•	 Ergonomic reel seat design
•	 4+1 bearings

•	 A-Symmetric Graphite frame & rotor
•	 Aluminium spool with Rocket line management™ system
•	 Aluminum handle with soft-touch knob
•	 Pre-spooled with BERKLEY® FIRELINE® superline

NEW

SAP T/PK

1622841 BLMAX 1.83M 5-20G 2SEC / BMAX2000 WL 170/0.18 1

1622842 BLMAX 2.13M 10-30G 2SEC / 2500 WL 220/0.20 1

1622843 BLMAX 2.44M 10-30G 2SEC / 2500 WL 220/0.20 1

1632455 

MAX stands for MAXIMIUM PERFORMANCE. The BLACK MAX combos are designed to provide you an excellent fishing 
experience for a friendly price! These are strong and light weight rods with a moderate-fast all round blank action - making 
it possible to fish any lure in your tacklebox. Combined with the strong and reliable BLACK MAX spinning reel which is pre-
spooled with strong, supple and excellent casting Abulon® braided line. You will be ready for your next fishing adventure!

BLACK MAX SPINNING COMBO

•	 Strong 24T carbon blank
•	 Stainless Steel LS guides
•	 Ergonomic EVA handle grips
•	 3+1 bearings

•	 A-Symmetric Graphite frame & rotor
•	 Aluminium spool with Rocket line management™ system
•	 Graphite handle with ergonomic knob
•	 Pre-spooled with strong Abulon® braided line
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28 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612526 DIPLOMAT WILDERNESS SURVIVAL 1.98M 3-12G 4SEC / 2000 170/0.20 1

1632516 

The DIPLOMAT® WILDERNESS SURVIVAL set is a complete fishing set including survival tools. It contains everything you need to catch and 
cook fish in remote places. All components have been carefully selected to be compact, of good quality, well matching and easy to use. 
Everything is packed in a compact and strong rod tube, which is convenient to bring wherever your adventure takes you. The lures included 
are perfect for catching a variety of fish species, such as trout and perch. If the fish are not interested in lures, there is also a float and hooks 
included which you can easily use with other bait like a worm. A caught fish can be prepared with the included multitool (knife) and a fire can 
be created with the firesteel tool. This DIPLOMAT® WILDERNESS set is ready to join you on your next camping, hiking or survival adventure!

DIPLOMAT WILDERNESS SURVIVAL 4PC COMBO

•	 Compact and reliable rod design
•	 Light weight 24T carbon rod blank
•	 Front drag spinning reel with aluminium spool
•	 4 bearings / 5.2:1 gear ratio
•	 Pre-spooled with high quality strong mono line

•	 Including tacklebox containing 3 lures, a float, hooks and swivels
•	 Including splint striker and fire steel
•	 Multitool with 10 different tools
•	 Paracord bracelet containing rope, compass and whistle
•	 Completely ready for survival adventures!

NEW

SAP T/PK

1612527 DIPLOMAT WILDERNESS SURVIVAL TELE 2.13M 2-10G 6SEC / 2000 170/0.20 1

1632517 

DIPLOMAT WILDERNESS SURVIVAL TELE COMBO
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29Brand   •   Category

Firetiger Red Tiger Fegis Bronze Bomber Copper Perch

Red Head Gold Black Orange Blue Herring

NEW Q1 2025

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1621217 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G FIRETIGER #6 TOP - 3.0 M 6

1621218 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G RED TIGER #6 TOP - 3.0 M 6

1621219 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G FEGIS #6 TOP - 3.0 M 6

1621220 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G BRONZE BOMBER #6 TOP - 3.0 M 6

1621221 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G COPPER PERCH #6 TOP - 3.0 M 6

1621222 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G RED HEAD #6 TOP - 3.0 M 6

1621223 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G GOLD BLACK ORANGE #6 TOP - 3.0 M 6

1621224 HI-LO JOINTED SINKING 9CM/12G BLUE HERRING #6 TOP - 3.0 M 6

1621225 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G FIRETIGER #4 TOP - 3.0 M 6

1621226 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G RED TIGER #4 TOP - 3.0 M 6

1621227 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G FEGIS #4 TOP - 3.0 M 6

1621228 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G BRONZE BOMBER #4 TOP - 3.0 M 6

1621229 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G COPPER PERCH #4 TOP - 3.0 M 6

1621230 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G RED HEAD #4 TOP - 3.0 M 6

1621231 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G GOLD BLACK ORANGE #4 TOP - 3.0 M 6

1621232 HI-LO JOINTED SINKING 12CM/33G BLUE HERRING #4 TOP - 3.0 M 6

1632437 

The subtle swimming action of the Hi-Lo Jointed Sinking is perfect for casting and trolling for pike, zander and perch. 
Adjust the diving depth to your preferences and the water you are fishing. A true Abu classic is back!

BEAST HI-LO JOINTED SINKING

•	 Tried and tested Hi-Lo system
•	 Adjust the bait to the circumstances you are fishing

•	 Equipped with top quality hardware
•	 A classic lure in a new jacket

9CM

12CM
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30 Brand   •   Category

Firetiger Red Tiger Fegis Bronze Bomber Copper Perch

Red Head Gold Black Orange Blue Herring

NEW Q1 2025

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1621233 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G FIRETIGER #4 TOP - 2.5 M 5

1621234 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G RED TIGER #4 TOP - 2.5 M 5

1621235 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G FEGIS #4 TOP - 2.5 M 5

1621236 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G BRONZE BOMBER #4 TOP - 2.5 M 5

1621237 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G COPPER PERCH #4 TOP - 2.5 M 5

1621238 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G RED HEAD #4 TOP - 2.5 M 5

1621239 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G GOLD BLACK ORANGE #4 TOP - 2.5 M 5

1621240 HI-LO JOINTED FLOATING 9CM/22.4G BLUE HERRING #4 TOP - 2.5 M 5

1621241 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G FIRETIGER #2 TOP - 2.5 M 6

1621242 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G RED TIGER #2 TOP - 2.5 M 6

1621243 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G FEGIS #2 TOP - 2.5 M 6

1621244 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G BRONZE BOMBER #2 TOP - 2.5 M 6

1621245 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G COPPER PERCH #2 TOP - 2.5 M 6

1621246 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G RED HEAD #2 TOP - 2.5 M 6

1621247 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G GOLD BLACK ORANGE #2 TOP - 2.5 M 6

1621248 HI-LO JOINTED FLOATING 12CM/47G BLUE HERRING #2 TOP - 2.5 M 6

1632436 

The Beast Hi-Lo Jointed Floating surely pushes some water! Every predator in the water will notice this little gem swimming 
around. Adjust the diving depth to your preferences and the water you are fishing. A true Abu classic is back!

BEAST HI-LO JOINTED FLOATING

•	 Tried and tested Hi-Lo system
•	 Adjust the bait to the circumstances you are fishing

•	 Equipped with top quality hardware
•	 A classic lure in a new jacket

9CM

12CM
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31Brand   •   Category

Red Head

Red Head

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1625212 BEAST HI-LO FLOATING 9CM 22.4G RED HEAD #4 TOP - 2.5 M 5

1625213 BEAST HI-LO FLOATING 12CM 47G RED HEAD #2 TOP - 2.5 M 6

1578535 

The bulky silhouette makes it stand out against the backlit surface and creates a lot of movement in the 
water. A great bait for casting and trolling for pike and other species. The tried and trusted Hi-Lo system 
helps you to adjust your favorite BEAST Hi-Lo model to you circumstances you are fishing.

BEAST HI-LO FLOATING

•	 Tried and tested Hi-Lo system
•	 Adjust the bait to the circumstances you are fishing

•	 Equipped with top quality hardware
•	 A classic lure in a new jacket!

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1625210 BEAST HI-LO SINKING 10CM 12.3G RED HEAD #6 TOP - 3.0 M 6

1625211 BEAST HI-LO SINKING 14CM 33G RED HEAD #4 TOP - 3.0 M 6

1578536 

The slender shape immitates a baitfish perfectly. We developed this bait for trolling, but it is a fantastic fish catcher when casting 
aswell! The tried and trusted Hi-Lo system helps you to adjust your favorite BEAST Hi-Lo model to you circumstances you are fishing.

BEAST HI-LO SINKING

•	 Tried and tested Hi-Lo system
•	 Adjust the bait to the circumstances you are fishing

•	 Equipped with top quality hardware
•	 A classic lure in a new jacket!

COLOUR
NEW 

COLOUR
NEW 
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32 Brand   •   Category

Roach Bream Firetiger Red Tiger Fegis

Shadow Tiger Albino Trout Funky Fish

NEW

SAP T/PK

1621249 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS ROACH 1

1621250 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS BREAM 1

1621251 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS FIRETIGER 1

1621252 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS RED TIGER 1

1621253 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS FEGIS 1

1621254 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS SHADOW TIGER 1

1621255 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS ALBINO TROUT 1

1621256 BEAST CURLTAIL 21CM/89G 4PCS FUNKY FISH 1

1632434 

The super seductive action of the brand new Beast Curltail wins over ever the most lethargic pike. 
This is the perfect softbait when you need to fish slow and methodical for thoaw big mommas. Fished 
either cast and retrieve, on the drop this bait has already produced some monsters!

BEAST CURLTAIL

•	 Handbuilt look and feel
•	 Developed and tested together with Europe’s top pike anglers

•	 Brand new screw-in eye concept
•	 Complete range for all European pike fishing
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33Brand   •   Category

Roach Bream Firetiger Red Tiger Fegis

Shadow Tiger Albino Trout Funky Fish

17CM

21CM

NEW

SAP T/PK

1621257 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS ROACH 1

1621258 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS BREAM 1

1621259 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS FIRETIGER 1

1621260 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS RED TIGER 1

1621261 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS FEGIS 1

1621262 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS SHADOW TIGER 1

1621263 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS ALBINO TROUT 1

1621264 BEAST PADDLETAIL 17CM/49G 6PCS FUNKY FISH 1

1621265 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS ROACH 1

1621266 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS BREAM 1

1621267 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS FIRETIGER 1

1621268 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS RED TIGER 1

1621269 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS FEGIS 1

1621270 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS SHADOW TIGER 1

1621271 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS ALBINO TROUT 1

1621272 BEAST PADDLETAIL 21CM/94G 4PCS FUNKY FISH 1

1632439 

Big rolling action and massive tail kicking combined with fantastic design, the Beast Paddletail sets the new 
standard in pike softbaits! Available in two sizes, the Beast Paddle tail is developed for cast and retrieve fishing over 
weeds and structure. Can be rigged both shallow and weighted, if you are targetting deep lying pike.

BEAST PADDLETAIL

•	 Handbuilt look and feel
•	 Developed and tested together with Europe’s top pike anglers

•	 Brand new screw-in eye concept
•	 Complete range for all European pike fishing

NEW

SAP T/PK

1621290 BEAST SCREW-IN EYES 12PCS 5

1632407 

The brand new Beast screw-in eyes are very easy to use, and won’t ever come off! 
The eyes on a bait function as an important target for pike, and these eyes give you 
the opportunity to change the color of the eyes to changing conditions.

BEAST SCREW-IN EYES

•	 Brand new screw-in eye concept
•	 3 Fantastic colors

•	 Compatible with all new Beast softbaits
•	 Easy to use
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34 Brand   •   Category

Roach Bream Firetiger Red Tiger Fegis

Shadow Tiger Albino Trout Funky Fish

NEW

SAP T/PK

1621273 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS ROACH 1

1621274 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS BREAM 1

1621275 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS FIRETIGER 1

1621276 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS RED TIGER 1

1621277 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS FEGIS 1

1621278 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS SHADOW TIGER 1

1621279 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS ALBINO TROUT 1

1621280 BEAST SLIM PADDLE 21CM/94G 4PCS FUNKY FISH 1

1632445 

The Beast Slim Paddletail is purpose built to have maximum swimming action on the drop, making it the perfect bait for fishing 
deep structure and drop offs. You can fish it with a jighead or screw-in to follow the contours perfectly in search of monsters.

BEAST SLIM PADDLETAIL

•	 Handbuilt look and feel
•	 Developed and tested together with Europe’s top pike anglers

•	 Brand new screw-in eye concept
•	 Complete range for all European pike fishing
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35Brand   •   Category

Roach Bream Firetiger Red Tiger Fegis

Shadow Tiger Albino Trout Funky Fish

NEW

SAP T/PK

1621281 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS ROACH 1

1621282 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS BREAM 1

1621283 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS FIRETIGER 1

1621284 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS RED TIGER 1

1621285 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS FEGIS 1

1621286 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS SHADOW TIGER 1

1621287 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS ALBINO TROUT 1

1621288 BEAST TWINTAIL 21CM/74G 4PCS FUNKY FISH 1

1632447 

Even at super low speed the Beast Twintail has a  fantastic swimming action. Combined with the large profile 
makes the Twintail the perfect bait for fishing high in the water column, in search of monster pike.

BEAST TWINTAIL

•	 Handbuilt look and feel
•	 Developed and tested together with Europe’s top pike anglers

•	 Brand new screw-in eye concept
•	 Complete range for all European pike fishing
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36 Brand   •   Category

Red Hot Tiger Blue Sardine Orange Copper Holo Fire Starter Blue Glitter

Auric Black Back Minnow Green Back Minnow

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1609452 TOBY JOINTED 10G RED HOT TIGER #6 0.5 M - 2 M 6

1609453 TOBY JOINTED 10G BLUE SARDINE #6 0.5 M - 2 M 6

1609454 TOBY JOINTED 10G ORANGE COPPER HOLO #6 0.5 M - 2 M 6

1609455 TOBY JOINTED 10G FIRE STARTER #6 0.5 M - 2 M 6

1609456 TOBY JOINTED 10G BLUE GLITTER #6 0.5 M - 2 M 6

1609457 TOBY JOINTED 10G AURIC #6 0.5 M - 2 M 6

1609458 TOBY JOINTED 10G BLACK BACK MINNOW #6 0.5 M - 2 M 6

1609459 TOBY JOINTED 10G GREEN BACK MINNOW #6 0.5 M - 2 M 6

1609460 TOBY JOINTED 14G RED HOT TIGER #6 0.5 M - 2 M 6

1609461 TOBY JOINTED 14G BLUE SARDINE #6 0.5 M - 2 M 6

1609462 TOBY JOINTED 14G ORANGE COPPER HOLO #6 0.5 M - 2 M 6

1609463 TOBY JOINTED 14G FIRE STARTER #6 0.5 M - 2 M 6

1609464 TOBY JOINTED 14G BLUE GLITTER #6 0.5 M - 2 M 6

1609465 TOBY JOINTED 14G AURIC #6 0.5 M - 2 M 6

1609466 TOBY JOINTED 14G BLACK BACK MINNOW #6 0.5 M - 2 M 6

1609467 TOBY JOINTED 14G GREEN BACK MINNOW #6 0.5 M - 2 M 6

1609468 TOBY JOINTED 18G RED HOT TIGER #6 0.5 M - 2 M 6

1609469 TOBY JOINTED 18G BLUE SARDINE #6 0.5 M - 2 M 6

1609470 TOBY JOINTED 18G ORANGE COPPER HOLO #6 0.5 M - 2 M 6

1609471 TOBY JOINTED 18G FIRE STARTER #6 0.5 M - 2 M 6

1609472 TOBY JOINTED 18G BLUE GLITTER #6 0.5 M - 2 M 6

1609473 TOBY JOINTED 18G AURIC #6 0.5 M - 2 M 6

1609474 TOBY JOINTED 18G BLACK BACK MINNOW #6 0.5 M - 2 M 6

1609475 TOBY JOINTED 18G GREEN BACK MINNOW #6 0.5 M - 2 M 6

1611443 

A new take on a timeless classic! The Toby Jointed has en enticing fluttering action, like its older brother, but combines this with improved 
castability and fantastic stability at high speed or in fast currents. This surely will turn some heads, both above and under the surface.

TOBY JOINTED

•	 Excellent castability
•	 Runs fantastic at high speed and strong currents

•	 allround for pike, perch, trout and seatrout
•	 Enticing fluttering action
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37Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622945 NEO ROD BAG 6.6-8FT/200-245CM 2PC RODS 1

1622946 NEO ROD BAG 8.4-10FT/250-305CM 2PC RODS 1

1632549 

This high quality neorpene rod sleeve with reel space protects your fishing gear well. The 
lengths indicated are for 2 section (2 piece) fishing rods. The zipper is on the top side, 
which prevents your line getting tangled with it. It’s equipped with an adjustable shoulder 
strap. It is ideal to store your rod and reel safely or to protect them while travelling.

NEOPRENE ROD BAG

•	 Made of thick neoprene material 
for good protection

•	 Including reel space

•	 Double zipper
•	 Adjustable shoulder strap
•	 Available in 2 sizes
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38 Brand   •   Category

Albino Roach Firetiger Perch

Gold Shad Wakasagi

20CM

15CM

NEW Q1 2025

SAP HOOK T/PK

1621041 CULL SHAD 15CM/34G SHALLOW ALBINO 3

1621042 CULL SHAD 15CM/34G SHALLOW ROACH 3

1621043 CULL SHAD 15CM/34G SHALLOW FIRETIGER 3

1621044 CULL SHAD 15CM/34G SHALLOW PERCH 3

1621045 CULL SHAD 15CM/34G SHALLOW GOLD SHAD 3

1621046 CULL SHAD 15CM/34G SHALLOW WAKASAGI 3

1621053 CULL SHAD 20CM/79G SHALLOW ALBINO 3

1621054 CULL SHAD 20CM/79G SHALLOW ROACH 3

1621055 CULL SHAD 20CM/79G SHALLOW FIRETIGER 3

1621056 CULL SHAD 20CM/79G SHALLOW PERCH 3

1621057 CULL SHAD 20CM/79G SHALLOW GOLD SHAD 3

1621058 CULL SHAD 20CM/79G SHALLOW WAKASAGI 3

1632401 

Cull up with the Berkley PowerBait® CullShad Shallow. Taking shallow water swim-baiting to a new level, the CullShad combines 
big profile drawing power with proprietary Honey Comb Technology for next-level action and durability. Additionally the smart 
weighting ability and a hassle-free harness and hook clip ensures you’ve got the Berkley advantage cast after cast.

POWERBAIT® CULLSHAD SHALLOW

•	 Patent pending PowerBait® Honey Comb Technology 
- increases durability without sacrificing action

•	 Runs true without blowout at slow to medium high speeds

•	 Pre-rigged harness, ready to fish
•	 Sticky sharp Fusion19™ hooks
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39Brand   •   Category

Albino Roach Firetiger Perch

Rainbow Trout Lime Ice

15CM

20CM

NEW Q1 2025

SAP HOOK T/PK

1621047 CULL SHAD 15CM/50G DEEP ALBINO 3

1621048 CULL SHAD 15CM/50G DEEP ROACH 3

1621049 CULL SHAD 15CM/50G DEEP FIRETIGER 3

1621050 CULL SHAD 15CM/50G DEEP PERCH 3

1621051 CULL SHAD 15CM/50G DEEP RAINBOW TROUT 3

1621052 CULL SHAD 15CM/50G DEEP LIME ICE 3

1621059 CULL SHAD 20CM/110G DEEP ALBINO 3

1621060 CULL SHAD 20CM/110G DEEP ROACH 3

1621061 CULL SHAD 20CM/110G DEEP FIRETIGER 3

1621062 CULL SHAD 20CM/110G DEEP PERCH 3

1621063 CULL SHAD 20CM/110G DEEP RAINBOW TROUT 3

1621064 CULL SHAD 20CM/110G DEEP LIME ICE 3

1632400 

Cull up with the Berkley PowerBait® CullShad Deep. Taking deep water swim-baiting to a new level, the CullShad combines 
big profile drawing power with proprietary Honey Comb Technology for next-level action and durability. Additionally the smart 
weighting ability and a hassle-free harness and hook clip ensures you’ve got the Berkley advantage cast after cast.

POWERBAIT® CULLSHAD DEEP

•	 Patent pending PowerBait® Honey Comb Technology 
- increases durability without sacrificing action

•	 Runs true without blowout at slow to medium high speeds

•	 Pre-rigged harness, ready to fish
•	 Sticky sharp Fusion19™ hooks
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40 Brand   •   Category

Albino Green Pumpkin Roach Gold Shad

Perch Firetiger

12CM

17CM

22CM

NEW Q1 2025

SAP HOOK T/PK

1621065 NESSIE 12CM/11G ALBINO 3

1621066 NESSIE 12CM/11G GREEN PUMPKIN 3

1621067 NESSIE 12CM/11G ROACH 3

1621068 NESSIE 12CM/11G GOLD SHAD 3

1621069 NESSIE 12CM/11G PERCH 3

1621070 NESSIE 12CM/11G FIRETIGER 3

1621071 NESSIE 17CM/28G ALBINO 3

1621072 NESSIE 17CM/28G GREEN PUMPKIN 3

1621073 NESSIE 17CM/28G ROACH 3

1621074 NESSIE 17CM/28G GOLD SHAD 3

1621075 NESSIE 17CM/28G PERCH 3

1621076 NESSIE 17CM/28G FIRETIGER 3

1621077 NESSIE 22CM/57G ALBINO 3

1621078 NESSIE 22CM/57G GREEN PUMPKIN 3

1621079 NESSIE 22CM/57G ROACH 3

1621080 NESSIE 22CM/57G GOLD SHAD 3

1621081 NESSIE 22CM/57G PERCH 3

1621082 NESSIE 22CM/57G FIRETIGER 3

1632402 

Introducing a soft glide bait, the Berkley Nessie will take an advanced tool / technique and open the door for entry 
level anglers while simultaneously unlocking new uses for anglers experienced with glide bait style fishing. Skip 
it, slide it, and cast it without fear where traditional glide baits previously have not been able to reach.

POWERBAIT® NESSIE

•	 Soft bodied glide bait design featuring PowerBait® flavor
•	 Mesh reinforced joint provides durability while 

allowing for free range of motion
•	 Stabilizing fins for consistent action
•	 Patent pending hook retention clip keeps 

treble hook secured to body

•	 Premium features and components
•	 Sticky sharp Fusion19™ treble hook
•	 Custom painted forage matching finishes
•	 Slow Sinking
•	 Pro Design Mike Iaconelli
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41Brand   •   Category

Milky White Black/Sunshine Yellow Fluo Orange/Sunshine Yellow

Spring Green/White Spring Green/Sunshine Yellow Pink/White Trout Pellet Salmon Egg Red/Black

55MM
40MM

NEW

SAP T/PK

1621113 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM MILKY WHITE 6

1621114 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621115 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621116 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621117 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621118 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM PINK/WHITE 6

1621119 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM TROUT PELLET 6

1621120 POWERBAIT® POWER® LARVAE 40MM SALMON EGG RED/BLACK 6

1621121 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM MILKY WHITE 6

1621122 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621123 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621124 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621125 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621126 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM PINK/WHITE 6

1621127 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM TROUT PELLET 6

1621128 POWERBAIT® POWER® LARVAE 55MM SALMON EGG RED/BLACK 6

1632564 

Picture perfect immitation of a small underwater insect. The ribs, legs and ball tail give off a lot of micro vibration with every little 
moveemnt. The ribs on the body provide the largest possible surface to release our PowerBait formula and help you catch more fish!

POWERBAIT® POWER® LARVAE

•	 PowerBait® formula
•	 Large surface area for optimized scent dispersion

•	 combines perfectly with all popular softbait 
rigs for trout pond fishing
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42 Brand   •   Category

Milky White Black/Sunshine Yellow Fluo Orange/Sunshine Yellow Spring Green/White

Spring Green/Sunshine Yellow Pink/White Trout Pellet Salmon Egg Red/Black

40MM55MM

NEW

SAP T/PK

1621129 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM MILKY WHITE 6

1621130 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621131 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621132 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621133 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621134 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM PINK/WHITE 6

1621135 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM TROUT PELLET 6

1621136 POWERBAIT® POWER® CURLY 40MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1621137 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM MILKY WHITE 6

1621138 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621139 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621140 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621141 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621142 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM PINK/WHITE 6

1621143 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM TROUT PELLET 6

1621144 POWERBAIT® POWER® CURLY 55MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1632563 

The curly tail on the Curly can be the trick on the slow days. Combined with the ribs and legs this bait gives so much 
movement under water. Even at very low speed, the tail’s movement is absolutely deadly for big trout. The ribs on the 
body provide the largest possible surface to release our PowerBait formula and help you catch more fish!

POWERBAIT® POWER® CURLY

•	 PowerBait® formula
•	 Large surface area for optimized scent dispersion

•	 combines perfectly with all popular softbait 
rigs for trout pond fishing
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43Brand   •   Category

Milky White Black/Sunshine Yellow Fluo Orange/Sunshine Yellow Spring Green/White Spring Green/Sunshine Yellow

Pink/White Trout Pellet Salmon Egg Red/Black

50MM

60MM

NEW

SAP T/PK

1621145 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM MILKY WHITE 6

1621146 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621147 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621148 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621149 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621150 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM PINK/WHITE 6

1621151 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM TROUT PELLET 6

1621152 POWERBAIT® POWER® LEECH 50MM SALMON EGG RED/BLACK 6

1621153 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM MILKY WHITE 6

1621154 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621155 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621156 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621157 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621158 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM PINK/WHITE 6

1621159 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM TROUT PELLET 6

1621160 POWERBAIT® POWER® LEECH 60MM SALMON EGG RED/BLACK 6

1632565 

The disc shaped tail provides pressure waves and vibration under water, triggering attention and bites when other baits don’t. 
The ribs on the body provide the largest possible surface to release our PowerBait formula and help you catch more fish!

POWERBAIT® POWER® LEECH

•	 PowerBait® formula
•	 Large surface area for optimized scent dispersion

•	 combines perfectly with all popular softbait 
rigs for trout pond fishing
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44 Brand   •   Category

Milky White Black/Sunshine Yellow Fluo Orange/Sunshine Yellow Spring Green/White Spring Green/Sunshine Yellow

Pink/White Trout Pellet Salmon Egg Red/Black

40MM

55MM

NEW

SAP T/PK

1621161 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM MILKY WHITE 6

1621162 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621163 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621164 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621165 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621166 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM PINK/WHITE 6

1621167 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM TROUT PELLET 6

1621168 POWERBAIT® POWER® PILLAR 40MM SALMON EGG RED/BLACK 6

1621169 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MM MILKY WHITE 6

1621170 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MM BLACK/SUNSHINE YELLOW 6

1621171 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MM FLUO ORANGE/SUNSHINE YELLOW 6

1621172 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MM SPRING GREEN/WHITE 6

1621173 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MM SPRING GREEN/SUNSHINE YELLOW 6

1621174 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MM PINK/WHITE 6

1621175 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MMTROUT PELLET 6

1621176 POWERBAIT® POWER® PILLAR 55MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1632566 

Due to its design, with the tail being relatively heavy, the Pillar moves enticingly at all speeds. Perfect for shaking techniques. 
The ribs on the body provide the largest possible surface to release our PowerBait formula and help you catch more fish!

POWERBAIT® POWER® PILLAR

•	 PowerBait® formula
•	 Large surface area for optimized scent dispersion

•	 combines perfectly with all popular softbait 
rigs for trout pond fishing
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45Brand   •   Category

Salmon Egg Red/Black Trout Pellet

Salmon Egg Red/Black Trout Pellet

Trout Pellet Salmon Egg Red/Black

COLOURS
NEW 

COLOURS
NEW 

COLOURS
NEW 

SAP T/PK

1621177 POWERBAIT® POWER® PUPA 35MM TROUT PELLET 6

1621178 POWERBAIT® POWER® PUPA 35MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1621179 POWERBAIT® POWER® PUPA 45MM TROUT PELLET 6

1621180 POWERBAIT® POWER® PUPA 45MM SLMON EGG RED/ BLACK 6

1611483 

All trout imitatons in the range. Luxury gift box. Perfect gift for the trout angler

POWERBAIT® POWER® PUPA

•	 PowerBait formula
•	 Large surface area for optimized flavour dispersion

•	 Combines perfectly with all the popular 
softbait rigs for trout pond fishing

SAP T/PK

1621182 POWERBAIT® POWER® FLAIL 50MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1621181 POWERBAIT® POWER® FLAIL 50MM TROUT PELLET 6

1621184 POWERBAIT® POWER® FLAIL 70MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1621183 POWERBAIT® POWER® FLAIL 70MM TROUT PELLET 6

1621186 POWERBAIT® POWER® FLAIL 90MM SALMON EGG RED/BLACK 6

1621185 POWERBAIT® POWER® FLAIL 90MM TROUT PELLET 6

1611480 

Long and slender, the Flail has the most enticing action at even the lowest speeds and smallest twitches of the rod tip. The 
ribs on the body provide the biggest possible surface to release our PowerBait formula and help you to catch more fish!

POWERBAIT® POWER® FLAIL

•	 PowerBait formula
•	 Large surface area for optimized flavour dispersion

•	 Combines perfectly with all the popular 
softbait rigs for trout pond fishing

SAP T/PK

1621188 POWERBAIT® POWER® NAIAD 30MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1621187 POWERBAIT® POWER® NAIAD 30MM TROUT PELLET 6

1621190 POWERBAIT® POWER® NAIAD 50MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1621189 POWERBAIT® POWER® NAIAD 50MM TROUT PELLET 6

1621192 POWERBAIT® POWER® NAIAD 70MM SALMON EGG RED/ BLACK 6

1621191 POWERBAIT® POWER® NAIAD 70MM TROUT PELLET 6

1611482 

Water displacement, vibration and PowerBait flavour! The Naiad is sure to seduce every trout in the pond. The ribs on 
the body provide the biggest possible surface to release our PowerBait formula and help you to catch more fish!

POWERBAIT® POWER® NAIAD

•	 PowerBait formula
•	 Large surface area for optimized flavour dispersion

•	 Combines perfectly with all the popular 
softbait rigs for trout pond fishing
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46 Brand   •   Category

Strawberry Dream Banana Boost Apple Jack Peach and Pepper Munchy Melon Chunky Cherry

Orange Soda Kiwi Cool Sunshine Yellow Fluo Orange Rainbow Spring Green

NEW

SAP T/PK

1633547 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS STRAWBERRY DREAM 6

1633548 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS BANANA BOOST 6

1633549 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS APPLE JACK 6

1633550 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS PEACH-PEPPER 6

1633551 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS MUNCHY MELON 6

1633552 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS CHUNKY CHERRY 6

1633553 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS ORANGE SODA 6

1633554 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS KIWI COOL 6

1633555 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS BANANA SUNSHINE YELLOW 6

1633556 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS BANANA FLUO ORANGE 6

1633557 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS BANANA RAINBOW 6

1633558 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FRUITS BANANA SPRING GREEN 6

1634643 

The PowerBait Troutdough fruit range is a collection of fruit scents and colors that match the finest 
nature has to offer. All with proven PowerBait formula and attractive glitters!

POWERBAIT® TROUT DOUGH FRUITS

•	 Boosted with a lot of glitter
•	 Proven PowerBait formula

•	 Perfectly moldable
•	 No trout can resist the colour and scent combination
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47Brand   •   Category

Cinnamon Curry Oregano Chili Pepper

Spring/Lime Gitter Sunshine Yellow Glitter Black White Glitter

Salmon Egg Red Glitter Chartreuse Glitter Rainbow Glitter

NEW

SAP T/PK

1633543 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT SPICES CINNAMON 6

1633544 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT SPICES CURRY 6

1633545 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT SPICES OREGANO 6

1633546 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT SPICES CHILI PEPPER 6

1634645 

The PowerBait Troutdough spice range is a collection of fruit scents and colors that match the 
finest nature has to offer. All with proven PowerBait formula and attractive glitters!

POWERBAIT® TROUT DOUGH SPICES

•	 Boosted with a lot of glitter
•	 Proven PowerBait® formula

•	 Perfectly moldable
•	 No trout can resist the colour and scent combination

NEW

SAP T/PK

1633559 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SINKING SPRING/LIME GLITTER 6

1633560 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SINKING SUNSHINE YELLOW GLITTER 6

1633561 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SINKING BLACK GLITTER 6

1633562 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SINKING WHITE GLITTER 6

1633563 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SINKING SALMON EGG RED GLITTER 6

1633564 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SINKING CHARTREUSE GLITTER 6

1633565 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SINKING RAINBOW GLITTER 6

1634641 

Berkley PowerBait makes novice anglers good and good anglers great! Berkley scientists have spent over 25 years 
perfecting an irresistible scent and flavor - the exclusive PowerBait formula. Fish love PowerBait so much they hold on 
18 times longer, giving you the time and confidence to Feel More Bites - Set More Hooks and Catch More Fish!

POWERBAIT® SINKING GLITTER TROUT DOUGH

•	 New Sinking Dough
•	 Proven PowerBait formula

•	 Moldable and easy to use
•	 No trout can resist the duo colour and scent combination!
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48 Brand   •   Category

Black Orange Glitter Fluo Green/Yellow Glitter Salmon Egg Glitter Black

Pink Glitter Yellow Glitter Fluo Orange Glitter Spring Green Glitter

White Glitter Chartreuse Glitter Sherbet Glitter Fluo Red Glitter

Rainbow Glitter Captain America Glitter Neon Blue Sunshine Yellow Glitter Smoke n Fire Glitter

NEW

SAP T/PK

1633566 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT BLACK ORANGE GLITTER 6

1633567 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT FLUO GREEN/YELLOW GLITTER 6

1633568 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SALMON EGG GLITTER 6

1633569 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT BLACK GLITTER 6

1633570 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT PINK GLITTER 6

1633571 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT YELLOW GLITTER 6

1633572 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT FLUO ORANGE GLITTER 6

1633573 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SPRING GREEN GLITTER 6

1633574 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT WHITE GLITTER 6

1633575 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT CHARTREUSE GLITTER 6

1633576 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SHERBET GLITTER 6

1633577 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT FLUO RED GLITTER 6

1633578 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT RAINBOW GLITTER 6

1633579 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT CAPTAIN AMERICA GLITTER 6

1633580 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT NEON BLUE GLITTER 6

1633581 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SUNSHINE YELLOW GLITTER 6

1633582 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SMOKE N FIRE GLITTER 6

1634639 

Berkley PowerBait makes novice anglers good and good anglers great! Berkley scientists have spent over 30 years 
perfecting an irresistible scent and flavor - the exclusive PowerBait formula. Fish love PowerBait so much they hold on 
18 times longer, giving you the time and confidence to Feel More Bites - Set More Hooks and Catch More Fish!

POWERBAIT® GLITTER TROUT DOUGH

•	 Moldable and easy-to-use
•	 Proven PowerBait formula

•	 No trout can resist the duo color and scent combination!
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49Brand   •   Category

Black

Cheese Glitter Corn Glitter Garlic Glitter Nymph Glitter Salmon Egg Glitter

Chartreuse Glitter Sherbet Glitter Fluo Orange Glitter Light Green Glitter Rainbow Glitter

Peach Glitter Captain America Glitter Spring Green Glitter White Glitter Sunshine Yellow Glitter

White/Blue Glitter Blue

NEW

SAP T/PK

1633583 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT CHEESE GLITTER 6

1633584 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT CORN GLITTER 6

1633585 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC GLITTER 6

1633586 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT NYMPH GLITTER 6

1633587 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT SALMON EGG GLITTER 6

1633588 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT CHEESE CHARTREUSE GLITTER 6

1633589 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT CHEESE SHERBET GLITTER 6

1633590 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT CHEESE FLUO ORANGE GLITTER 6

1633591 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT CHEESE LIGHT GREEN GLITTER 6

1633592 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT SALMON EGG RAINBOW GLITTER 6

1633593 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT SALMON EGG PEACH GLITTER 6

1633594 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC CHARTREUSE GLITTER 6

1633595 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC RAINBOW GLITTER 6

1633596 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC CPT AMERICA GLITTER 6

1633597 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC FLUO ORANGE GLITTER 6

1633598 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC SPRNG GREEN GLITTER 6

1633599 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC WHITE GLITTER 6

1633600 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC SUNSHINE YELLOW GLITTER 6

1633601 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC WHITE/BLUE GLITTER 6

1633602 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC BLUE GLITTER 6

1633603 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT GARLIC BLACK GLITTER 6

1633604 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FISH PELLET WHITE GLITTER 6

1633605 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT CRUSTACEA FL ORANG GLITTER 6

1633606 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT LIVER SUNSHINE YELLOW GLITTER 6

1633607 POWERBAIT® EU NTGL TRTBT FISH PELLET GLITTER 6

1634640 

Berkley PowerBait makes novice anglers good and good anglers great! Berkley scientists have spent over 30 years 
perfecting an irresistible scent and flavor - the exclusive PowerBait formula. Fish love PowerBait so much they hold on 
18 times longer, giving you the time and confidence to Feel More Bites - Set More Hooks and Catch More Fish!

POWERBAIT® NATURAL GLITTER TROUT DOUGH

•	 Smells and tastes like your favorite scents
•	 Crystalina glitter reflects light and increases visibility
•	 Now available in popular Aniseed scent!

•	 New Tequila Colors feature either worm or garlic worm 
scent with a fishable “Tequila Worm” in the jar
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50 Brand   •   Category

Polar Bear Funky Flamino

Mix

Mix

Mix

Mix

NEW

SAP T/PK

1633608 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SWIRLS POLAR BEAR 6

1633609 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SWIRLS FUNKY FLAMINGO 6

1634642 

Berkley PowerBait makes novice anglers good and good anglers great! Berkley scientists have spent over 25 years 
perfecting an irresistible scent and flavor - the exclusive PowerBait formula. Fish love PowerBait so much they hold on 
18 times longer, giving you the time and confidence to Feel More Bites - Set More Hooks and Catch More Fish!

POWERBAIT® TROUT DOUGH BAIT SWIRLS

•	 Moldable and easy to use
•	 Proven PowerBait formula

•	 No trout can resist the duo colour and scent combination!

NEW

SAP T/PK

1633610 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SEASONS 4-PACK SPRING 1

1633611 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SEASONS 4-PACK SUMMER 1

1633612 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SEASONS 4-PACK AUTUMN 1

1633613 POWERBAIT® EU GLTR TRTBT SEASONS 4-PACK WINTER 1

1634644 

With this selection of four Berkley PowerBait® you are ready to target hungry spring trout! All colors and flavors have been selected by 
our experts to get the best result for your spring fishing. You can use them seperatly or combine them to create new combinations!

POWERBAIT® TROUT DOUGH SEASON PACK

•	 Moldable and easy to use
•	 Attractive PowerBait formula

•	 Multipack of pro selected colors
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51Brand   •   Category

Ayu Baitfish Firetiger Matte Bone Matte Perch

Matte Vairon Rainbow Trout Wagasaki

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1621006 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G AYU #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1600355 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G BAITFISH #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1600356 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G FIRETIGER #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1600354 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G MATTE BONE #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1600357 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G MATTE PERCH #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1600358 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G MATTE VAIRON #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1620717 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G RAINBOW TROUT #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1600359 DEX THUMPER FLOATING 4CM/3.7G WAGASAKI #10+12 0.4 M - 0.6 M 5

1621007 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G AYU #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1590327 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G BAITFISH #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1590328 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G FIRETIGER #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1590326 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G MATTE BONE #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1590329 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G MATTE PERCH #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1590330 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G MATTE VAIRON #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1621008 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G RAINBOW TROUT #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1590331 DEX THUMPER FLOATING 5.5CM/11.8G WAGASAKI #4+5 0.5 M - 0.8 M 5

1621009 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G AYU #2+4 0.8M - 1.2M 5

1590333 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G BAITFISH #2+4 0.8M - 1.2M 5

1590334 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G FIRETIGER #2+4 0.8M - 1.2M 5

1590332 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G MATTE BONE #2+4 0.8M - 1.2M 5

1590335 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G MATTE PERCH #2+4 0.8M - 1.2M 5

1590336 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G MATTE VAIRON #2+4 0.8M - 1.2M 5

1621010 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G RAINBOW TROUT #2+4 0.8M - 1.2M 5

1590337 DEX THUMPER FLOATING 7CM/27.6G WAGASAKI #2+4 0.8M - 1.2M 5

This floating crankbait does as its name suggests! the Thumping action of the Thumper can be felt clearly on the 
rod tip. Due to the DEX weight ramp system it flies straight and true, making it perfect to hit those honey holes in 
between weeds and under overhanging branches.  Use it for steady retrieves, or stop-and-go techniques.

DEX THUMPER

•	 Floating
•	 Weight Ramp system
•	 Accurate casting

•	 Thumping action with a lot of water displacement
•	 Runs straight at higher speed

1632514 
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52 Brand   •   Category

Wagasaki Baitfish Ayu

Fire T-Bone Kinkuro

Stone Cold Ghost Perch

Smelt Sapphire

Wagasaki Baitfish Ayu Fire T-Bone

Kinkuro Stone Cold Ghost Perch Smelt Sapphire

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1621011 DEX STUNNA 100/10.2G WAGASAKI #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621012 DEX STUNNA 100/10.2G BAITFISH #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621013 DEX STUNNA 100/10.2G AYU #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621014 DEX STUNNA 100/10.2G FIRE #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621015 DEX STUNNA 100/10.2G T-BONE #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621016 DEX STUNNA 100/10.2G KINKURO #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621017 DEX STUNNA 100/10.2G STONE COLD #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621018 DEX STUNNA 100/10.2G GHOST PERCH #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621019 DEX STUNNA 100/10.2G SMELT #6 0.7 M - 1.5 M 5

1621020 DEX STUNNA 100/10.2G SAPPHIRE #6 0.7 M - 1.5 M 5

1632510 

The highly anticipated down sizer to the Stunna 112! The Stunna 100 is the perfect twitch bait for all European twitchbait applications. 
From slow winter fishing, where the perfect left-right darting action combined with a dead slow fall on the pause triggers bites when 
all other baits fail. Fish it high in the water in summer, with agressive rod snaps in summer and drive all those active predators crazy.

DEX STUNNA 100

•	 Maximum darting action
•	 180-degree head turns and side flash when jerked
•	 Dual brass weights

•	 Tungsten weight transfer system
•	 Fusion19 EWG trebles
•	 Super slow fall rate of 30cm per 8 seconds

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1621021 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G WAGASAKI #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621022 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G BAITFISH #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621023 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G AYU #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621024 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G FIRE #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621025 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G T-BONE #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621026 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G KINKURO #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621027 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G STONE COLD #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621028 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G GHOST PERCH #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621029 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G SMELT #6 0.9 M - 1.8 M 5

1621030 DEX STUNNA 100 PLUS1/10.3G SAPPHIRE #6 0.9 M - 1.8 M 5

1632511 

When you have a need to downsize, but still want to go down to the fish; the Stunna 100+1 is your go-to bait. Due to its 
versatility in year round applications, the Stunna 100+1 is a must-have in your tacklebox. Easy, crisp darting action and 
the famous 180-degree head turns, combined with a dead slow fall on the stop triggers bites in all situations.

DEX STUNNA 100 PLUS1

•	 Maximum darting action
•	 180-degree head turns and side flash when jerked
•	 Dual brass weights

•	 Tungsten weight transfer system
•	 Fusion19 EWG trebles
•	 Super slow fall rate of 30cm per 8 seconds

DEX STUNNA 100

DEX STUNNA 100 PLUS1
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53Brand   •   Category

Wagasaki Baitfish Ayu Fire T-Bone

Kinkuro Stone Cold Ghost Perch Smelt Sapphire

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1621031 DEX STUNNA 112/14G PLUS2 WAGASAKI #6 3 M - 3.5M 5

1621032 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 BAITFISH #6 3 M - 3.5M 5

1621033 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 AYU #6 3 M - 3.5M 5

1621034 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 FIRE #6 3 M - 3.5M 5

1621035 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 T-BONE #6 3 M - 3.5M 5

1621036 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 KINKURO #6 3 M - 3.5M 5

1621037 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 STONE COLD #6 3 M - 3.5M 5

1621038 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 GHOST PERCH #6 3 M - 3.5M 5

1621039 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 SMELT #6 3 M - 3.5M 5

1621040 DEX STUNNA 112/15G PLUS2 SAPPHIRE #6 3 M - 3.5M 5

1632512 

When even the Stunna 112+1 doesn’t cut it, the Stunna 112+2 is your bait! With a diving depth of  3 to 3.5 meters, whilst 
still maintaining a perfect twitching action this bait is one of the most highly anticipated by our pro team. Testing results 
have been phenomanol in both Europe and the US. You can fish it deep and fast with hard snaps of the rods, or low and slow 
to make it break out to either side. finally there is a twitch bait that reaches the fish and still has the perfect action!

DEX STUNNA 112 PLUS2

•	 Maximum darting action
•	 180-degree head turns and side flash when jerked
•	 Dual brass weights

•	 Tungsten weight transfer system
•	 Fusion19 EWG trebles
•	 Super slow fall rate of 30cm per 8 seconds
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54 Brand   •   Category

NEW

SAP GOU T/PK

1624878 FINESSE BRAID; 150M, 0.08MM, 2,05KG, CRYSTAL 0,3 4

1625099 FINESSE BRAID; 150M, 0.10MM, 2,9KG, CRYSTAL 0,4 4

1625100 FINESSE BRAID; 150M, 0.12MM, 3,9KG, CRYSTAL 0,5 4

1625101 FINESSE BRAID; 150M, 0.15MM, 4,7KG, CRYSTAL 0,6 4

1625102 FINESSE BRAID; 150M, 0.17MM, 5,7KG, CRYSTAL 0,8 4

1625103 FINESSE BRAID; 150M, 0.20MM, 6,9KG, CRYSTAL 1 4

1625104 FINESSE BRAID; 150M, 0.22MM, 8,9KG, CRYSTAL 1,5 4

1625105 FINESSE BRAID; 150M, 0.25MM, 10,5KG, CRYSTAL 1,7 4

1625106 FINESSE BRAID; 150M, 0.26MM, 12,4KG, CRYSTAL 2 4

1625107 FINESSE BRAID; 150M, 0.28MM, 13,7KG, CRYSTAL 2,5 4

1625110 FINESSE BRAID; 300M, 0.08MM, 2,05KG, CRYSTAL 0,3 4

1625111 FINESSE BRAID; 300M, 0.10MM, 2,9KG, CRYSTAL 0,4 4

1625112 FINESSE BRAID; 300M, 0.12MM, 3,9KG, CRYSTAL 0,5 4

1625113 FINESSE BRAID; 300M, 0.15MM, 4,7KG, CRYSTAL 0,6 4

1625114 FINESSE BRAID; 300M, 0.17MM, 5,7KG, CRYSTAL 0,8 4

1625115 FINESSE BRAID; 300M, 0.20MM, 6,9KG, CRYSTAL 1 4

1625116 FINESSE BRAID; 300M, 0.22MM, 8,9KG, CRYSTAL 1,5 4

1625117 FINESSE BRAID; 300M, 0.25MM, 10,5KG, CRYSTAL 1,7 4

1625118 FINESSE BRAID; 300M, 0.26MM, 12,4KG, CRYSTAL 2 4

1625119 FINESSE BRAID; 300M, 0.28MM, 13,7KG, CRYSTAL 2,5 4

1625122 FINESSE BRAID; 1800M, 0.08MM, 2,05KG, CRYSTAL 0,3 1

1625123 FINESSE BRAID; 1800M, 0.10MM, 2,9KG, CRYSTAL 0,4 1

1625124 FINESSE BRAID; 1800M, 0.12MM, 3,9KG, CRYSTAL 0,5 1

1625125 FINESSE BRAID; 1800M, 0.15MM, 4,7KG, CRYSTAL 0,6 1

1625126 FINESSE BRAID; 1800M, 0.17MM, 5,7KG, CRYSTAL 0,8 1

1625127 FINESSE BRAID; 1800M, 0.20MM, 6,9KG, CRYSTAL 1 1

1625128 FINESSE BRAID; 1800M, 0.22MM, 8,9KG, CRYSTAL 1,5 1

1625129 FINESSE BRAID; 1800M, 0.25MM, 10,5KG, CRYSTAL 1,7 1

1625130 FINESSE BRAID; 1800M, 0.26MM, 12,4KG, CRYSTAL 2 1

1625131 FINESSE BRAID; 1800M, 0.28MM, 13,7KG, CRYSTAL 2,5 1

1625134 FINESSE BRAID; 150M, 0.08MM, 2,05KG, LOW VIS GREEN 0,3 4

1625135 FINESSE BRAID; 150M, 0.10MM, 2,9KG, LOW VIS GREEN 0,4 4

1625136 FINESSE BRAID; 150M, 0.12MM, 3,9KG, LOW VIS GREEN 0,5 4

1625137 FINESSE BRAID; 150M, 0.15MM, 4,7KG, LOW VIS GREEN 0,6 4

1625138 FINESSE BRAID; 150M, 0.17MM, 5,7KG, LOW VIS GREEN 0,8 4

1625139 FINESSE BRAID; 150M, 0.20MM, 6,9KG, LOW VIS GREEN 1 4

1625140 FINESSE BRAID; 150M, 0.22MM, 8,9KG, LOW VIS GREEN 1,5 4

1625141 FINESSE BRAID; 150M, 0.25MM, 10,5KG, LOW VIS GREEN 1,7 4

1625142 FINESSE BRAID; 150M, 0.26MM, 12,4KG, LOW VIS GREEN 2 4

1625143 FINESSE BRAID; 150M, 0.28MM, 13,7KG, LOW VIS GREEN 2,5 4

1632405 

Experience the ultimate in precision and performance with 
BERKLEY FORWARD Finesse Braided Fishing Line. Engineered 
with a unique construction and smooth coating, it delivers 
exceptional casting distance and accuracy. The proprietary 
design enhances sensitivity, allowing you to detect even the 
slightest bites. With smaller line diameters, enjoy faster sink 
rates for a more effective fishing experience. Elevate your 
angling game with a line that combines innovation and reliability.

FORWARD

•	 Unique construction and smooth coating 
allows for casting distance and accuracy

•	 Unique proprietary construction 

offers higher sensitivity
•	 Smaller line diameters for faster sink rates
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55Brand   •   Category

NEW

SAP GOU T/PK

1625146 FINESSE BRAID; 300M, 0.08MM, 2,05KG, LOW VIS GREEN 0,3 4

1625147 FINESSE BRAID; 300M, 0.10MM, 2,9KG, LOW VIS GREEN 0,4 4

1625148 FINESSE BRAID; 300M, 0.12MM, 3,9KG, LOW VIS GREEN 0,5 4

1625149 FINESSE BRAID; 300M, 0.15MM, 4,7KG, LOW VIS GREEN 0,6 4

1625150 FINESSE BRAID; 300M, 0.17MM, 5,7KG, LOW VIS GREEN 0,8 4

1625151 FINESSE BRAID; 300M, 0.20MM, 6,9KG, LOW VIS GREEN 1 4

1625152 FINESSE BRAID; 300M, 0.22MM, 8,9KG, LOW VIS GREEN 1,5 4

1625153 FINESSE BRAID; 300M, 0.25MM, 10,5KG, LOW VIS GREEN 1,7 4

1625154 FINESSE BRAID; 300M, 0.26MM, 12,4KG, LOW VIS GREEN 2 4

1625155 FINESSE BRAID; 300M, 0.28MM, 13,7KG, LOW VIS GREEN 2,5 4

1625158 FINESSE BRAID; 1800M, 0.08MM, 2,05KG, LOW VIS GREEN 0,3 1

1625159 FINESSE BRAID; 1800M, 0.10MM, 2,9KG, LOW VIS GREEN 0,4 1

1625160 FINESSE BRAID; 1800M, 0.12MM, 3,9KG, LOW VIS GREEN 0,5 1

1625161 FINESSE BRAID; 1800M, 0.15MM, 4,7KG, LOW VIS GREEN 0,6 1

1625162 FINESSE BRAID; 1800M, 0.17MM, 5,7KG, LOW VIS GREEN 0,8 1

1625163 FINESSE BRAID; 1800M, 0.20MM, 6,9KG, LOW VIS GREEN 1 1

1625164 FINESSE BRAID; 1800M, 0.22MM, 8,9KG, LOW VIS GREEN 1,5 1

1625165 FINESSE BRAID; 1800M, 0.25MM, 10,5KG, LOW VIS GREEN 1,7 1

1625166 FINESSE BRAID; 1800M, 0.26MM, 12,4KG, LOW VIS GREEN 2 1

1625167 FINESSE BRAID; 1800M, 0.28MM, 13,7KG, LOW VIS GREEN 2,5 1

1625170 FINESSE BRAID; 150M, 0.08MM, 2,05KG, FLAME GREEN 0,3 4

1625171 FINESSE BRAID; 150M, 0.10MM, 2,9KG, FLAME GREEN 0,4 4

1625172 FINESSE BRAID; 150M, 0.12MM, 3,9KG, FLAME GREEN 0,5 4

1625173 FINESSE BRAID; 150M, 0.15MM, 4,7KG, FLAME GREEN 0,6 4

1625174 FINESSE BRAID; 150M, 0.17MM, 5,7KG, FLAME GREEN 0,8 4

1625175 FINESSE BRAID; 150M, 0.20MM, 6,9KG, FLAME GREEN 1 4

1625176 FINESSE BRAID; 150M, 0.22MM, 8,9KG, FLAME GREEN 1,5 4

1625177 FINESSE BRAID; 150M, 0.25MM, 10,5KG, FLAME GREEN 1,7 4

1625178 FINESSE BRAID; 150M, 0.26MM, 12,4KG, FLAME GREEN 2 4

1625179 FINESSE BRAID; 150M, 0.28MM, 13,7KG, FLAME GREEN 2,5 4

1625182 FINESSE BRAID; 300M, 0.08MM, 2,05KG, FLAME GREEN 0,3 4

1625183 FINESSE BRAID; 300M, 0.10MM, 2,9KG, FLAME GREEN 0,4 4

1625184 FINESSE BRAID; 300M, 0.12MM, 3,9KG, FLAME GREEN 0,5 4

1625185 FINESSE BRAID; 300M, 0.15MM, 4,7KG, FLAME GREEN 0,6 4

1625186 FINESSE BRAID; 300M, 0.17MM, 5,7KG, FLAME GREEN 0,8 4

1625187 FINESSE BRAID; 300M, 0.20MM, 6,9KG, FLAME GREEN 1 4

1625188 FINESSE BRAID; 300M, 0.22MM, 8,9KG, FLAME GREEN 1,5 4

1625189 FINESSE BRAID; 300M, 0.25MM, 10,5KG, FLAME GREEN 1,7 4

1625190 FINESSE BRAID; 300M, 0.26MM, 12,4KG, FLAME GREEN 2 4

1625191 FINESSE BRAID; 300M, 0.28MM, 13,7KG, FLAME GREEN 2,5 4

1625194 FINESSE BRAID; 1800M, 0.08MM, 2,05KG, FLAME GREEN 0,3 1

1625195 FINESSE BRAID; 1800M, 0.10MM, 2,9KG, FLAME GREEN 0,4 1

1625196 FINESSE BRAID; 1800M, 0.12MM, 3,9KG, FLAME GREEN 0,5 1

1625197 FINESSE BRAID; 1800M, 0.15MM, 4,7KG, FLAME GREEN 0,6 1

1625198 FINESSE BRAID; 1800M, 0.17MM, 5,7KG, FLAME GREEN 0,8 1

1625199 FINESSE BRAID; 1800M, 0.20MM, 6,9KG, FLAME GREEN 1 1

1625200 FINESSE BRAID; 1800M, 0.22MM, 8,9KG, FLAME GREEN 1,5 1

1625201 FINESSE BRAID; 1800M, 0.25MM, 10,5KG, FLAME GREEN 1,7 1

1625202 FINESSE BRAID; 1800M, 0.26MM, 12,4KG, FLAME GREEN 2 1

1625203 FINESSE BRAID; 1800M, 0.28MM, 13,7KG, FLAME GREEN 2,5 1

1632405 
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56 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1619285 YAGI SPIN S2 6.3FT/1.90M F 5-20G 2SEC LIGHT BLUE 1

1619286 YAGI SPIN S2 6.6FT/1.98M F 7-28G 2SEC GREEN 1

1619287 YAGI SPIN S2 7.0FT/2.13M F 12-42G 2SEC GREY 1

1619288 YAGI SPIN S2 7.0FT/2.13M F 7-28G 2SEC GREEN 1

1619289 YAGI SPIN S2 7.3FT/2.20M F 15-53G 2SEC BROWN 1

1619290 YAGI SPIN S2 7.3FT/2.20M F 42-120G 2SEC BLUE 1

1619291 YAGI SPIN S2 8.0FT/2.44M F 12-42G 2SEC GREY 1

1619292 YAGI SPIN S2 8.0FT/2.44M F 15-53G 2SEC BROWN 1

1619293 YAGI SPIN S2 8.6FT/2.59M F 12-42G 2SEC GREY 1

1619294 YAGI SPIN S2 9.0FT/2.74M F 12-42G 2SEC GREY 1

1619295 YAGI SPIN S2 9.0FT/2.74M F 42-84G 2SEC 1

1632641 

The YAGI V2 is the next generation of our popular YAGI rods. All blanks have been reworked to improve the already fast 
action and the sensitivity of these rods. The rods are equipped with light weight K-type guides which prevent windknots and 
which make effortless casting possible. The new ergonomic designed reel seats make the rods easy to hold - all day long. 
YAGI is designed for the modern predator angler who is looking for sensitivity and fast action for a friendly price.

YAGI V2 SPINNING ROD

•	 Strong and light 24T carbon rod blank
•	 Slim design blank with fast action
•	 Responsive action
•	 K-frame + micro guides

•	 EVA split handle
•	 Screw-down ergonomic reelseat
•	 Aluminium butt cap
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57Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1625226 IMPULSE-X FEEDER 10FT/3.00M R 25-75G 3SEC 1

1619238 IMPULSE-X FEEDER 11FT/3.30M R 25-75G 2SEC 1

1619239 IMPULSE-X FEEDER 11FT/3.30M R 50-100G 3SEC 1

1619242 IMPULSE-X FEEDER 12FT/3.60M R 25-75G 3SEC 1

1619243 IMPULSE-X FEEDER 12FT/3.60M R 50-100G 3SEC 1

1619244 IMPULSE-X FEEDER 12FT/3.60M R 75-125G 3SEC 1

1619240 IMPULSE-X FEEDER 12FT/3.60M R 100-150G 3SEC 1

1619241 IMPULSE-X FEEDER 12FT/3.60M R 125-175G 3SEC 1

1619248 IMPULSE-X FEEDER 13FT/3.90M R 50-100G 3SEC 1

1619249 IMPULSE-X FEEDER 13FT/3.90M R 75-125G 3SEC 1

1619245 IMPULSE-X FEEDER 13FT/3.90M R 100-150G 3SEC 1

1619246 IMPULSE-X FEEDER 13FT/3.90M R 125-175G 3SEC 1

1619247 IMPULSE-X FEEDER 13FT/3.90M R 150-200G 3SEC 1

1619250 IMPULSE-X FEEDER 14FT/4.20M R 150-200G 3SEC 1

1625227 IMPULSE-X FEEDER 3 TIPS KIT1 10-75G 1

1625228 IMPULSE-X FEEDER 3 TIPS KIT2 50-100G 1

1625229 IMPULSE-X FEEDER 3 TIPS KIT3 75-150G 1

1633267 IMPULSE-X FEEDER 3TIPS KIT4 125-200G 1

1632528 

The IMPULSE-X Feeder series covers all demands of modern European feeder anglers. No matter what individual 
fishing situation it is, there will be the right rod for every angler in the DAM IMPULSE-X Feeder series !

IMPULSE-X FEEDER ROD

•	 Powerful, slim and lightweight 24T carbon blanks
•	 Hi-grade EVA fore grip and quality cork handle
•	 Down locked reelseat with black anodized hoods
•	 Black frame guides with SIC inlay

•	 Folding hook keeper
•	 Supplied with 3 solid tips
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58 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1619254 IMPULSE-X PICKER 9.1FT/2.75M R 15-55G 2SEC 1

1619253 IMPULSE-X PICKER 10FT/3.00M R 15-55G 2SEC 1

1632530 

The IMPULSE-X Quiver and Picker rods are the perfect choice for targeting fish like 
roach, bream, tench and small carp in ponds or small rivers

IMPULSE-X PICKER ROD

•	 Powerfull, slim and lightweight 24T carbon blanks
•	 Hi-grade EVA fore grip and quality cork handle
•	 Down locked reelseat with black anodized hoods

•	 Black frame guides with SIC inlay
•	 Folding hook keeper
•	 Supplied with 3 solid tips

NEW

SAP T/PK

1619251 IMPULSE-X MATCH 13FT/3.90M R 5-25G 3SEC 1

1619252 IMPULSE-X MATCH 14FT/4.20M R 5-25G 3SEC 1

1632529 

The IMPULSE-X Match and Tele Match rods have extremely slim blanks, great action and balance. The perfect 
choice for every coarse angler that wants a reliable match rod with a great value for money.

IMPULSE-X MATCH ROD

•	 Powerful, slim and lightweight 24T carbon blanks
•	 Hi-grade EVA fore grip and quality cork handle
•	 Down locked reelseat with black anodized hoods

•	 Black frame guides with SIC inlay
•	 Folding hook keeper
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59Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1619256 IMPULSE-X QUIVER 9.1FT/2.75M R 10-40G 2SEC 1

1619255 IMPULSE-X QUIVER 10FT/3.00M R 10-40G 2SEC 1

1632531 

The IMPULSE-X Quiver and Picker rods are the perfect choice for targeting fish like roach, bream, tench and small carp in ponds or small 
rivers. Sensitive rods with 3 different solid tips, which makes it possible to adapt to different casting weights and circumstances.

IMPULSE-X QUIVER ROD

•	 Powerful, slim and lightweight 24T carbon blanks
•	 Hi-grade EVA fore grip and quality cork handle
•	 Down locked reelseat with black anodized hoods

•	 Black frame guides with SIC inlay
•	 Folding hook keeper
•	 Supplied with 3 solid tips

NEW

SAP T/PK

1619257 IMPULSE-X TELE MATCH 12FT/3.60M R 10-30G 3SEC 1

1619258 IMPULSE-X TELE MATCH 13FT/3.90M R 10-30G 3SEC 1

1619259 IMPULSE-X TELE MATCH 14FT/4.20M R 10-30G 3SEC 1

1632532 

The IMPULSE-X Match and Tele Match rods have extremely slim blanks, great action and balance. The perfect 
choice for every coarse angler that wants a reliable match rod with a great value for money.

IMPULSE-X TELEMATCH ROD

•	 Powerful, slim and lightweight 24T carbon blanks
•	 Hi-grade EVA fore grip and quality cork handle
•	 Down locked reelseat with black anodized hoods

•	 Black frame guides with SIC inlay
•	 Folding hook keeper
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60 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608864 FIRE WAVE XP SP 1.98M 7-22G 2SEC / 1000 290/0.18 1

1608865 FIRE WAVE XP SP 2.13M 5-20G 2SEC / 2500 260/0.20 1

1608866 FIRE WAVE XP SP 2.13M 10-30G 2SEC / 2500 260/0.20 1

1608867 FIRE WAVE XP SP 2.44M 7-28G 2SEC / 3000 180/0.25 1

1608868 FIRE WAVE XP SP 2.44M 15-40G 2SEC / 3000 180/0.25 1

1608869 FIRE WAVE XP SP 2.44M 20-60G 2SEC / 4000 180/0.30 1

1613707 

With a wide range of rod lengths and casting weights, the Fire Wave XP Spin combos can help you enjoy fishing in almost any scenario. 
Whether it’s throwing small soft lures for perch or large crankbaits for pike, this range can help put fish in your net. Reels are pre-
spooled with high-performance, hi-vis orange braided line with the ideal diameter matching to the rod’s length and action.

FIRE WAVE XP SPINNING COMBO

•	 ROD
•	 Carbon 24T blank
•	 Slim and responsive blank
•	 SIC single foot guides
•	 3 split EVA handle 
•	 Modern screw-up reelseat
•	 Hook keeper

NEW

SAP T/PK

1608863 FIRE WAVE XP SP 1.83M 4-12G 2SEC / 1000 290/0.18 1

The Charger carp combos also offer a telescopic version that represents fantastic value for money for carp anglers who love to 
seek out fishing wherever they roam. The 6 sections telescopic 12ft rod features great components such as SIC guides, split 
EVA handle, and forgiving carbon blank. You can choose between a front drag or freespool 5000-size Quick reel – each offering 
smooth oscillation thanks to 2+1 ball bearings and pre-spooled with 12lb / 0.33mm dark green and black camo line

CHARGER TELE CARP FS COMBO

•	 ROD
•	 Composite telescopic carbon blank
•	 Fast action
•	 SIC tubular guides
•	 EVA split handle
•	 Deluxe reelseat with cusions

1613754 

•	 REEL
•	 2+1 ball bearings
•	 FD size 5000 or FS size 5000
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Oversized bail
•	 Graphite satin black spool
•	 Pre-spooled with 0.33 black/dark green mono
•	 Machine cut pinion gear
•	 Aluminium die cast handle
•	 TPE power handle knob

•	 REEL
•	 4+1 ball bearings
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Oversized bail
•	 Aluminium spool
•	 Pre-spooled with orange hi-vis braided line
•	 Machine cut pinion gear
•	 Aluminium handle with T-shape knob
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61Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608914 IMPRESSA CLASSIC SPIN 1.80M 2-12G 2SEC / 1000 290/0.18 1

1608915 IMPRESSA CLASSIC SPIN 2.10M 5-20G 2SEC / 2500 260/0.20 1

1608916 IMPRESSA CLASSIC SPIN 2.40M 7-28G 2SEC / 3000 180/0.25 1

1608917 IMPRESSA CLASSIC SPIN 2.70M 7-28G 2SEC / 3000 180/0.25 1

1613705 

Grab yourself a great quality rod and reel combo that will have you fishing in no time with the Impressa Classic Spin. Available with a 
range of rod lengths from 6ft to 9ft, this range is kitted out with solid components you might not expect at this attractive price.

IMPRESSA CLASSIC SPINNING COMBO

•	 ROD
•	 Carbon 24T blank
•	 Slim and responsive blank
•	 SIC single foot guides
•	 Premium full cork handle
•	 Openwork modern reelseat
•	 Rubber cork butt cap

NEW

SAP T/PK

1608924 IMPRESSA TELE SPIN 6FT/1.80M 2-12G 6SEC / 1000 290/0.18 1

1608925 IMPRESSA TELE SPIN 7FT/2.10M 5-20G 6SEC / 2500 260/0.20 1

1608926 IMPRESSA TELE SPIN 8FT/2.40M 7-28G 7SEC / 3000 180/0.25 1

1608927 IMPRESSA TELE SPIN 9FT/2.70M 7-28G 7SEC / 3000 180/0.25 1

1613740 

For those who can’t miss the opportunity to fish while travelling but don’t want to compromise on on the quality of their fishing 
tackle, the Impressa Telespin combo is the perfect solution. With a short transportation length (max 70cm on the 9ft version) 
that’s perfect to put in the back of a car or suitcase, the rod features a technical, high-performance blank made from 24T 
carbon that offers accurate casting, quick recovery, and smooth, controlled power when playing fish. Whether you choose the 
6ft, 7ft, 8ft, or 9ft version, you are getting a rod that will offer the same fantastic action as its two-section sister combo.

IMPRESSA TELE SPINNING COMBO

•	 ROD
•	 Carbon 24T telescopic blank
•	 Slim and responsive blank
•	 SIC single foot guides
•	 Premium full cork handle
•	 Openwork modern reelseat
•	 Short transporation length

•	 REEL
•	 2+1 ball bearings
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Oversized bail
•	 Aluminium spool
•	 Machine cut pinion gear
•	 Aluminium die cast handle

•	 REEL
•	 2+1 ball bearings
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Oversized bail
•	 Aluminium spool
•	 Machine cut pinion gear
•	 Aluminium die cast handle
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62 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608883 FULL TECH TELE-SP 1.80M 5-15G 5SEC / 2000 290/0.18 1

1608884 FULL TECH TELE-SP 2.10M 10-30G 6SEC / 2000 260/0.20 1

1608885 FULL TECH TELE-SP 2.40M 20-40G 6SEC / 3000 260/0.20 1

1608886 FULL TECH TELE-SP 2.70M 20-40G 7SEC / 3000 260/0.20 1

1613739 

For those who just can’t resist the temptation of fishing when travelling, the Full-Tech Telespin combo is the perfect 
companion no matter where you roam. Whether you choose the 6ft, 7ft, 8ft, or 9ft version, the telescopic rod packs 
down to an incredibly small size that’s easy to fit in the back of the car or a suitcase. The front drag reel comes pre-
spooled with strong monofilament line, so you can grab and go on your next holiday or even work trip.​

FULL TECH TELE SPINNING COMBO

•	 ROD
•	 Strong fiber glass blank
•	 Quality tubular guides
•	 Short transportation length
•	 EVA handle
•	 Deluxe screw reelseat

•	 REEL
•	 Front drag
•	 1 Ball bearing
•	 Muti-point anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Design graphite spool
•	 Pre-spooled with transparent mono
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63Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608889 FULL TECH CARP 10FT/3.04M 3LB 2SEC / 6000FD 270/0.35 1

1608890 FULL TECH CARP 12FT/3.66M 3LB 2SEC / 6000FD 270/0.35 1

1613745 

Get the performance you need for a wide range of carp fishing situations at an accessible price with the Full-Tech Carp combos. The 
two-section, powerful fibreglass rod is available in either 10ft or 12ft and includes high-quality components such as grippy EVA handle, 
SiC guides, and a cushioned reel seat. The 12ft combo has the option to choose between a front drag reel or a freespool reel deepening 
on your preference. Either way, it will be pre-spooled with stealthy dark green mono to help you fish with stealth for wary carp.​

FULL TECH CARP FD COMBO

•	 ROD
•	 Powerful fiber glass blank
•	 2 sections
•	 SIC guides
•	 Double leg SIC starting guide 40mm
•	 3 split EVA handle
•	 Deluxe graphite reelseat

NEW

SAP T/PK

1608891 FULL TECH CARP 12FT/3.66M 3LB 2SEC / 6000FS 270/0.35 1

1613746 

Get the performance you need for a wide range of carp fishing situations at an accessible price with the Full-Tech Carp combos. The 
two-section, powerful fibreglass rod is available in either 10ft or 12ft and includes high-quality components such as grippy EVA handle, 
SiC guides, and a cushioned reel seat. The 12ft combo has the option to choose between a front drag reel or a freespool reel deepening 
on your preference. Either way, it will be pre-spooled with stealthy dark green mono to help you fish with stealth for wary carp.​

FULL TECH CARP FS COMBO

•	 ROD
•	 Powerful fiber glass blank
•	 2 sections
•	 SIC guides
•	 Double leg SIC starting guide 40mm
•	 3 split EVA handle
•	 Deluxe graphite reelseat

•	 REEL
•	 Front drag size 6000
•	 Muti-points anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Design graphite spool
•	 Pre-spooled with 0.33mm dark green mono

•	 REEL
•	  Free spool reel size 6000
•	 1 Ball bearing
•	 Muti-points anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Design graphite spool
•	 Pre-spooled with 0.33mm dark green mono
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64 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608897 FULL TECH MATCH 12FT/3.66M 1-15G 2SEC / 3000 135/0.28 1

1613759 

Match anglers require fishing tackle that’s reliable and efficient – that’s the aim of the Full-Tech Match combo, which is a complete 
set-up to help you get out match fishing for less and striving for success. The fibreglass rod features SiC guides and comfortable 
EVA grip while the 3000-size front drag reel brings smooth performance for continuous catching and reeling fish in. The reel 
is also pre-spooled with 8lb brown mono – just pick a combo up, grab some bait, and you’re ready for the competition. ​

FULL TECH MATCH COMBO

•	 ROD
•	 Strong fiber glass blank
•	 3 sections
•	 SIC guides
•	 EVA handle
•	 Deluxe graphite reelseat

NEW

SAP T/PK

1608894 FULL TECH FEEDER 11FT/3.23M <90G 2SEC / 4000 260/0.20 1

1608895 FULL TECH FEEDER 12FT/3.66M <90G 2SEC / 4000 260/0.20 1

1608896 FULL TECH FEEDER 13FT/3.96M <120G 2SEC / 6000 270/0.35 1

1613757 

Master feeding fishing for less with the affordable Full-Tech Feeder combo from DAM that combines a stiff and well balanced 
fibreglass rod together with smooth front drag reel. The rod, which also features a grippy EVA handle, SIC guides, and three 
different solid tips, is available in either 11ft, 12ft, or 13ft. The 11ft and 12ft versions are supplied with a 4000-size reel pre-spooled 
with dark brown 10lb/0.30mm mono, while the 13ft gets a 6000 size pre-spooled with 15lb/0.40mm dark brown mono.​

FULL TECH FEEDER COMBO

•	 ROD
•	 Strong fiber glass blank
•	 3 sections + 3 tips
•	 SIC guides
•	 EVA handle
•	 Deluxe graphite reelseat

•	 REEL
•	 Front drag size 4000 on 11Ft and 12Ft
•	 Front drag size 6000 on 13Ft
•	 1 Ball bearing
•	 Muti-points anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Design graphite spool
•	 Pre-spooled with 10lb/0.30mm or 15lb/0.40mm dark brown mono

•	 REEL
•	 Front drag reel
•	 1 Ball bearing
•	 Muti-points anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Design graphite spool
•	 Pre-spooled with 8lb/0.28mm dark brown mono
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65Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608898 FULL TECH M-PICKER 8FT/2.44M 10-50G 2SEC / 3000 260/0.20 1

1608899 FULL TECH M-PICKER 9FT/2.74M 10-50G 2SEC / 3000 260/0.20 1

1608900 FULL TECH M-PICKER 10FT/3.04M 10-50G 2SEC / 3000 260/0.20 1

1613755 

A versatile combo that’s perfect for catching a wide range of species with feeder and quiver fishing styles, the Full-Tech Multi-Picker 
includes a slim yet stiff blank on either an 8ft, 9ft, or 10ft rod. Each rod comes complete with two different tips with different sensitivities so 
you can adjust how you fish, while the combo also includes a 3000 front drag reel pre-spooled with discreet 8lb brown monofilament line. ​

FULL TECH MULTI-PICKER COMBO

•	 ROD
•	 Strong fiber glass blank
•	 2 sections + 2 tips
•	 SIC guides
•	 EVA handle
•	 Deluxe graphite reelseat

NEW

SAP T/PK

1608901 FULL TECH SPIN 1.80M 5-20G 2SEC / 2000 290/0.18 1

1608902 FULL TECH SPIN 2.10M 7-22G 2SEC / 3000 260/0.20 1

1608903 FULL TECH SPIN 2.40M 10-40G 2SEC / 3000 260/0.20 1

1608904 FULL TECH SPIN 2.70M 10-30G 2SEC / 3000 260/0.20 1

1608905 FULL TECH SPIN 2.70M 20-50G 2SEC / 4000 260/0.20 1

1613702 

Combining decades of fishing expertise with unbeatable value for money, it’s easy to see why the DAM Full-Tech Spin is one of the 
best-selling combos in Europe. The latest edition of this affordable classic features striking red details and a rod with high quality 
guides and reel seats, no matter whether you chose the 6ft, 7ft, 8ft or 9ft version. The reel has a smooth oscillation, good line lay, and 
a front drag to help you stay in control while playing a fish. It’s even pre-spooled with high-quality monofilament – just add an angler.​

FULL TECH SPINNING COMBO

•	 ROD
•	 Fiber glass blank
•	 Fast action
•	 Quality single foot guides
•	 EVA handle
•	 Deluxe screw reelseat

•	 REEL
•	 Front drag size 3000
•	 1 Ball bearing
•	 Muti-points anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Design graphite spool
•	 Pre-spooled with 8lb/0.28mm dark brown mono

•	 REEL
•	 Front drag
•	 1 Ball bearing
•	 Muti-points anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Design graphite spool
•	 Pre-spooled with transparent mono
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66 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608856 CHARGER CARP 10FT/3.04M 3LB 2SEC / 5000 470/0.40 1

1613750 

Featuring clean, minimalist style and effortless carp catching performance, the Charger Carp combo represents fantastic 
value for money for beginners and keen carpers alike. The two 10’ combos in this series both feature impressive 24T carbon 
blank rods with fast actions and high-quality components. You can then choose between a front drag or a freespool Quick 
reel, both of which are 5000 size and feature 2+1 ball bearings and graphite satin black spools. They’re even pre-spooled 
with 0.33mm camo line – it’s everything you need to go from the tackle shop to catching carp in double quick time.​

CHARGER CARP 10FS COMBO

•	 ROD
•	 24T carbone blank
•	 Fast action
•	 SIC guides (starting 40mm)
•	 Minimalistic slip handle
•	 Deluxe reelseat with cusions

NEW

SAP T/PK

1608855 CHARGER CARP 10FT/3.04M 3LB 2SEC / 5000 470/0.40 1

1613749 

Featuring clean, minimalist style and effortless carp catching performance, the Charger Carp combo represents fantastic 
value for money for beginners and keen carpers alike. The two 10’ combos in this series both feature impressive 24T carbon 
blank rods with fast actions and high-quality components. You can then choose between a front drag or a freespool Quick 
reel, both of which are 5000 size and feature 2+1 ball bearings and graphite satin black spools. They’re even pre-spooled 
with 0.33mm camo line – it’s everything you need to go from the tackle shop to catching carp in double quick time.​

CHARGER CARP 10FD COMBO

•	 ROD
•	 24T carbone blank
•	 Fast action
•	 SIC guides (starting 40mm)
•	 Minimalistic slip handle
•	 Deluxe reelseat with cusions

•	 REEL
•	 2+1 ball bearings
•	 FD size 5000 or FS size 5000
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Oversized bail
•	 Graphite satin black spool
•	 Pre-spooled with 0.33 black/dark green mono    
•	 Machine cut pinion gear
•	 Aluminium die cast handle
•	 TPE power handle knob

•	 REEL
•	 2+1 ball bearings
•	 FD size 5000 or FS size 5000
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Oversized bail
•	 Graphite satin black spool
•	 Pre-spooled with 0.33 black/dark green mono
•	 Machine cut pinion gear
•	 Aluminium die cast handle
•	 TPE power handle knob
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67Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1608857 CHARGER CARP 12FT/3.66M 3.25LB 2SEC / 6000 270/0.35 1

1608859 CHARGER CARP 13FT/3.66M 3.5LB 2SEC / 8000 470/0.40 1

1608860 CHARGER CARP 12FT/3.66M 3.25LB 2SEC / 6000 270/0.35 1

1613751 

Featuring clean, minimalist style and effortless carp catching performance, the Charger Carp combos represent 
fantastic value for money. The three combos in this series include rods with slim 24T carbon blanks, fast actions, 
and high-quality components. You can choose from a two-piece 12ft, two-piece 13ft, or three-piece 12ft rod. The 
12ft rods come complete with a 6000 size front drag Quick reel, while the 13ft has an 8000 size. Both reels feature 
strong and lightweight aluminium spools, TPE handle knobs, and plenty of line capacity for distance casting. ​

CHARGER CARP FD COMBO

•	 ROD
•	 24T carbone blank
•	 Fast action
•	 SIC guides (starting 50mm)
•	 Minimalistic slip handle
•	 Deluxe reelseat with cusions

SAP T/PK

1622903 FULL CAT XP VERTICAL 1.80M 50-100G 2SEC / 6000 270/0.35 1

1622904 FULL CAT XP SPIN 2.10M 40-150G 2SEC / 6000 270/0.35 1

1622905 FULL CAT XP SPIN 2.40M 40-150G 2SEC / 6000 270/0.35 1

1622906 FULL CAT XP HEAVY-D 2.40M 150-250G 2SEC / 8000 470/0.40 1

1622907 FULL CAT XP HEAVY-D 2.70M 150-250G 2SEC / 8000 470/0.40 1

1613763 

FULL-CAT XP combo comes on top of the FULL CAT XP fiber glass. Featuring a 9’6 Ft  - 2,90m - rod with a super-
strong blank borrowed from boat fishing rods, this combo delivers power and performance when you need it 
most. The accompanying Quick 8000 front drag spool features 3+1 smooth ball bearings, a TPE power handle 
knob, and strong yet lightweight aluminium spool. Catch any monster with this allround combo.​

FULL CAT XP COMBO

•	 ROD
•	 Super strong carbon composite blank
•	 Solid glass top tip section
•	 Strong 3-leg SIC guides
•	 EVA handle 
•	 Deluxe graphite reelseat
•	 Rounded rubber butt cap

SIZE 6000

SIZE 8000

NEW

•	 REEL
•	 2+1 ball bearings
•	 FD size 6000 on 12Ft
•	 FD size 8000 on 13Ft
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Oversized bail
•	 Aluminium spool
•	 Machine cut pinion gear
•	 Aluminium die cast handle
•	 TPE power handle knob

•	 REEL
•	 3+1 Ball bearings
•	 Infinite anti-reverse system
•	 CNC brass pinion gear
•	 Two-tones aluminium spool
•	 Powerfull and progressive drag
•	 Aluminium handle
•	 TPE power handle knob
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68 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1612911 CRUISE CASSETTE SPARE SPOOL 5/6 1

1612912 CRUISE CASSETTE SPARE SPOOL 7/8 1

1624407 

CRUISE CASSETTE SPARE SPOOL

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY DRAG T/PK

1612909 CRUISE CASSETTE 5/6 DISC DRAG 179G WF6+50 (20LB DACRON) 0.9KG 1

1612910 CRUISE CASSETTE 7/8 DISC DRAG 201G WF8+50 (20LB DACRON) 0.9KG 1

1624406 

The Cruise cassette offers disc drag performance, large arbor line pick up and the unrivalled 
convenience of light weight cassette spools at an exceptional price.

Greys Cruise cassette reels are supplied in a quality reel and spool case.

CRUISE CASSETTE FLY REEL

•	 High quality diecast, machine finished construction
•	 Light & durable composite spools
•	 Rulon disc drag system 

•	 Modern large arbor industrial design 
•	 Supplied with two spare cassettes
•	 Supplied with reel & spool pouch
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69Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620771 PLATINUM X COMP  2-4# FLOAT 5

1632555 

The Greys Platinum X fly line range features a range of models to put your fly in the zone time and 
again. Standard floating lines are designed in a Tri-colour format with a medium length head and full-
size heavy design that allows all anglers to fully exploit modern fast action fly rods whilst maintaining 
delicacy. The slick, smooth coating is low in memory with excellent handling feel and a low diameter 
running line. Also available as a midge tip with a short intermediate tip section, ideal for fishing both 
nymphs and just sub surface with “washing line” tactics. All sinking models in the Platinum X range 
of fly lines are twin colour with an intermediate density running line and aggressive full-size heavy 
distance casting taper, ideal for both boat and bank tactics. For the technical river angler, a unique 
twin taper WF line is also available. Featuring a delicate 9g extended WF profile that can be reversed 
and used as a level Euro Nymph line complete with an indicator mono core and fitted micro ring.

PLATINUM X

•	 Comprehensive range
•	 105ft overall length
•	 Dual- and Tri-colour models
•	 Slick supple coating

•	 Welded loops
•	 Eco-friendly packaging
•	 Designed in the UK

NEW

SAP T/PK

1620772 PLATINUM X FLOAT WF5 5

1620773 PLATINUM X FLOAT WF6 5

1620774 PLATINUM X FLOAT WF7 5

1620775 PLATINUM X FLOAT WF8 5

1632556 

NEW

SAP T/PK

1620776 PLATINUM X NYMPH TIP WF6 FLOAT / INT 5

1620777 PLATINUM X NYMPH TIP WF7 FLOAT / INT 5

1620778 PLATINUM X NYMPH TIP WF8 FLOAT / INT 5

1632558 

NEW

SAP T/PK

1620779 PLATINUM X  INTERMEDIATE WF6 5

1620780 PLATINUM X  INTERMEDIATE WF7 5

1620781 PLATINUM X  INTERMEDIATE WF8 5

1632557 

NEW

SAP T/PK

1620782 PLATINUM X T3 SINK WF6 5

1620783 PLATINUM X T3 SINK WF7 5

1620784 PLATINUM X T3 SINK WF8 5

1632559 

NEW

SAP T/PK

1620785 PLATINUM X T5 SINK WF6 5

1620786 PLATINUM X T5 SINK WF7 5

1620787 PLATINUM X T5 SINK WF8 5

1632560 

NEW

SAP T/PK

1620788 PLATINUM X T7 SINK WF6 5

1620789 PLATINUM X T7 SINK WF7 5

1620790 PLATINUM X T7 SINK WF8 5

1632561 
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70 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620797 PLATINUM WF3 FLOAT 5

1620798 PLATINUM WF4 FLOAT 5

1620799 PLATINUM WF5 FLOAT 5

1620800 PLATINUM WF6 FLOAT 5

1620801 PLATINUM WF7 FLOAT 5

1620802 PLATINUM WF8 FLOAT 5

1620803 PLATINUM WF9 PIKE INT 5

1632404 

The Greys Platinum range of lines with its shorter headed format is designed to allow all anglers 
the ability to generate high line speed and easy distance with the minimum of false casts, even 
in areas of limited back cast space. A full-size heavy head design and low diameter running 
line ensures long easy casts and positive turn over with the minimum of effort. Smooth slick 
coatings and excellent handling feel make these lines a pleasure to fish with. The Platinum is 
designed as a twin colour line showing the optimum shoot point and is fitted with a slim, neat, 
welded loop for ease of leader attachment. Included in the Platinum range is a specialised pike 
taper with a powerful front taper and over weighted head to handle the largest of pike flies.

PLATINUM FLOAT

•	 Focused range
•	 90ft overall length
•	 Dual colour lines
•	 Slick supple coating

•	 Welded loops
•	 Eco-friendly packaging
•	 Designed in the UK
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72 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1625033 DEFENDER II TELE 11FT/3.30M 3.00LB 1

1625034 DEFENDER II TELE 12FT/3.60M 3.00LB 1

1625035 DEFENDER II TELE 12FT/3.60M 3.50LB 1

1625036 DEFENDER II TELE 13FT/3.90M 3.50LB 1

1625037 DEFENDER II TELE COMBO 12FT/3.60M 3.00LB 1

1632504 

Representing unbelievable value, the Defender II Rod series will suit every new or intermediate-level carp 
angler who needs a combination of real value for money backed with solid JRC performance. Tele rods are 
great for easy storage and keeping in the car for quick sessions should the opportunity arise.

DEFENDER II TELE

•	 DPS reel seat
•	 High quality shrink rubber rear handle grip
•	 Lightweight LS guides
•	 Matt natural carbon finish

•	 Nylon line clip
•	 Slim, but powerful carbon composite blank construction
•	 Subtle cosmetics

72 JRC



73Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1591702 DEFENDER II BIVVY 2-MAN, 7KG 1

1454189 

DEFENDER BIVVY 2-MAN

•	 5000HH 210D PU Coated Polyester material
•	 Taped seams
•	 Reinforced pegging points
•	 Two rigid 5-section 16mm lightweight aluminium poles
•	 Practical design for maximised internal space
•	 Front can be completely rolled back (with buckle 

retainers) to use the bivvy ‘shelter style’

•	 Main door has 3 window options (covered, 
clear PVC window, mozzi mesh)

•	 Windows on both sides of the main door (covered 
or mozzi mesh)Velcro-in groundsheet

•	 Velcro rod retaining straps
•	 Supplied with heavy duty T-pegs
•	 Comes in carrying bag

NEW

SAP T/PK

1591701 DEFENDER II BIVVY 2-MAN WRAP, 2.1KG 1

1454190 

DEFENDER BIVVY 2-MAN WRAP

•	 5000HH 210D PU coated polyester material
•	 Taped seams
•	 Used as extra layer to eradicate condensation
•	 Provides extra protection in cold and wet conditions
•	 Front can be completely rolled back (with buckle 

retainers) to use the bivvy ‘shelter style’

•	 Utilizes bivvy rear pegging points, just requires 
additional pegging at the front

•	 Supplied with heavy duty T-pegs

73JRC



74 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620483 DEFENDER II SLEEPING BAG 1

1620484 DEFENDER II SLEEPING BAG WIDE 1

1632499 

Designed for all-season versatile use, for warmer weather use the sleeping bag on its own, 
for colder conditions use the sleeping bag and cover together, which will keep you warm 
and dry on even the coldest nights.   Built in mozzy mesh head net will keep you protected 
from bugs whilst you sleep, enabling you to fish with your bivvy open all night.

DEFENDER II SLEEPING BAG

•	 3 Season rating
•	 Easy Pull zipper toggles
•	 Integrated mozzy mesh face cover
•	 Comfortable, durable polyester construction
•	 Warm 150g/m2 hollow fiber filling
•	 Smooth crash zips positioned 

on either side of the bag

•	 Elasticated bedchair connection hoods 
at the head and foot sections

•	 Central fixation strap
•	 Super small and light 

transportation size/weight
•	 Supplied complete with a compression sack

NEW

SAP T/PK

1620486 DEFENDER II FLEECE SLEEPING BAG WIDE 1

1632500 

Designed for all-season versatile use, for warmer weather use the sleeping bag on its own, for 
colder conditions use the sleeping bag and cover together, which will keep you warm and dry on 
even the coldest nights with help from the fleece lining.   Built in mozzy mesh head net will keep 
you protected from bugs whilst you sleep, enabling you to fish with your bivvy open all night.

DEFENDER II SLEEPING BAG FLEECE

•	 3 Season rating
•	 Easy Pull zipper toggles
•	 Integrated mozzy mesh face cover
•	 Warm micro fleece lining
•	 Comfortable, durable polyester construction
•	 Warm 150g/m2 hollow fiber filling
•	 Smooth crash zips positioned 

on either side of the bag

•	 Elasticated bedchair connections 
hoods at the head and foot sections

•	 Central fixation strap
•	 Super small and light 

transportation size/weight
•	 Supplied complete with a compression sack
•	 Wide fit
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75Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620487 DEFENDER II SLEEPING BAG FLEECE COVER 1

1632501 

A versatile water resistant cover that can be used over a sleeping bag for 
additional insulation and rain or condensation protection. On Summer nights 
it can also be used to sleep under instead of a sleeping bag.

DEFENDER II SLEEPING BAG FLEECE COVER

•	 2 Season rating
•	 Integrated mozzy mesh face cover
•	 Footed retention sleeve to 

eliminate bag movement

•	 Water resistant, durable polyester outer
•	 Hollow fiber filling for additional insulation
•	 Warm micro fleece lining
•	 Bedchair attachments

75JRC



76 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620501 DEFENDER II SAFETY WEIGH SLING 1

1632498 

A lightweight and portable D-shaped sling constructed from heavy duty polyester, 
which is not only fish safe, but also provides an easy to clean surface.

DEFENDER II SAFETY WEIGH SLING

•	 Made from fish friendly and 
waterproof 210D Polyester

•	 Metal weigh loops for scale attachment
•	 Super strong weigh straps completely fixed 

around the full perimeter for ultimate strength

•	 Mesh drainage section in the base for 
easy weighing and quick drying

•	 Waterproof carry bag
•	 Dimensions: 105 x 66cm

NEW

SAP T/PK

1620502 DEFENDER II SLING SACK 1

1632502 

Lightweight and portable D-shaped sling with reinforced weigh bars, constructed 
from heavy duty polyester, which is not only fish safe, but also provides an 
easy to clean surface. Zips for easy fish weighing and release.

DEFENDER II SLING SACK

•	 Made from fish friendly and 
quick drying mesh fabric

•	 4m Heavy duty nylon Hi Vis retention 
cord and spike included

•	 Integrated stuff sack pocket 

for easy transportation
•	 Super strong weigh straps completely fixed 

around the full perimeter for ultimate strength
•	 Single zip with locking clip
•	 Dimensions: 120 x 75cm

NEW

SAP T/PK

1620500 DEFENDER II WEIGH SLING 1

1632505 

A dual purpose product that offers a lightweight and strong mesh weigh sling, but is also ideal for 
short term fish retention. The Defender Sling Sack is also designed with Velcro attachments to 
connect to the Defender Flat Fold Mat to make for easier fish positioning before weighing/retention.

DEFENDER II WEIGH SLING

•	 Made from fish friendly and 
waterproof 210D polyester

•	 Integrated stuff sack pocket 
for easy transportation

•	 Super strong weigh straps

•	 Fixed around the full perimeter 
for ultimate strength

•	 Mesh drainage section in the base
•	 Easy weighing and quick drying
•	 Dimensions: 105cm x 66cm
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77Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620504 DEFENDER II RETAINER SLING 1

1632496 

Perfect for short term retention of your catch. Full HD foam arms for extra buoyancy and fish 
safety. Full length zips with safety closure clip will ensure fish safety and retention. Corner 
located lifting handles to ensure evenly distributed stress on stitching joints when transporting 
fish. Hi-Vis red cord for easy visibility in low light and all supplied in a nylon sleeve/stink bag.

DEFENDER II RETAINER SLING

•	 Short Term Retention sling
•	 Designed to safely retain your catch 

prior to weighing/photographs
•	 Full length foam to aid buoyancy
•	 Full length single zip fastened with 

a clip to ensure fish security
•	 Double grab handles each end 

for safe lifting and carrying

•	 Reinforced stitching on all pressure points
•	 3m heavy duty Hi Vis cord with D 

ring supplied in external pocket                                                       
•	 Double handles with center 

locating steel weighing loops
•	 Supplied in nylon sleeve/stink bag                                                                                                               
•	 Size: 100cm x 62cm x 20cm

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620522 DEFENDER II HOLDALL 12FT 3 PLUS 3 ROD OXFORD FABRIC 1

1632490 

A large capacity holdall made from 500D Polyester, which offers capacity for three rods 
complete with reels and three without. The holdall also has two large outer pockets, 
one for banksticks, buzz bars or a pod and the other for bivvies and shelters.

DEFENDER II HOLDALL 12FT 3-RODS

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green Polyester construction

•	 Padded divider between made up and 
single rods for extra protection

•	 Heavy duty zips
•	 Full length zip to the interior
•	 Accepts 3 rods with reels and 3 without

•	 Large reel pockets
•	 Large umbrella/bivvy external pocket
•	 -Large buzzer bar/bankstick external pocket
•	 Lightweight strengthening pole
•	 Padded shoulder strap
•	 Webbing carry handle
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78 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620523 DEFENDER II 3 ROD SLEEVE 12-13FT OXFORD FABRIC 1

1632483 

A modern, padded, sleeve which accepts three rods and reels internally. Two large 
capacity external pockets, one designed for brollies and shelters, the other designed 
for buzz bars (with alarms attached) and banksticks. The outside also has a pocket 
and strap system which will accommodate additional rods and landing nets.

DEFENDER II 3 ROD SLEEVE 12-13FT

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green Polyester construction 

•	 Heavy duty zips 
•	 Full length zip to the interior 
•	 Accepts three 12’, 12’ 6’’ or 13’ 

rods with up to 50mm guides 
•	 Large reel pockets 

•	 Padded exterior 
•	 Internal dividers 
•	 Large umbrella/bivvy external pocket 
•	 Large bankstick external pocket 
•	 Padded shoulder strap 
•	 Webbing carry handles

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620525 DEFENDER II PADDED ROD SLEEVE 10FT OXFORD FABRIC 1

1620526 DEFENDER II PADDED ROD SLEEVE 12FT OXFORD FABRIC 1

1620527 DEFENDER II PADDED ROD SLEEVE 13FT OXFORD FABRIC 1

1632507 

A fully padded single rod and reel sleeve that provides great protection, designed 
to be added to the Defender 3 Rod Sleeve or to a quiver system.

DEFENDER II PADDED ROD SLEEVES

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green Polyester construction 

•	 Fully padded for extra protection 
•	 Heavy duty zip positioned on the 

back to avoid line snag 
•	 Large reel pockets 
•	 Webbing carry handle 
•	 Quiver connection clip

78 JRC



79Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620528 DEFENDER II NEOPRENE ROD WRAPS - PAIR 1

1632491 

DEFENDER II NEOPRENE ROD WRAPS - PAIR

•	 Stretchy neoprene for the correct rod retention 
•	 Multi-position Velcro closure 

•	 Two straps in a pack 
•	 Dimensions: 26 x 8cm and 15 x 5cm

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620505 DEFENDER II COMPACT CARRYALL, 50X30X29CM OXFORD FABRIC 1

1620506 DEFENDER II LARGE CARRYALL, 57X32X33CM OXFORD FABRIC 1

1620507 DEFENDER II X-LARGE CARRYALL, 66X34X38CM OXFORD FABRIC 1

1632488 

Designed around the Defender Accessory bags and pouch ranges to provide a versatile modular system that will accept 
a multitude of tackle and bait items. This carryall offers maximized internal/pockets capacity for its size.

DEFENDER II CARRYALL

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green Polyester construction 

•	 Three large capacity external pockets designed to 
accept the Defender luggage pouches/bags range 

•	 Roomy main compartment designed to accept 
the Defender luggage pouches/bags range 

•	 Double zipped pockets and main compartment 
•	 Non-slip, adjustable and padded shoulder strap 
•	 Webbing carry handles 
•	 Reinforced water resistant base 
•	 Dimensions: 50 x 30 x 29cm

79JRC



80 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620508 DEFENDER II SESSION COOLER FOOD BAG, 53X30X30CM OXFORD FABRIC 1

1632508 

Ideal for one or two anglers, this hamper style bag has a wipe clean insulated main compartment, a selection of cutlery 
and plates etc. and two roomy side pockets which will accept the Defender medium and small Accessory bags.

DEFENDER II SESSION COOLER BAG

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 Extended baffle to stop water ingress
•	 Three large capacity external pockets, two designed 

to accept the Defender luggage pouches/bag 
range and the third contains cutlery items set

•	 Large insulated main compartment for food storage
•	 Easy access insulated lid with storage pocket

•	 Double zipped pockets and main compartment
•	 Supplied complete with:  Chopping board, 2 aluminium mugs, 

2 aluminium coffee and sugar containers, 2 plastic plates, 2 
tea towels, 1 serrated steak/fruit knife, 2 forks, 2 knives, 2 
teaspoons, 1 multi- tool, bottle opener, corkscrew/pen knife

•	 Webbing carry handles
•	 Hardwearing reinforced base
•	 Dimensions: 53 x 30 x 30cm
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81Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620509 DEFENDER II LARGE COOLER BAG, 45X24X22CM OXFORD FABRIC 1

1632489 

This large capacity fully insulated bag is ideal for storing either bait or food.

DEFENDER II COOLER BAG

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 Extended baffle to stop water ingress
•	 One external front pocket

•	 Double zipped pocket and main compartment
•	 Large insulated main compartment for food and bait storage
•	 Detachable non-slip, adjustable and padded shoulder strap
•	 Dimensions: 45 x 24 x 22cm

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620511 DEFENDER II ACCESSORY BAG SMALL, 12X16X8CM OXFORD FABRIC 1

1620512 DEFENDER II ACCESSORY BAG MEDIUM, 14X22X8CM OXFORD FABRIC 1

1620513 DEFENDER II ACCESSORY BAG LARGE, 20X28X8CM OXFORD FABRIC 1

1632486 

The most compact of the version of the Defender Accessory bags is ideal for smaller items such as leads, terminal 
tackle or other items such as receivers or head torches. The Defender carryalls are designed to accept two in the side 
pockets (Compact, Large and X-Large), three in the front pockets (Compact and Large) and four in the X-Large.

DEFENDER II ACCESSORY BAG

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green Polyester construction 

•	 Fully padded for extra protection 
•	 Double zipped access 

•	 Inner compartment with a multi-position dividers 
•	 Webbing carry handles
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82 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620531 DEFENDER II BACKPACK LARGE, 62X44X28CM OXFORD FABRIC 1

1632487 

The Defender Backpack Large is great to house all items needed for a full session of fishing or even more! The 
spacious main compartment is designed to fit the Defender Accessory bags perfectly. The EVA hardshell offers 
maximum protection during transport and storage.  Also includes perfectly situated elastic loops for bankstick/alarms 
so the backpack can actaully support your rods whilst fishing - Great for canal and short session fishing.

DEFENDER II BACKPACK LARGE

•	 Strong EVA outer shell
•	 Hard wearing and water resistant 500D 

green polyester construction
•	 External elasticated loops x 6 for bankstick retention
•	 Elasticated loops for using banksticks and 

alarms in-situ for roving or canal fishing
•	 Padded back support and adjustable shoulder straps
•	 Adjustable chest strap

•	 Four external pockets designed to house 
the Defender pouches perfectly

•	 Equipped with two external clips to attach 
a landing net or recovery sling

•	 Roomy main compartment with extra zipped mesh pocket inside
•	 Two extra carry handles
•	 Reinforced water resistant base
•	 Dimensions: 62 x 44 x 28 cm

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1620510 DEFENDER II RIG WALLET, 38X14X4CM OXFORD FABRIC 1

1632497 

The Stiff Rig Wallet is a durable and secure zipped case for storing your ready-made rigs. This wallet is built from durable and 
tough material that is dirt and water repellent for protection and to help keep your rigs stored safely. To keep all your rigs organised 
inside, there are fixation pins and these will also help keep your rigs in place, especially when in transport. The Rig Wallet is 
secured shut and opened using a zip for added protection and is green in colour featuring the JRC branding throughout.

DEFENDER II RIG WALLET

•	 Stiff rigboard construction
•	 Including fixation pins
•	 Can hold up to 12in hooklengths
•	 31 x 4 x 14cm
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84 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1623278 FULL FORCE PELAGIC 1.75M MF 100-300G 1SEC CAST 1

1632409 

Pelagic fishing for catfish has taken the sector by storm. More and more people fish pelagic with heavy sinkers, 
sometimes up to 300g – just to keep the bait in the narrow view of a fish finder. And that is where this new rod comes 
in – it’s not too long, extremely powerful, able to carry heavy sinkers or lures and still set the hook properly.

FULL FORCE PELAGIC BAITCAST ROD

•	 Original Fuji TCS trigger reel seat (double locked)
•	 SeaGuide® guides
•	 Double-stone tip guide

•	 30TC solid carbon blank
•	 Lure weight: 100-300g
•	 Lifting power up to 20kg

NEW

SAP T/PK

1623279 FULL FORCE SPIRAL 1.80M P 100-200G 1SEC CAST 1

1632411 

This super-tough, solid carbon baitcasting rod is ideal for vertical jigging for catfish using large multiplier reels 
thanks to spiral-wrapped guides and a trigger reel seat. The big advantage of spiral-wrapped guides is that 
the line primarily travels underneath the blank, eliminating torque and improving overall balance.

FULL FORCE SPIRAL BAITCAST ROD

•	 Original Fuji TCS trigger reel seat (double locked)
•	 SeaGuide® guides
•	 Double-stone tip guide

•	 30TC solid carbon blank
•	 Casting weight: 100-200g
•	 Lifting power: up to 19kg
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85Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1623280 FULL FORCE VERTICAL1.85M MF 75-175G 1+1SEC CAST 1

1632412 

When fighting the biggest monster catfish, you need raw power to give you the upper hand. This beast of a rod will 
deliver that to you. Featuring more than 18kg of lifting power, this rod remains lightweight in the hand and perfectly 
balanced when it comes to feel. Equipped with a trigger reel seat for vertical jigging with multiplier reels such as 
the MADCAT Full Force Conventional reel, this rod is a top performer that is virtually indestructible.

FULL FORCE VERTICAL BAITCAST ROD

•	 Original Fuji TCS trigger reel seat (double locked)
•	 SeaGuide® guides
•	 Double-stone tip guide

•	 30TC solid carbon blank
•	 Casting weight: 75-175g
•	 Lifting power: over 18kg

NEW

SAP T/PK

1623283 FULL FORCE SPIN 2.10M MF 50-100G 1+1SEC SPIN 1

1623282 FULL FORCE SPIN 2.25M MF 50-125G 1+1SEC SPIN 1

1632410 

These solid carbon catfish spinning rods are all about power, force, and durability – yet remain surprisingly 
light and sensitive. The impressive blanks are equipped with high-end components that ensure you will 
never have to worry about these rods letting you down. You will break before they do.

FULL FORCE SPIN ROD

•	 Original Fuji DPS reel seat (double locked)
•	 SeaGuide® guides
•	 30TC solid carbon blank

•	 Casting weight 210cm: 50-100g, 225cm: 50-125g
•	 Lifting power: 17kg and 20kg

85MADCAT



86 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1623285 FULL FORCE VERTICAL 1.75M MF 100-250G 1SEC SPIN 1

1632413 

Elegant, extremely powerful yet sensitive solid carbon catfish rod, especially designed for vertical jigging with bait fish or clonk 
teasers. Can be used from out of a “normal” boat or a belly boat. The short back grip allows the angler maximum maneuverability.

FULL FORCE VERTICAL ROD 175

•	 Original Fuji DPS reel seat (double locked)
•	 SeaGuide® guides
•	 Double-stone tip guide

•	 30TC solid carbon blank
•	 Lure weight 175cm: 100-250g
•	 Lifting power: 25kg

NEW

SAP T/PK

1623284 FULL FORCE VERTICAL 1.65M MF 75-175G 1SEC SPIN 1

1635836 

Elegant, extremely powerful yet sensitive solid carbon catfish rod, especially designed for vertical jigging with bait fish or clonk 
teasers. Can be used from out of a “normal” boat or a belly boat. The short length enables the angler to fish close to the boat and 
close to the fish finder transducer, ideal for pelagic fishing. The short back grip allows the angler maximum maneuverability.

FULL FORCE VERTICAL ROD 165

•	 Original Fuji DPS reel seat (double locked)
•	 SeaGuide® guides
•	 Double-stone tip guide

•	 30TC solid carbon blank
•	 Lure weight 165cm: 75-175g
•	 Lifting power: 23kg

86 MADCAT



87Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622985 A-STATIC SHAD HOOK 6X 5/0 BLACK 5PCS 5

1622986 A-STATIC SHAD HOOK 6X 7/0 BLACK 5PCS 5

1622987 A-STATIC SHAD HOOK 6X 9/0 BLACK 5PCS 5

1632428 

Single hooks, specially designed for soft lures. The two spikes keep the hook perfectly in in 
the correct, upright position. During the fight the hook comes free from the shad, making 
it impossible for the catfish to get rid of it: you will simply land more fish! Made of high 
quality Japanese steel and ultra sharp. A-STATIC and 6X strong. Ideal for catfish.

A-STATIC SHAD HOOK 6X

•	 High quality Japanese steel
•	 Ultra sharp point
•	 6X strong

•	 A-STATIC coating
•	 Specially designed for soft lures

NEW

SAP T/PK

1622988 A-STATIC SHAD T-TREBLE 4X 1/0 BLACK 4PCS 5

1622989 A-STATIC SHAD T-TREBLE 4X 2/0 BLACK 4PCS 5

1622990 A-STATIC SHAD T-TREBLE 4X 3/0 BLACK 4PCS 5

1632429 

Japanese steel T-trebles, specially designed to be placed as flat as possible on the back of a 
soft lure. Ultra sharp, A-STATIC and 4X strong. The medium-sized wire thickness guarantees the 
perfect balance between strength and penetration power. Ideal for pelagic fishing for catfish.

A-STATIC SHAD T-TREBLE 4X

•	 High quality Japanese steel
•	 Ultra sharp point
•	 4X strong

•	 A-STATIC coating
•	 Specially designed for soft lues

SAP T/PK

1623060 RIG TUBE GREEN M DIA. 6MM / 3.5MM 1M LATEX 5

1623061 RIG TUBE GREEN XL DIA. 8MM / 5.5MM 1M LATEX 5

1599789 

Tube for making catfish rigs, to secure and protect hook knots. Also popular for 
making subfloat stops. Easy to slide on a hook or swivel. Latex material.

RIG TUBE GREEN

•	 Latex material
•	 Green color

•	 Easy to cut and apply
•	 1m long

NEW

87MADCAT



88 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622838 BACKPACK 55X45X25CM L 45L W. 2 BOXES 100% POLYESTER 1

1632430 

Bringing together stylish looks and a super-practical design, the MADCAT Backpack L is the roaming angler’s best 
friend. The bag features a fully padded back section with adjustable straps for unrivalled comfort and is supplied with 
two durable tackle boxes that can be easily accessed through the lower front panel. This 100% polyester bag is hard-
wearing while the waterproof base means you can put it down on almost any terrain. The main compartment holds 45l, 
while three external pockets and one external pocket with a Velcro strap for a clonk provide great storage options.

BACKPACK L 45L

•	 Supplied with two, 100% PP tackle boxes
•	 Stylish, dark camouflage design
•	 Waterproof base
•	 Fully padded
•	 45l main compartment

•	 Three external pockets
•	 Dimensions: 55x45x25cm
•	 100% polyester

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623015 CARRYALL 65X45X30CM XL 55L 100% POLYESTER 1

1632462 

This handy, fully padded carryall features multiple external pockets and a stylish, dark camouflage design. The lid 
of the carryall is equipped with useful elastic to store items such as a light rain jacket while the high-quality double 
zippers and waterproof base offer great durability. Features both a carry strap and shoulder straps.

CARRYALL XL 55L

•	 Stylish, dark camouflage design
•	 Waterproof base
•	 Fully padded
•	 Dimensions: 65x45x30cm (55l)

•	 Multiple external pockets
•	 Adjustable and detachable shoulder strap
•	 100% polyester

(Clonk not included)

88 MADCAT



89Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623069 COOLER BAG 18L INNER: 35X24X21CM 100% POLYESTER 1

1632478 

Keep drinks, food, or even bait cool with this insulated cooler bag from MADCAT. Featuring a silver foil lining and stylish, dark 
camouflage design, this bag can hold up to 12 Styrofoam boxes of 24 worms and features high-quality double zippers.

COOLER BAG 18L

•	 Dimensions: 35x24x21cm
•	 Stylish, dark camouflage design
•	 Aluminium foil insulated
•	 Waterproof base

•	 High quality, double zips
•	 5mm thick padding
•	 100% polyester

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623072 LAUNDRY BAG 80X40X40CM 128L 100% POLYESTER 1

1632534 

Keep your clothes dry and clean during a multi-day fishing session no matter what the weather throws at you with 
this waterproof, EVA bag. Featuring a large 128l capacity, waterproof zips, and a 100% polyester design.

LAUNDRY BAG 128L

•	 Waterproof bag
•	 Waterproof zips
•	 Volume: 128l

•	 Dimensions: 80x40x40cm
•	 Ideal for multi-day sessions
•	 100% polyester

89MADCAT



90 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623065 RIG WALLET 28X23X10CM 8 FOLDERS 100% POLYESTER 1

1632600 

This spacious rig wallet features no fewer than eight internal folders to help you neatly organise and store pellet, or even 
subfloat catfish rigs. Designed in a stylish, dark camouflage, the wallet features high-quality double zippers.

RIG WALLET

•	 Rig wallet with eight folders inside
•	 Ideal for pellet or subfloat catfish rigs
•	 Stylish, dark camouflage design

•	 High-quality, double zips
•	 Dimensions: 28x23x10cm
•	 100% polyester

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623017 ROD HOLDALL 3 RODS XL MAX 320CM 100% POLYESTER 1

1632601 

There’s no need to leave anything behind with our large, heavy-duty, padded rod holdall that can take up to three rods with large reels 
attached (up to 10,500 size). Do all your rigging at home and take your pre-rigged rods to the bank safely and securely with this super-
useful bag that features a stylish, dark camouflage design. Completed with high-quality double zippers and an adjustable shoulder strap.

ROD HOLDALL XL 3 RODS

•	 Dimensions: 180x43x5cm
•	 Fully padded
•	 For rods up to 320cm

•	 High-quality, double zips
•	 Adjustable shoulder strap
•	 100% polyester

90 MADCAT



91Brand   •   Category

This heavy-duty bag has been custom designed to safely and conveniently store and transport sand spikes, 
such as the MADCAT 97cm Sand Spikes. Fashioned in the same stylish, dark camouflage design as the 
rest of the MADCAT luggage range, this bag is fully padded with high-quality double zippers.

SAND SPIKE BAG

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623066 SAND SPIKE BAG 2 PCS 10X17X100CM 100% POLYESTER 1

1632605 

•	 Dimensions: 10x17x100cm
•	 Specially designed for sand spikes
•	 Ideal for the gated MADCAT Sand Spike

•	 High-quality, double zips
•	 Fully padded
•	 100% polyester

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623067 SYSTEM BOX BAG 25X50X30CM 18L W. 3 BOXES 100% POLYESTER 1

1632616 

This practical and stylish carry bag will quickly become your go-to fishing luggage thanks to its comfortable 
shoulder carry strap and large capacity that holds three waterproof MADCAT tackle boxes. The main compartment 
has an 18l capacity, while three external pockets offer extra storage for items you need to have to hand. Made 
from 100% polyester, the bag also features high-quality double zips and a waterproof base.

SYSTEM BOX BAG 18L

•	 Including three large, 100% PP tackle boxes
•	 Stylish, dark camouflage design
•	 Waterproof base
•	 Fully padded

•	 18l main compartment
•	 Three external pockets
•	 Dimensions: 25x50x30cm
•	 100% polyester
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92 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622918 SKULL HOODIE M BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1622919 SKULL HOODIE L BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1622920 SKULL HOODIE XL BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1622921 SKULL HOODIE XXL BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1632611 

Made for anglers who want to show their passion for catfish to the world, this hoodie offers great warmth, comfort, and a stylish look that’s 
perfect for practically any occasion. Wear it while fishing, where it around town, heck, even wear it at your wedding – you’ll love it that much.

SKULL HOODIE

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622922 SKULL JOGGERS M BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1622923 SKULL JOGGERS L BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1622924 SKULL JOGGERS XL BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1622925 SKULL JOGGERS XXL BLACK 60 % POLYESTER, 40 % COTTON 1

1632612 

Made for anglers who want to show their passion for catfish to the world, these joggers offers great warmth, 
comfort, and a stylish look that’s perfect for practically any occasion. Wear them while fishing, where 
them around town, heck, even wear them at your wedding – you’ll love them that much.

SKULL JOGGERS
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93Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622926 SKULL  LOGO T-SHIRT M BLACK 100% COTTON 1

1622927 SKULL  LOGO T-SHIRT L BLACK 100% COTTON 1

1622928 SKULL  LOGO T-SHIRT XL BLACK 100% COTTON 1

1622929 SKULL  LOGO T-SHIRT XXL BLACK 100% COTTON 1

1632403 

Made for anglers who want to show their passion for catfish to the world, this t-shirt offers great comfort, and a stylish look that’s perfect 
for practically any occasion. Wear it while fishing, where it around town, heck, even wear it at your wedding – you’ll love it that much.

SKULL T-SHIRT
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94 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1623286 DOMINION JACKET M NIGHTCAMO 100% POLYESTER 1

1623287 DOMINION JACKET L NIGHTCAMO 100% POLYESTER 1

1623288 DOMINION JACKET XL NIGHTCAMO 100% POLYESTER 1

1623289 DOMINION JACKET XXL NIGHTCAMO 100% POLYESTER 1

1623290 DOMINION JACKET XXXL NIGHTCAMO 100% POLYESTER 1

1632518 

Designed to go with you wherever your fishing takes you, the Dominion is an ultra-lightweight and super-packable 
jacket that’s perfect for changeable weather conditions. Made with a waterproof and breathable coating that 
keeps water out and allows your body to breathe, the Dominion can be packed into its own pocket, so it’s always 
easy to carry. The dark camouflage pattern offers stealth but also doesn’t show dirt and mud easily.

DOMINION JACKET

•	 Waterproof with 8,000mm
•	 800mvp breathability
•	 Packable in its own pocket
•	 Hoodie

•	 Two side pockets
•	 Dark camouflage print
•	 100% polyester
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95Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622915 SKULL BASEBALL CAP ONE SIZE FITS ALL 60% COTTON, 40% POLYESTER 1

1632608 

Show your passion for catfish fishing and stay cool and shaded from the warm sun with this stylish trucker cap.

SKULL BASEBALL CAP

•	 Trucker cap with mesh
•	 Snapback

•	 Very breathable
•	 60% Cotton, 40% Polyester

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622916 SKULL FLATBILL CAP ONE SIZE FITS ALL 80% COTTON, 20% POLYESTER 1

1632610 

Show your passion for catfish fishing and stay cool and shaded from the warm sun with this stylish flatbill cap.

SKULL FLATBILL CAP

•	 Snapback cap
•	 Flat bill

•	 MADCAT Skull underneath bill
•	 80% Cotton, 20% Polyester

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622917 SKULL BEANIE ONE SIZE FITS ALL 100% ACRYLIC 1

1632609 

Show your passion for catfish fishing and keep your head and ears warm with this soft and cosy beanie.

SKULL BEANIE

•	 Soft beanie in 100% Acrylic
•	 Folded beanie for tight fit

•	 Warm and breathable
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96 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1619228 MX4 PRO 1000 FRONT DRAG 9BB 208G 130/0.16 60CM 5KG 1

1619229 MX4 PRO 2000 FRONT DRAG 9BB 245G 130/0.22 69CM 7KG 1

1619231 MX4 PRO 2500 FRONT DRAG 9BB 249G 125/0.25 69CM 7.5KG 1

1619233 MX4 PRO 3000 FRONT DRAG 9BB 260G 110/0.28 75CM 8KG 1

1619235 MX4 PRO 4000 FRONT DRAG 9BB 281G 110/0.28 81CM 9KG 1

1632548 

Take your fishing to the next level without the astronomical cost with the MX4 PRO. 
This collection of quality spinning reels features strong and lightweight graphite bodies and rotors as well as incredibly smooth operation 
thanks to precise gearing and 8+1 ball bearings. The reel allows for accurate and effortless casting all day long thanks to its perfect line lay. 
while it also gives you precise control over the fight thanks to its rubber-sealed felt drag washers. A CNC machine-cut aluminium handle 
further reduces weight and is finished with a grippy. ergonomic rubber knob. 
Choose from one or five sizes and two different gear ratios in this range of reels that offer a staggering array of premium features and for a 
price that makes it an easy choice. 

MX4 PRO SPINNING REEL

•	 Lightweight graphite body and rotor
•	 Available in 5.1:1 or 6.2:1 gear ratio
•	 8+1 ball bearings
•	 Semi-slow oscillation
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Aluminum double-anodized spool

•	 Aluminum CNC screw in handle
•	 Flat TPE handle knob
•	 Sealed drag system
•	 Precise felt drag washers
•	 Thick bail

NEW Q1 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1619230 MX4 PRO 2000HS FRONT DRAG 9BB 245G 130/0.22 82CM 7KG 1

1619232 MX4 PRO 2500HS FRONT DRAG 9BB 249G 125/0.25 82CM 7.5KG 1

1619234 MX4 PRO 3000HS FRONT DRAG 9BB 260G 110/0.28 89CM 8KG 1

1619236 MX4 PRO 4000HS FRONT DRAG 9BB 281G 110/0.28 97CM 9KG 1

1632547 

MX4 PRO HI-SPEED SPINNING REEL
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97Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1619219 MX3 PRO 1000 FRONT DRAG 8BB 208G 130/0.16 60CM 5KG 1

1619220 MX3 PRO 2000 FRONT DRAG 8BB 245G 130/0.22 69CM 7KG 1

1619222 MX3 PRO 2500 FRONT DRAG 8BB 249G 125/0.25 69CM 7.5KG 1

1619224 MX3 PRO 3000 FRONT DRAG 8BB 260G 110/0.28 75CM 8KG 1

1619226 MX3 PRO 4000 FRONT DRAG 8BB 281G 110/0.28 81CM 9KG 1

1632546 

Offering reliable performance and effortless style in an affordable package. the MX3 PRO is a reel with a wide range of applications. 
The 7+1 ball bearings work in tandem with a semi-slow oscillation to provide seamless operation. excellent line lay. and accurate and easy 
casting all day long. When you hook into a fish. you can control the fight with unrivalled precision thanks to the rubber-sealed felt drag 
washers and super-grippy TPE knob.  
The MX3 PRO is available in two different gear ratios and five different sizes. meaning there’s a reel in the range for almost every kind of 
modern freshwater fishing technique. 

MX3 PRO SPINNING REEL

•	 Lightweight graphite body and rotor
•	 Available in 5.1:1 or 6.2:1 gear ratio
•	 7+1 ball bearings
•	 Semi-slow oscillation
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Aluminium double-anodized spool

•	 Aluminium die cast handle
•	 Flat TPE handle knob
•	 Sealed drag system
•	 Precise felt drag washers
•	 Thick bail

NEW Q1 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1619221 MX3 PRO 2000HS FRONT DRAG 8BB 245G 130/0.22 82CM 7KG 1

1619223 MX3 PRO 2500HS FRONT DRAG 8BB 249G 125/0.25 82CM 7.5KG 1

1619225 MX3 PRO 3000HS FRONT DRAG 8BB 260G 110/0.28 89CM 8KG 1

1619227 MX3 PRO 4000HS FRONT DRAG 8BB 281G 110/0.28 97CM 9KG 1

1632545 

MX3 PRO HI-SPEED SPINNING REEL
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98 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1619210 MX2 PRO 1000 FRONT DRAG 5BB 203G 130/0.16 60CM 5KG 1

1619211 MX2 PRO 2000 FRONT DRAG 5BB 239G 130/0.22 69CM 7KG 1

1619213 MX2 PRO 2500 FRONT DRAG 5BB 244G 125/0.25 69CM 7.5KG 1

1619215 MX2 PRO 3000 FRONT DRAG 5BB 255G 110/0.28 75CM 8KG 1

1619217 MX2 PRO 4000 FRONT DRAG 5BB 276G 110/0.28 81CM 9KG 1

1632544 

Bringing you reliable and effortless performance in an affordable package. the MX2 PRO is perfect for a wide range of fishing situations. 
The strong yet lightweight graphite body and rotor of each reel combined with 4+1 ball bearings ensures smooth operation as well as 
accurate and effortless casting all day long. When a fish is hooked. the smooth gearing and rubber-sealed felt drag washers allow you to 
maintain precise control over the fight while the aluminium handle and flat TPE knob give unrelenting grip even in wet conditions. 
Available in two different gear ratios and five different sizes – there’s an MX2 PRO for every angler. 

MX2 PRO SPINNING REEL

•	 Lightweight graphite body and rotor
•	 Available in 5.1:1 or 6.2:1 gear ratio (HS)
•	 4+1 ball bearings
•	 Semi-slow oscillation for perfect line lay
•	 Infinite anti-reverse system
•	 Aluminium double-anodised spool

•	 Aluminium die-cast handle
•	 Flat TPE handle knob
•	 Sealed drag system
•	 Precise felt drag washers
•	 Thick bail

NEW Q1 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1619212 MX2 PRO 2000HS FRONT DRAG 5BB 239G 130/0.22 82CM 7KG 1

1619214 MX2 PRO 2500HS FRONT DRAG 5BB 244G 125/0.25 82CM 7.5KG 1

1619216 MX2 PRO 3000HS FRONT DRAG 5BB 255G 110/0.28 89CM 8KG 1

1619218 MX2 PRO 4000HS FRONT DRAG 5BB 276G 110/0.28 97CM 9KG 1

1632543 

MX2 PRO HI-SPEED SPINNING REEL
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99Brand   •   Category

NEW Q2 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1624509 MX3 PRO LP-L STAR DRAG 5BB 209G 100/0.33 66CM 5KG 1

1624510 MX3 PRO LP-L STAR DRAG 5BB 209G 100/0.33 74CM 5KG 1

1635739 

The MX3 PRO low profile reels are good quality low profile reels which deliver strong performance for an affordable price -making them 
ideal for the beginning casting reel angler. Built on a strong one-piece graphite base and equipped with light weight aluminum parts. this 
reel really stands out in specs and performance. The brake system is magnetic and can be easily adjusted via the external dial knob.

MX3 PRO LOW PROFILE

•	 4+1 stainless steel bearings
•	 Light weight graphite body and side plates
•	 Aluminum 95mm handle
•	 Strong aluminum gearing
•	 Accurate magnetic brake system

•	 Brake adjustable by external dial
•	 Available in 6.6:1 and 7.3:1 gear ratio
•	 5kg drag power
•	 Optimal casting weight range: 8-55g
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100 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620532 TANAGER 3 SW 2.10M 10-40G 2SEC / 3000 115/0.35 1

1620533 TANAGER 3 SW 2.20M 10-40G 2SEC / 3000 115/0.35 1

1620535 TANAGER 3 SW 2.42N 10-40G 2SEC / 3000 115/0.35 1

1620536 TANAGER 3 SW 2.72M 15-50G 2SEC  / 4000 105/0.40 1

1632620 

The Mitchell Tanager SW spinning combos are perfectly balanced rod and reel combos that are especially designed for spinning in 
the salt and offer incredible value for money. The carbon rods are lightweight, very sensitive and come with special K-type guides to 
prevent knots. With lengths available in 210cm, 240cm and 270cm, there will be a version available that will fit your needs for your 
SW spinning style. Whether you are fishing in a small estuary for flounder or you need some more distance to target e.g. seabass from 
the beach, the Tanager SW Spinning rods are your way to go. Just spool the reel with your line of choice and you are ready to go.

TANAGER 3 SW SPINNING COMBO

•	 SW Ready Combo
•	 Super smooth 4 ball bearing system
•	 Strong aluminium handle

•	 CNC Machined and anodized aluminium spool
•	 Responsive and sensitive graphite blank
•	 SW proof guides

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620534 TANAGER3 SW 2.12M 50-150G 2SEC / 5000 115/0.45 1

1632618 

The Mitchell Tanager SW Dorade spinning combo is a perfectly balanced Dorade rod with a SW proof Mitchell Tanager reel that 
offers incredible value for money. The rod has a special sensitive red-marked tip that will perfectly indicated bites, while the 
rest of the rod has a great backbone and strength to set the hook properly and also fight big fish in the best possible way. The 
reel comes with 4 stainless steel ball bearings and in combination with the graphite body, you will have a strong but smooth 
running reel that will be able to stop the biggest fish. Only spool the reel with your line of choice and you are ready to go!

TANAGER 3 SW DORADE COMBO

•	 SW Ready Combo
•	 Super smooth 4 ball bearing system
•	 Strong aluminium handle

•	 CNC Machined and anodized aluminium spool
•	 Responsive and sensitive graphite blank
•	 SW proof guides
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101Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620537 TANAGER 3 SW TELE 1.50M 20-80G 3SEC / 4000 105/0-40 1

1632619 

The Mitchell Tanager SW Palangrotte spinning combo offer an incredible value for money. The rod has a short travel length due to its 
telescopic characteristic but still offers a very good rod action. The tip is very sensitive so you will not miss a bite, and the backbone of the 
rod will help you to set the hook properly and also fight a bigger fish without any issues. Due to the smooth operation of the Tanager SW reel 
with 4 stainless steel ball bearings, you will enjoy fishing with to the max! Just spool the reel with a line of choice and you are ready to go!

TANAGER 3 SW PALANGROTTE COMBO

•	 SW Ready Combo
•	 Super smooth 4 ball bearing system
•	 Strong aluminium handle

•	 CNC Machined and anodized aluminium spool
•	 Responsive and sensitive graphite blank
•	 SW proof guides

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620538 TANAGER 3 SW 4.23M 100-250G 3SEC / 7000 120/0.60 1

1620539 TANAGER 3 SW 4-53M 100-250G 3SEC / 7000 120/0.60 1

1632622 

The Michell Tanager SW Tele Surf is an incredible lightweight combo that is especially designed for surfcasting. Due 
to the short travel length, the combo will easily fit in the back of your car or even backpack! However, when mounted, 
this rod has a length of 420cm, making sure you can reach incredible distances and ready also fish that are swimming 
behind the surf. The reel runs very smooth because of the 4 stainless steel ball bearings and will also offer perfect 
grip because of the special T-handle shape. So if you are looking for an easily transportable, affordable and stunning 
surfcasting combo, this is your way to go! Just spool the reel with your line of choice and you can start fishing.

TANAGER 3 SW SURFCASTING COMBO

•	 SW Ready Combo
•	 Super smooth 4 ball bearing system
•	 Strong aluminium handle

•	 CNC Machined and anodized aluminium spool
•	 Responsive and sensitive graphite blank
•	 SW proof guides
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102 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620540 TANAGER 3 SW TELE 4.00M 80-150G 7SEC / 6000 105/0.50 1

1620541 TANAGER 3 SW TELE 4.20M 80-150G 7SEC / 7000 120/0.60 1

1632623 

The Michell Tanager SW Surf 3pcs combos are incredible lightweight and are especially designed for Surfcasting. Due to 
the length of either 420cm or 450cm, you will have a rod that is capable of casting incredibly far but also very accurate. 
Due to the tip highlight you will also not miss a single bite and the matt casting grip will ensures you of perfect grip, even 
when the rod is wet or slimy. Both models are coming with a special Tanager SW Surf reel that runs very smooth because of 
the 4 stainless steel ball bearings and will also offer perfect grip because of the special T-handle shape. So just spool the 
reel with your line of choice and you will have a stunning but very affordable surfcasting combo that is ready to go!

TANAGER 3 SW SURFCASTING PRO COMBO

•	 SW Ready Combo
•	 Super smooth 4 ball bearing system
•	 Strong aluminium handle

•	 CNC Machined and anodized aluminium spool
•	 Responsive and sensitive graphite blank
•	 SW proof guides

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620542 TANAGER 3 SW 2.12M 100-300G 2SEC / 5000 115/0.45 1

1620543 TANAGER 3 SW 2.42M 100-300G 2SEC / 6000 105/0.50 1

1632617 

The Mitchell Tanager SW Boat Combos are perfectly balanced combos that are especially designed for the anglers who are going 
out with e.g. a charter or their own boat. The carbon blanks are making sure that you will feel every single bite and because of the 
strong backbone, you will have more than enough power to even fight the biggest cod, ling or even halibut in the sea! The strong 
reel have a strong drag and because of the 4 stainless steel ball bearings the reels are running very smooth and can perfectly handle 
the rough SW conditions. So just spool the line of your choice and you are ready to target some big fish out in the open sea!

TANAGER 3 SW BOAT COMBO

•	 SW Ready Combo
•	 Super smooth 4 ball bearing system
•	 Strong aluminium handle

•	 CNC Machined and anodized aluminium spool
•	 Responsive and sensitive graphite blank
•	 SW proof guides

102 MITCHELL



103Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620544 TANAGER 3 SW SQUID 1.82M 50-100G 2SEC / 4000 105/0.40 1

1632621 

The Mitchell SW Squid spinning combo is especially designed for the anglers who are looking for an affordable but very high quality rod and 
reel that can be used for squid fishing from the boat. Because of the glass construction, the rod is incredibly strong but it also have a super 
sensitive tip so make sure you will see every bite and also prevent the squid from coming of the hooks. The reel has 4 stainless steel ball 
bearings, making sure that it will run perfectly smooth, also under heavy loads. So just spool the line of your choice and you are ready to go!

TANAGER 3 SW SQUID COMBO

•	 SW Ready Combo
•	 Super smooth 4 ball bearing system
•	 Strong aluminium handle

•	 CNC Machined and anodized aluminium spool
•	 Responsive and sensitive graphite blank
•	 SW proof guides

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623126 TANAGER GII FEEDER 3.30M 20-80G 3SEC / 3000 285/0.18 1

1632624 

The Tanager GII combos are ideal for the starting feeder angler. The carbon composite blanks are blanks are strong and reliable and build 
with good quality stainless steel guides. The spinning reel that comes with the combo is made from light weight graphite material, has 3+1 
bearings and an aluminum spool and handle. The rod comes with 2 different quiver tips. 

TANAGER G2 FEEDER COMBO

•	 Rod & reel combo for feeder fishing
•	 Carbon composite blank construction
•	 Light weight stainless steel TS guides
•	 3+1 bearings for smooth rotation
•	 Strong graphite reel body

•	 Aluminum spool
•	 Ergonomic shaped EVA handle grips
•	 CAMO EVA design
•	 Including 2 quiver tips
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104 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623123 TANAGER GII MANIE 2.70M 20-60G 2SEC / 3000 285/0.18 1

1632625 

The Tanager GII combos are ideal for the starting lure angler. The carbon composite blanks are blanks are strong and reliable and build 
with good quality stainless steel guides. The spinning reel that comes with the combo is made from light weight graphite material, has 3+1 
bearings and an aluminum spool and handle.  

TANAGER G2 MANIE COMBO

•	 Spinning rod combo for lure fishing
•	 Carbon composite blank construction
•	 Light weight stainless steel TS guides
•	 3+1 bearings for smooth rotation

•	 Strong graphite reel body
•	 Aluminum spool
•	 Ergonomic shaped EVA handle grips
•	 CAMO EVA design

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633067 MX PRO 1.83M 1-7G 2SEC / 1000FD 130/0.16 1

1633068 MX PRO 2.13M 2-10G 2SEC / 1000FD 130/0.16 1

1633069 MX PRO 2.13M 5-21G 2SEC / 2500FD 125/0.25 1

1633070 MX PRO 2.13M 7-28G 2SEC / 2500FD 125/0.25 1

1633071 MX PRO 2.13M 10-42G 2SEC / 3000FD 110/0.28 1

1633072 MX PRO 2.44M 7-28G 2SEC / 3000FD 110/0.28 1

1633073 MX PRO 2.44M 10-42G 2SEC / 3000FD 110/0.28 1

1633074 MX PRO 2.44M 15-60G 2SEC / 4000FD 110/0.28 1

1633075 MX PRO 2.74M 15-60G 2SEC / 4000FD 110/0.28 1

1635705 

The MX PRO combos are fast action lure fishing combos which are designed for predator fishing. The rods have a fast action, making them 
very suitable for allround lure fishing with a broad variety of lures. The rods are equipped with light weight anti-tangling model guides and a 
ergonomic design reel seat. 
The reel is a reliable and smooth MX PRO reel which is equipped with 5 bearings, aluminum spool and handle, anti-reverse lever and 
thick strong bail design. With MX PRO you will be ready to chase predator fish like trout, perch, zander and pike. Let the fishing begin!

MX PRO SPINNING COMBO

•	 Fast action 24T carbon rod blanks
•	 Reponsive blank action
•	 Light weight stainless steel anti-tangling guides
•	 Ergonomic design reel seat
•	 4+1 bearing system

•	 Aluminum spool and handle
•	 Semi-slow oscillation for optimal line lay
•	 Anti-retour lever (on/off)
•	 Extra strong thick bail design
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105Brand   •   Category

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633076 MX PRO 2.13M 7-28G 2SEC / MXPROLP-L 100/0.33 1

1633077 MX PRO 2.13M 10-45G 2SEC / MXPROLP-L 100/0.33 1

1635706 

The MX PRO combos are fast action lure fishing combos which are designed for predator fishing. The rods have a fast action, making them 
very suitable for allround lure fishing with a broad variety of lures. The rods are equipped with light weight anti-tangling model guides and a 
ergonomic design reel seat. The reel is a reliable and smooth MX PRO low profile reel which is equipped with 5 bearings, strong gearing and 
easy to adjust magnetic braking system. 
With MX PRO you will be ready to fish with a casting reel for predators like perch, zander and pike. Let the fishing begin!

MX PRO CASTING COMBO

•	 Fast action 24T carbon rod blanks
•	 Reponsive blank action
•	 Light weight stainless steel anti-tangling guides
•	 Ergonomic design reel seat
•	 4+1 stainless steel bearings

•	 Light weight graphite body and side plates
•	 Aluminum 95mm handle
•	 Strong aluminum gearing
•	 Accurate magnetic brake system
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106 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623124 TANAGER GII TELESPIN 2.10M 5-21G 5SEC / 1000 150/0.18 1

1623125 TANAGER GII TELESPIN 2.40M 10-30G 6SEC / 2000 235/0.18 1

1632627 

The Tanager GII combos are ideal for the starting lure angler. The carbon composite blanks are blanks are strong and reliable and build 
with good quality stainless steel guides. The spinning reel that comes with the combo is made from light weight graphite material, has 3+1 
bearings and an aluminum spool and handle.  

TANAGER G2 TELESPIN COMBO

•	 Telescopic spinning rod combo for lure fishing
•	 Carbon composite blank construction
•	 Light weight stainless steel TS guides
•	 3+1 bearings for smooth rotation
•	 Strong graphite reel body

•	 Aluminum spool
•	 Ergonomic shaped EVA handle grips
•	 CAMO EVA design
•	 Short in transport length

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1622908 TANAGER GII SPIN 1.80M 5-15G 2SEC / 1000 150/0.18 1

1623119 TANAGER GII SPIN 2.10M 10-40G 2SEC / 2000 235/0.18 1

1623118 TANAGER GII SPIN 2.10M 5-21G 2SEC / 2000 235/0.18 1

1623120 TANAGER GII SPIN 2.40M 7-30G 2SEC / 3000 285/0.18 1

1623121 TANAGER GII SPIN 2.40M 10-40G 2SEC / 3000 285/0.18 1

1623122 TANAGER GII SPIN 2.70M 10-40G 2SEC / 3000 285/0.18 1

1632626 

The Tanager GII combos are ideal for the starting lure angler. The carbon composite blanks are blanks are strong and reliable and build 
with good quality stainless steel guides. The spinning reel that comes with the combo is made from light weight graphite material, has 3+1 
bearings and an aluminum spool and handle.  

TANAGER G2 SPIN COMBO

•	 Spinning rod combo for lure fishing
•	 Carbon composite blank construction
•	 Light weight stainless steel TS guides
•	 3+1 bearings for smooth rotation

•	 Strong graphite reel body
•	 Aluminum spool
•	 Ergonomic shaped EVA handle grips
•	 CAMO EVA design
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107Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623107 CATCH PRO II SPIN 1.80 5-15G 2SEC / 2000 BLUE 1

1623108 CATCH PRO II SPIN 2.10M 7-20G 2SEC / 2000 RED 1

1623109 CATCH PRO II SPIN 2.40M 10-30G 2SEC / 3000 GREEN 1

1623110 CATCH PRO II SPIN 2.40M 15-50G 2SEC / 3000 GREY 1

1632465 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II SPIN COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler
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108 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623111 CATCH PRO II TE-ADJ 4.00 2-10G 4SEC / 2000 DARK GREEN 1

1632466 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II TELE ADJUST COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623112 CATCH PRO II TE-LIGHT 3.30M 20-60G 4SEC / 2000 MINT GREEN 1

1632467 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II TELELIGHT COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler
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109Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623113 CATCH PRO II TE-SPIN 1.80M 5-20G 5SEC / 2000 BLUE 1

1623114 CATCH PRO II TE-SPIN 2.10M 7-30G 6SEC / 2000 RED 1

1623115 CATCH PRO II TE-SPIN 2.40M 10-50G 6SEC / 3000 GREEN 1

1632469 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II TELESPIN COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623116 CATCH PRO II TE-STRONG 3.50M 80-150G 4SEC/FD5000 LIGHT BLUE 1

1632470 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II TELESTRONG FD COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler
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110 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623117 CATCH PRO II TE-STRONG 3.50M 80-150G 4SEC/RD5000 DARK GREEN 1

1632471 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II TELESTRONG RD COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623104 CATCH PRO II CARP 3.00M 3LB 2SEC/FD8000 220/0.40 SAND 1

1623105 CATCH PRO II CARP 3.60M 3LB 2SEC/FS8000 230/0.40 SAND 1

1632463 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II CARP COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler
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111Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623106 CATCH PRO II CATFISH 2.70M 100-300G 2SEC / 6000 DARK GREEN 1

1632464 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II CATFISH COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1633851 CATCH PRO II FEEDER 3.00M 20-80G 3SEC / 3000 ORANGE 1

1634646 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II FEEDER COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler
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112 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1623091 CATCH PRO II POLE TELE 3.00M 3SEC MINT GREEN 1

1623092 CATCH PRO II POLE TELE 4.00M 4SEC LIGHT BLUE 1

1623093 CATCH PRO II POLE TELE 5.00M 5SEC RED 1

1623094 CATCH PRO II POLE TELE 6.00M 6SEC ORANGE 1

1632468 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are 
made of strong glass fiber and come including float and hook rig - completely ready to fish!

CATCH PRO II TELEPOLE

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Ideal for the beginning angler

•	 Including rig with float and hook
•	 Ready to fish

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1633852 CATCH PRO II MATCH 3.30M 2-12G 3SEC / 3000 RED 1

1634647 

Catch Pro combos are designed for the beginning angler who is looking for a ready to fish set. The rods are made of strong glass fiber. The 
reels are made of graphite material and the spools are pre-spooled with strong monoline. Ideal for everyone who wants to start fishing!

CATCH PRO II MATCH COMBO

•	 Strong fiberglass rod blank
•	 Strong guides
•	 1 bearing reel

•	 Reel made out of graphite material
•	 Pre-spooled with strong mono line
•	 Ideal for the beginning angler
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113Brand   •   Category

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633022 IMPACT MX CARPODROME 9.5M 7SEC 1

1633023 IMPACT MX CARPODROME 11M 8SEC 1

1634648 

The IMPACT MX Carpodrome poles are designed for fishing commercial lakes / waters which contain a lot of carp. The poles 
are light in weight, strong and versatile. They come with strengthened sections in section 3 which allows it to install a pull 
elastic system easily. There is 1 tip section included which has an exit diameter of 3mm: perfect for strong elastic.

IMPACT MX CARPODROME POLE

•	 Strong and lightweight carbon blank
•	 Strengthened parts section 3 for pull elastic system
•	 Tip has 3mm exit diameter

•	 Delivered in cloth bag

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633024 IMPACT MX HYBRID CARPODROME 11M SET 8+1SEC 1

1633025 IMPACT MX HYBRID CARPODROME TIP SET 1SEC 1

1634650 

The IMPACT MX Hybrid Carpodrome poles are designed for two different purposes, which can be changed when choosing the other tip. 
Purpose 1. fishing commercial lakes / waters which contain a lot of carp and purpose 2 is standard silverfish. 
The poles are light in weight, strong and versatile. They come with strengthened sections in section 3 which allows it to install a pull elastic 
system easily. There is 1 tip section included which has an exit diameter of 3mm and 1 tip section has an exit diameter of 1,5mm.

IMPACT MX HYBRID CARPODROME POLE

•	 Strong and lightweight carbon blank
•	 Strengthened parts section 3 for pull elastic system
•	 Tip 1 has 3mm exit diameter

•	 Tip 2 has 1.5mm exit diameter
•	 Comes in nylon carry bag with straps
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114 Brand   •   Category

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633061 IMPACT MX MATCH 12FT/3.66M 10-30G 3EC 1

1634651 

The IMPACT MX match rod is a versatile rod for float fishing. The rod has a nice progressive blank action, making far casts with light floats 
possible. It’s equipped with light weight stainless steel guides and a strong DPS reel seat to lock the reel tightly. The rod comes in a cloth bag.

IMPACT MX MATCH ROD

•	 Progressive action composite carbon blank
•	 Light weight stainless steel guides
•	 DPS reel seat

•	  Cork+EVA handle grip
•	 3 sections
•	 Comes in cloth bag

The IMPACT MX feeder rods are light weight and have a beautiful ‘crispy’ blank action with fast recovery. Anglers will 
immediately feel the excellent balance and versatility of these feeder rods. Equipped with good quality stainless steel guides 
and a strong DPS reel seat to lock the reel tightly. Ideal allround feeder rods which can be used in many different situations. 
The range contains shorter/lighter rods for small (commercial) lakes and longer/heavier rods for bigger rivers and canals.

IMPACT MX FEEDER ROD

•	 Strong and light weight 24T carbon blanks
•	 Fast recovery action, easy to cast big distance
•	 Light weight stainless steel guides

•	 Strong DPS reel seat
•	 EVA+CORK mix handle grip (easy to clean)
•	 Including 2 different quiver tips (3 for XH model).

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633063 IMPACT MX LIGHT FEEDER 9FT/2.74M <40G 2+2SEC 1

1633064 IMPACT MX LIGHT FEEDER 10FT/3.04M <40G 2+2SEC 1

1633062 IMPACT MX MEDIUM FEEDER 11FT/3.34M <60G 3+2SEC 1

1633065 IMPACT MX MEDIUM HEAVY FEEDER 12FT/3.66M <80G 3+2SEC 1

1633066 IMPACT MX X HEAVY FEEDER 13FT/3.96M <120G 3+2SEC 1

1634649 
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115Brand   •   Category

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633026 IMPACT MX PUT-OVER 8M 6SEC 1

1633027 IMPACT MX PUT-OVER 9.5M 7SEC 1

1634652 

The IMPACT MX Put-Over poler is a light weight pole with a beautiful balance and responsive action. It’s an 
ideal pole for allround coarse fishing for species such as roach, bream, small carp and tench.

IMPACT MX PUT-OVER POLE

•	 Responsive 30T carbon rod blank
•	 Light weight rod design
•	 Put-Over construction

•	 Can be used on different various different lengths
•	 Excellent rod balance
•	 Comes in cloth bag

NEW Q2 2025

SAP T/PK

1633028 IMPACT MX TELE POLE TELE 4.00M 4SEC 1

1633059 IMPACT MX TELE POLE TELE 5.00M 5SEC 1

1633060 IMPACT MX TELE POLE TELE 6.00M 6SEC 1

1634653 

The IMPACT MX Put-Over poles are excellent poles to start pole fishing with a decent quality light weight pole. 
Available in different lengths and ideal for allround pole fishing for bream, roach and small silverfish.

IMPACT MX TELE POLE

•	 Strong and light 24T carbon rod blank
•	 Slim design blank
•	 Good rod balance

•	 Convenient telescopic construction
•	 Comes in cloth bag
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116 Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1621343 RETALIATE® 10 LEVER DRAG 6BB 6.1:1 LEFT 477G 395/0.36  320/0.38  275/0.41 102CM 14.9KG 1

1632582 

Whether it’s prehistoric monsters of the Arctic depths, or speedy warm water predators of the Mediterranean, the Penn Retaliate lever drag 
jigging reel is the weapon that you cannot go into battle without. 
As you would expect from PENN, every single part of the Retaliate jigging reel has been manufactured to precise standards using only high-
quality materials. Strength and durability come as standard thanks to a fully forged aluminium body, a CNC-machine aluminium spool, and 
stainless steel main and pinion gear. 
The compact size of the reel, achieved by integrating the palm side plate and the frame, puts that all-important drag lever within easy reach, 
allowing you to easily stop your bait on the drop and get straight into jigging at whatever depth you choose. 
Our Dura-Drag system and 8+1 shielded stainless steel ball bearings complete the reel and ensure long-lasting performance in almost any 
harsh saltwater conditions. Don’t go into battle without it.  

RETALIATE LEVER DRAG JIGGING REEL

•	 Full forged Aluminium Body and side plates for ultimate durability
•	 Machined Aluminium spool
•	 Stainless steel main and pinion gear
•	 Pull-To-Turn Pre-set Knob Eliminates 

Accidental Changes to the Drag
•	 Dura-Drag™ drag system

•	 Easy to grip jigging handle knob
•	 Handle assembly possible at two lengths
•	 Supplied with additional oval shaped handle knob
•	 6 shielded stainless steel ball bearings
•	 Line Capacity Rings
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117Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1621682 30 LEVER DRAG 2BB 3.2:1 RIGHT 1701G 1110/0.15  835/0.30  680/0.33 48CM 13.6KG 1

1621683 50 LEVER DRAG 2BB 2.9:1 RIGHT 2013G 1495/0.30  1220/0.33  1045/0.35 41CM 18.1KG 1

1621684 80 LEVER DRAG 2BB 2.5:1 RIGHT 2381G 1905/0.33  1630/0.35  1355/0.38 41CM 18.1KG 1

1624421 

The Fathom Electric is an innovative, first of it’s kind reel. Built on the legendary platform of the Fathom II Lever Drag reels, the 
Fathom Electric powers your game to the next level. Featuring a fully integrated and replaceable Lithium Ion battery pack, you 
never have to be worried about being tied down with cords or limited to spots with a plug. The Fathom Electric features a true 
digital line counter based on line diameter inputs, which powers the autostop feature for true hands free retrieval, with override 
feature if you wish to manually run the speed control. The powerful brushless motor easily handles as much drag as you wish to 
run, with speeds capable of running everything from chicken rigs to sailfish kites. Kit includes reel, battery and charger.

FATHOM® ELECTRIC REEL KIT

•	 Integrated lithium ion battery
•	 Variable speed control knob
•	 Autostop feature for hands free retrieve
•	 LED Display
•	 Programmable line diameter for accurate line counter
•	 Line Guide allow knots and swivels to pass easily

•	 Spool tension knob prevents overruns when reel is in freespool
•	 IPX6 sealed motor and battery compartments
•	 Backup handle engages with the push of a button
•	 12V System
•	 Kit includes (1) reel, (1) 5AH lithium ion 

battery, (1) Single Battery Charger

NEW

SAP T/PK

1621685 FATHOM® ELECTRIC 1 BATTERY CHARGER 1

1624416 

Single Battery Charger for Fathom Electric lithium ion battery.

FATHOM® ELECTRIC 1 BATTERY CHARGER

NEW

SAP T/PK

1621688 FATHOM® ELECTRIC SPARE BATTERY 1

1624422 

Spare lithium ion battery for Fathom Electric reel.

FATHOM® ELECTRIC SPARE BATTERY
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118 Brand   •   Category

NEW 
SIZE

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1613901 AUTHORITY® 5500HS FRONT DRAG 13BB 6.2:1 678G 390/0.28  300/0.33  210/0.36 102CM 18.1KG 1

1573574 

The PENN® Authority™ is the new PENN® standard. Focusing on best-in-class smoothness and sealing, these reels will 
have a size and gear ratio for every scenario. Utilizing CNC Gear technology™, the precision-cut stainless steel gear train 
paired with the Dura-Drag™ system, will give you the power to tame anything from within the deep blue. The IPX8 sealed 
body and spool are top of the line, ensuring that no water will reach the internals, even if submerged. Whether fishing 
the creeks or in the blue water, the PENN® Authority™ sets a new standard for durability and performance.

AUTHORITY® SPINNING

•	 Submersible IPX8 Sealed Body and Spool Design
•	 Full Metal Body, Sideplate, and Rotor
•	 CNC Gear Technology with Stainless Steel Main and Pinion Gears
•	 Sealed Slammer® drag system with Dura-Drag™

•	 12+1 Stainless Steel Bearing System
•	 Leveline® Slow Oscillation System
•	 Spare Hypalon Handle Knob
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119Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1621726 BATTLE® IV 1000 FRONT DRAG BB 5.2:1 221G 160/0.18  130/0.20  85/0.25 120CM 4.9KG 1

1621727 BATTLE® IV 2000 FRONT DRAG BB 6.2:1 266G 220/0.20  165/0.23  115/0.28 76CM 4.5KG 1

1621728 BATTLE® IV 2500 FRONT DRAG BB 6.2:1 275G 235/0.23  160/0.28  130/0.31 84CM 5.4KG 1

1621729 BATTLE® IV 3000 FRONT DRAG BB 6.2:1 329G 180/0.28  150/0.31  110/0.36 89CM 6.8KG 1

1621730 BATTLE® IV 4000 FRONT DRAG BB 6.2:1 343G 245/0.28  200/0.31  150/0.36 94CM 6.8KG 1

1621731 BATTLE® IV 4000HS FRONT DRAG 4BB 7.0:1 362G 280/0.28  225/0.31  170/0.36 109CM 6.8KG 1

1621732 BATTLE® IV 5000 FRONT DRAG 4BB 5.6:1 533G 205/0.36  185/0.38  125/0.46 91CM 11.3KG 1

1621733 BATTLE® IV 6000 FRONT DRAG 4BB 5.6:1 590G 305/0.38  210/0.46  190/0.48 104CM 11.3KG 1

1621734 BATTLE® IV 6000HS FRONT DRAG 3BB 6.2:1 590G 335/0.38  230/0.46  210/0.48 120CM 11.3KG 1

1621735 BATTLE® IV 8000 FRONT DRAG 3BB 5.1:1 785G 310/0.46  285/0.48  210/0.56 97CM 13.6KG 1

1621736 BATTLE® IV 8000HS FRONT DRAG 3BB 5.3:1 785G 335/0.46  310/0.48  225/0.56 112CM 13.6KG 1

1621737 BATTLE® IV 10000 FRONT DRAG 3BB 4.2:1 1100G 360/0.56  300/0.61  210/0.71 109CM 18.1KG 1

1624423 

The PENN® Battle® IV is stronger and more durable than ever before. The Battle® IV features our Hydro Armor sealing 
system that protects critical components no matter how harsh the conditions. The Battle®IV combines our proprietary CNC 
Gear™ Technology, proven HT-100™ carbon fiber drag system, and a Full Metal Body to deliver a reel built to withstand 
the force of big fish. Ranging in size from 1000 to 10000, the Battle IV series has a model for every angler.

BATTLE® IV SPINNING REEL

•	 CNC Gear Technology
•	 Hydro Armor system seals critical areas from water intrusion
•	 HT-100 carbon fiber drag washers
•	 5+1 sealed stainless steel ball bearing system

•	 Line Capacity Rings
•	 Superline Spool
•	 Full Metal Body and sideplate
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120 Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1601682 460 FRONT DRAG 6BB 4.6:1 547G 295/0.29  200/0.35  170/0.38 68CM 6.3KG 1

1601683 560 FRONT DRAG 6BB 4.6:1 577G 285/0.35  245/0.38  160/0.46 76CM 6.8KG 1

1601684 760 FRONT DRAG 7BB 4.7:1 762G 310/0.46  285/0.49  230/0.54 96CM 9KG 1

1368379 

The PENN Slammer Classic live liner models are the successor of the incredibly well-known old-school PENN Slammer reels. Full metal body 
and focused on the best quality for price. This improved Retro model includes some significant changes to make the reels even better than 
the previous versions – HT-100 Carbon drag washers, improved bail and updated design to get the gearing fixed in a better way, improving 
overall performance. 

SLAMMER CLASSIC LIVE LINER REEL

•	 Full metal body and sideplates
•	 Machined and anodized aluminum spool
•	 Machine-cut alloy main gear
•	 Triple-supported and oversized stainless steel main shaft for
•	 uncompromising strength and alignment
•	 Oversized HT-100™ carbon drag washers provide the utmost

•	 in smooth stopping power under heavy loads
•	 5+1  (460-560), 6+1  (760)Shielded stainless steel ball bearings
•	 Techno-balanced™ rotor gives smooth retrieves
•	 Penn Leveline® wrap system
•	 Improved bail design for trouble-free line management
•	 Live Liner Feature
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121Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622887 BATTALION SOLID LIGHT JIGGING K-TYPE 6FT2/1.88M MF 40-120G 1+1SEC SPIN 1

1632399 

The PENN Battalion Solid Jigging rod is designed to give perfect control over your jig. The unique Solid Spiral Armor technology uses 
reinforced spiral shaped fibres in the blank, which creates neverseenbefore strength in a carbon rod. Due to the high density of the carbon, 
the rod still provides excellent sensitivity and overall light weight that is helped by components such as Fuji Alconite guides. 

BATTALION SOLID LIGHT JIGGING K-TYPE ROD

•	 Solid Spiral Armor blank technology
•	 Incredibly slim blanks with unbelievable power
•	 Fuji K-type guides

•	 Fuji Alconite rings
•	 EVA handle
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122 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622882 BATTALION SOLID BOAT SPIRAL JIG F 5FT9 300G 1SEC CONV 1

1622883 BATTALION SOLID BOAT SPIRAL JIG F 5FT6/1.70M 500G 1SEC CONV 1

1632432 

The Solid Spiral Armor blank technology at the core of this rod will provide you with power, sensitivity, and a longlasting rod for many 
years to come. Solid Spiral Armor technology is unique to PENN and gives the rods unbeatable strength while keeping weight to a 
minimum. The Palm Support System (PSS) reel seat is perfect for controlling the rod during hard fights and is very comfortable. The 
short length of the rod offers incredible lifting power, which is needed for the biggest fish, and also means the rod is comfortable 
to fish all day long. The spiral mounted guides help you stay in control during the fight and give better direct pull strength.

BATTALION SOLID JIGGING SPIRAL GUIDE ROD

•	 Custom designed for Scandinavian boat fishing
•	  Solid Spiral Armor blank technology
•	  Spiral mounted guides for improved control during fight
•	  Fuji Alconite guides

•	  Highdensity EVA handle for controlled grip
•	  Palm Support System (PSS) reel seat
•	  Short rod for incredible lifting power
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123Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1622878 BATTALION SOLID HYBRID BOAT 7FT6 F 4-8LB 1+1SEC CONV/SPIN 1

1622879 BATTALION SOLID HYBRID BOAT F 6-12LB 7FT6 1+1SEC CONV/SPIN 1

1622880 BATTALION SOLID HYBRID BOAT F 12-20LB 7FT10 1+1SEC CONV/SPIN 1

1622881 BATTALION SOLID HYBRID BOAT F 20-30LB 7FT10 1+1SEC CONV/SPIN 1

1632431 

The Solid Spiral Armor blank technology at the core of this rod will provide you with power, sensitivity, and a longlasting rod that will 
help you catch lots of different species using different styles for many years to come. Solid Spiral Armor technology is unique to PENN 
and gives these rods unbeatable strength while keeping weight to a minimum. The DPS reel seat and the length of the handle make this 
rod good for both multiplier and fixed spool reels. The Fuji guides ensure that this rod will last and catch many fish. These rods are truly 
unique and are perfect for fishing for mixed species with the heavier versions even capable of stopping huge blue sharks and halibuts.

BATTALION SOLID HYBRID BOAT ROD

•	 Solid Spiral Armor blank technology
•	  Incredibly slim blanks with unbelievable power
•	  High density EVA handle for controlled grip

•	  Fuji saltwaterproof guides
•	  Fuji Alconite rings
•	  Can be fished with multiplier and fixed spool reels

123PENN



124 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620439 CARNAGE VIKING EDITION BOAT 2.13M F 20LB 2SEC CONV 1

1620440 CARNAGE VIKING EDITION BOAT 2.13M F 30LB 2SEC CONV 1

1620441 CARNAGE VIKING EDITION BOAT 2.13M F 50LB 2SEC CONV 1

1632459 

This is the rod where quality, sensitivity, power, and reliability all combine to create the very essence of adventure. No stone 
has been left unturned in the meticulous design of the PENN Carnage Boat Viking Edition. Quite simply, it’s one of our most 
wellthoughtout series of rods ever, designed for anglers that demand the best in components and experience. Tested by the 
very best guides in Scandinavia, this rod series is ideal for targeting big cod, coalfish, and halibut when boat fishing.

CARNAGE VIKING EDITION BOAT ROD

•	 Custom designed for Scandinavian boat fishing
•	  Highly sensitive blank with incredible power
•	  Saltwaterproof Fuji SiC guides 

•	  Fuji DPS reel seat
•	  EVA handle for excellent grip
•	 Powerlux 1000™

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620442 CARNAGE VIKING EDITION HALIBUSTER 7FT3/2.21M F 30LB 1SEC CONV 1

1620443 CARNAGE VIKING EDITION HALIBUSTER 7FT3/2.21M F 50LB 1SEC CONV 1

1632460 

This is the rod where quality, sensitivity, power, and reliability all combine to create the very essence of adventure. No stone 
has been left unturned in the meticulous design of the PENN Carnage Halibuster Viking Edition. Quite simply, it’s one of our 
most wellthoughtout series of rods ever, designed for anglers that demand the best in components and experience. Tested 
by the very best guides in Scandinavia, this rod series is right at home targeting the monster halibut of the deep seas.

CARNAGE VIKING EDITION HALIBUSTER ROD

•	 Custom designed for Scandinavian halibut fishing
•	  Highly sensitive blank with incredible power
•	  Saltwaterproof Fuji SiC guides 

•	  Fuji DPS reel seat
•	  EVA handle for excellent grip
•	 Powerlux 1000™
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125Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620480 SQUALL II VIKING EDITION BOAT 2.13M F 10-20LB 2SEC CONV 1

1620481 SQUALL II VIKING EDITION BOAT 2.13M F 20-30LB 2SEC CONV 1

1620482 SQUALL II VIKING EDITION BOAT 2.13M F 30-50LB 2SEC CONV 1

1632614 

Is it possible to improve upon a classic? The PENN Squall Viking Edition shows that the answer to that question is most definitely yes. This 
incredibly strong series of rods is specifically designed for Scandinavian waters where the big cod, coalfish, and halibut roam. Featuring a 
super-strong backbone but perfect feel thanks to the layout of the carbon fibres, these rods also feature reinforced double-lock reel seats, 
meaning they won’t budge a millimetre. The guides are extra strong and can take a beating, even from your potential personal best fish. A 
high-density EVA grip ensures you have a firm hold, so no slips will occur at the vital moment. 

SQUALL II VIKING EDITION BOAT ROD

•	 Strong carbon blank
•	 Fuji saltwater proof guides
•	 Graphite DPS reelseat

•	 High density EVA grip
•	 Cross in gimbal

NEW Q1 2025

SAP T/PK

1620444 CARNAGE VIKING EDITION 581 150-500G F 80LB 1SEC CONV 1

1632461 

This is the rod where quality, sensitivity, power, and reliability all combine to create the very essence of adventure. No stone 
has been left unturned in the meticulous design of the PENN Carnage Solid Spiral Viking Edition. Quite simply, it’s one of 
our most wellthoughtout series of rods ever, designed for anglers that demand the best in components and experience. 
Tested by the very best guides in Scandinavia, this has been created to be able to handle a potential world record halibut. 
Only trophy anglers that are looking for the heaviest tug will truly appreciate this rod. The short blank fitted with spiral 
mounted guides will give the angler increased control and lifting power to take on the biggest monsters of the deep.

CARNAGE VIKING EDITION SOLID BOAT ROD

•	 Custom designed for Scandinavian boat fishing
•	  Solid Spiral Armor blank technology
•	  Fuji SiC guides
•	  Highdensity EVA handle for excellent grip

•	  Fuji Palm Support System (PSS) reel seat
•	  Short rod for incredible lifting power
•	  Spiral mounted guides for improved control during fight
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126 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620449 REGIMENT IV PRO BOAT 2.10M F 12-20LB 2SEC CONV 1

1620450 REGIMENT IV PRO BOAT 2.10M F 20-30LB 2SEC CONV 1

1620451 REGIMENT IV PRO BOAT 2.10M F 30-50LB 2SEC CONV 1

1632578 

The Regiment IV Pro Boat rod range covers all the bases from its lighter 12-20lb model through to the heavy-duty 50lb version. Each 
rod in the range features a 32-ton carbon blank in combination with SLS3 technology, which makes them very lightweight and very thin 
in diameter, but with incredible power reserves. Because of the super sensitive tip, you will feel and see every bite, but you can instantly 
put real pressure on a big fish thanks to an impressive backbone. The full cork handle gives perfect grip, and the heavy-duty DPS reel seat 
ensures your reel will be fully locked on. Designed to handle both braided and mono lines and fitted with the best SeaGuide guides.

REGIMENT IV PRO BOAT ROD

•	 High modulus 32T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Premium grade cork handle

•	 Saltwater-proof SeaGuide XE-SS guides
•	 Heavy-duty DPS reel seat
•	 Cross gimbal
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127Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620452 REGIMENT IV BOAT 2.10M F 12-20LB 2SEC CONV 1

1620453 REGIMENT IV BOAT 2.10M F 20-30LB 2SEC CONV 1

1620454 REGIMENT IV BOAT 2.10M F 30-50LB 2SEC CONV 1

1632573 

Regiment IV Boat rods incorporate SLS3 blank assembly into three different models, each providing a very thin diameter 
blank making for powerful and lightweight rods that are more ergonomic. Engineered to be fished with both mono and 
braided fishing line because of the high quality SeaGuide guides, these rods are built to dominate any fish. The high-
density and tapered EVA handles will provide perfect grip even under wet conditions, while a heavy-duty reel seat ensures 
your reel will be fully locked on. No matter whether you’re targeting flounder and flatfish with bait, or monster halibut with 
lures in Norway, the Regiment Boat series will bring exactly the help you need to catch the fish of your dreams.

REGIMENT IV BOAT ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof SeaGuide guides

•	 Heavy-duty DPS reel seat
•	 Cross gimbal

NEW

SAP T/PK

1620464 REGIMENT IV INNER BOAT 8FT F 20-30LB 1+1SEC CONV 1

1632576 

Regiment IV Inner Boat rods incorporate SLS3 blanks, which ensure a thinner and lighter design that’s more ergonomic to 
use. What makes these rods unique is that the line runs through the blank, preventing line from being damaged while in 
transport and reducing overall weight. The fast-tapered blanks make for a very sensitive tip that ensures you won’t miss 
any bites. You can apply strong pressure to big fish almost instantly thanks to the overall solid backbone of the rod.

REGIMENT IV INNER BOAT ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof SeaGuide guides

•	 Strong DPS reel seat
•	 Cross gimbal
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128 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620465 REGIMENT IV HALIBUSTER 2.40M F 20-30LB 1+1SEC CONV 1

1620466 REGIMENT IV HALIBUSTER 2.40M F 30-50LB 1+1SEC CONV 1

1632575 

The Regiment IV Halibuster rod comes in two different weight classes: a 20-30lb and a 30-50lb version. Both are designed 
to be the ultimate for targeting halibut in Norway because of the special action that combines super-sensitive tip with ultra-
strong backbone. These rods are capable of putting some real pain on a 2m+ halibut, helping you catch your fish of a lifetime. 
The blank incorporates SLS3 blank assembly, providing a very thin diameter for better ergonomics when fished for long 
periods. Each rod is finished with only the best SeaGuide guides, which are fully saltwater-proof and very strong.

REGIMENT IV HALIBUSTER ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof SeaGuide guides

•	 Ergonomic, high-density EVA handles
•	 Cross Gimbal

NEW

SAP T/PK

1620467 REGIMENT IV JIG 6FT F 20-30LB C 1SEC CONV 1

1620468 REGIMENT IV JIG 6FT F 30-50LB C 1SEC CONV 1

1632577 

The PENN Regiment IV Jig rods incorporate SLS3 blank assembly, providing a very thin diameter blank that’s lighter and also more 
ergonomic to use. The palming reel seat makes fishing with a multiplier or low profile reel as comfortable as it can get. The relatively 
short length of these rods gives great leverage – ensuring you can apply maximum pressure to a monster halibut or cod. The front grips 
are made of high-density EVA with a triangular shape to give the best possible grip. These rods are finished with only the best SeaGuide 
guides, which are fully saltwater-proof and very strong, making them able to handle the biggest cod or halibut swimming in the deep sea.

REGIMENT IV JIG CAST ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Triangular front EVA grip for extra grip

•	 Saltwater-proof SeaGuide guides
•	 Heavy-duty DPS reel seat
•	 Cross gimbal
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129Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620469 REGIMENT IV BOAT BRAID 8FT2IN F 12-20LB 2SEC CONV 1

1620470 REGIMENT IV BOAT BRAID 8FT2IN F 20-30LB 2SEC CONV 1

1632572 

The Regiment IV Boat Braid rods are constructed with 30-ton carbon in combination with SLS3 technology, resulting in low weight 
and thin diameter blanks with incredible strength. They are also finished with saltwater-proof SeaGuide guides and a super-
strong DPS reel seat. Engineered to be fished with braided line, these rods can take the extra strain and will punish any fish.

REGIMENT IV BOAT BRAID ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof SeaGuide guides

•	 Ergonomic, high-density EVA handles
•	 Rubber bulb

NEW

SAP T/PK

1620471 REGIMENT IV ROLLER BOAT 2.00M MF 30-50LB 2SEC CONV 1

1632579 

The Regiment IV Roller Boat rods incorporate SLS3 blank assembly, resulting in an extremely strong and powerful, yet 
lightweight blank. It also means the blank is capable of applying massive pressure on monster fish such as tuna, conger eel, 
or giant halibut. This rod is specially designed to be used with mono lines and multiplier reels thanks to its roller guides. It also 
features high-density EVA handles offering great grip and a X-cross gimble allowing you to use a fighting belt if required.

REGIMENT IV ROLLER BOAT ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof Roller guides

•	 Strong DPS reel seat
•	 Cross gimbal
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130 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620456 REGIMENT IV BOAT TRAVEL 7FT F 20-30LB 5SEC CONV 1

1620457 REGIMENT IV BOAT TRAVEL 7FT F 30-50LB 5SEC CONV 1

1620459 REGIMENT IV BOAT TRAVEL 7FT6IN F 20-30LB 4SEC CONV 1

1620460 REGIMENT IV BOAT TRAVEL 7FT4IN F 30-50LB 4SEC CONV 1

The PENN Regiment IV Boat Travel five-piece rods are specially designed for the travelling angler. The five-piece construction ensures they 
have a super-short transport length, meaning they can easily fit inside a suitcase. They are also supplied with a Cordura hardcase tube for 
further protection in transit.  
Each rod in this series is constructed from 30-ton carbon in combination with SLS3 technology, resulting in low weight and thin diameter 
blanks with incredible strength. These rods are designed to handle both braided and mono lines and are fitted with the best SeaGuide 
guides. The metal reel seat with locking nut ensures a secure hold for your reel even during fights with big fish. If you are looking for a super 
strong, all-round boat rod with short transport length, the Regiment IV Boat Travels are the way to go. 

REGIMENT IV BOAT TRAVEL ROD

•	 High modulus 30T Carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof SeaGuide guides
•	 Ergonomic, high-density EVA handle

•	 Cross gimbal
•	 Metal reel seat with locking nut
•	 Hardcase Cordura tube

1632574 
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131Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620472 REGIMENT IV UPTIDE 3.04M F 70-300G 2SEC CONV 1

1632581 

The Regiment IV Uptide is built on the proven short butt/long tip format that gives a very smooth action. The rod incorporates 
SLS3 blank assembly, resulting in low weight and thin diameter blank with incredible strength. The tip has just the right 
amount of give to sit nicely in the tide while still registering small bites as well as slack liners. The tip blends seamlessly into 
the mid and butt sections to give a fast but progressive action, which just applies more power the harder a fish pulls.

REGIMENT IV UPTIDE ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof SeaGuide guides

•	 Ergonomic, high-density EVA handles
•	 Rubber bulb

NEW

SAP T/PK

1620473 REGIMENT IV SPIN/PILK 2.40M F 20-80G 2SEC SPIN 1

1620474 REGIMENT IV SPIN/PILK 2.40M F 50-150G 2SEC SPIN 1

1620475 REGIMENT IV SPIN/PILK 2.40M F 100-250G 2SEC SPIN 1

1620476 REGIMENT IV SPIN/PILK 2.70M F 40-120G 2SEC SPIN 1

1620477 REGIMENT IV SPIN/PILK 3.04M F 20-70G 2SEC SPIN 1

1632580 

The Regiment IV Spin and Pilk rods cover a wide range of popular saltwater fishing scenarios: from fishing with lures or baits for seabass 
through to using heavy pilks in the deep sea. The rods incorporate SLS3 blank assembly, resulting in low weight and thin diameter blanks with 
incredible strength. Because of the fast taper, these rods have a sensitive tip followed by a powerful backbone, making sure you can fish 
lures in the best possible way but also have good hookset and enough body to fight a big fish. All models are finished with the best saltwater-
proof SeaGuide guides and in combination with the special tapered EVA handles and strong DPS reel seats – they will never let you down.

REGIMENT IV SPIN/PILK ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction

•	 Saltwater-proof SeaGuide guides
•	 Ergonomic, high-density EVA handles
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132 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620478 REGIMENT IV BASS SPIN 9FT F 15-56G 3SEC SPIN 1

1620479 REGIMENT IV BASS SPIN 10FT F 28-85G 3SEC SPIN 1

1632571 

The PENN Regiment IV Bass spinning rods are constructed from 30-ton carbon in combination with SLS3 technology, resulting in low weight 
and thin diameter blanks that boast incredible strength. They are designed to handle both braided and mono lines and are fitted with the 
best SeaGuide guides. The blanks can handle any kind of lure fishing. The sensitive tip section gives great bite detection and also helps to 
launch smaller lures, while the power that is built up in the mid and butt sections gives everything you need to give a good hookset and halt a 
big bass. An anti-slip shrink rear handle provides extra grip during wet conditions, while the front EVA handle makes fishing very comfortable.

REGIMENT IV BASS SPINNING ROD

•	 High modulus 30T carbon blank
•	 SLS3 blank construction
•	 Saltwater-proof SeaGuide guides

•	 Ergonomic, high-density EVA handles
•	 Rubber bulb

NEW

SAP T/PK

1621291 CONFLICT ELITE TOPWATER 8FT2/2.44M MF 8-35G 2SEC SPIN 1

1632475 

To cover the growing demand for High-end Inshore rods, we hereby proudly present you the PENN Conflict Elite rod series. This 
series of Japanese style inshore rods has exceeded many seabass and bluefish angler’s expectations. The incredible lightweight 
High-modulus 40T Nano Infused carbon rod blanks are extremely lightweight and provide an excellent balance of stiffness and 
sensitivity. The blanks are finished with Carbon X-Wrap technology to make the blanks even stronger and provide better casting 
accuracy. The progressive tip action of the rod is perfect for working your topwater lure, while the beautiful backbone in the mid-
and lower part will help to set the hook properly and keep the fish out of any structure. The best anti-tangle FUJI SiC K-type 
guides and FUJI reel seats give are making these rods lightweight yet very durable. This PENN Conflict Elite inshore topwater rod 
has been designed with the help of a great team of inshore anglers and covers all topwater applications along the coast.

CONFLICT ELITE TOPWATER SPINNING ROD

•	 The perfect Seabass rod for topwater lures
•	 FUJI SiC K-type SW proof guides
•	 High Modulus 40T Nano Infused Carbon blank
•	 Carbon X-Wrap Technology for extra strength 

and better casting accuracy

•	 Progressive tip action
•	 Moderate-fast action super sensitive blanks
•	 Lightweight rods with beautiful backbone
•	 Japanese blank design
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133Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1620695 CONFLICT X INSHORE 7FT2 M XF MAX 30G 1+1SEC SPIN 1

1620696 CONFLICT X INSHORE 7FT2 MH XF MAX 40G 1+1SEC SPIN 1

1620697 CONFLICT X INSHORE 7FT2 H XF MAX 50G 1+1SEC SPIN 1

1620699 CONFLICT X INSHORE 7FT8 H XF MAX 60G 1+1SEC SPIN 1

1620700 CONFLICT X INSHORE 8FT M XF MAX 30G 2SEC SPIN 1

1620701 CONFLICT X INSHORE 8FT2 MH XF MAX 45G 2SEC SPIN 1

1620702 CONFLICT X INSHORE 9FT M XF MAX 30G 2SEC SPIN 1

1620703 CONFLICT X INSHORE 9FT6 MH XF MAX 45G 2SEC SPIN 1

1620704 CONFLICT X INSHORE 10FT/3.04M XH XF MAX 80G 2SEC SPIN 1

1620705 CONFLICT X INSHORE 11FT9 XSH XF 60-180G 2SEC SPIN 1

1632476 

The PENN® Conflict X Inshore series is specifically designed for targeting inshore species like Seabass and Bluefish, following the 
latest Japanese trends. Due to the use of only the best carbon materials combined with carbon X-wrap technology, these are simply 
unparalleled in its price class. The low diameter, X-Fast action blanks are perfectly suitable for working any kind of lure like topwaters, 
softbaits or longjerks and besides that it gives great casting properties. They are finished with high quality SW proof Fuji K-type guides 
with Fazlite rings and VSS type reel seats to make fishing as comfortable as possible. The range consists of many different models, 
making sure that there is a model available for any type of inshore fishing; whether you need a shorter rod for targeting seabass or 
bluefish from the boat, or a long-distance casting for fishing from the shore, the Conflict X range covers it at a great value for money!

CONFLICT X INSHORE SPINNING ROD

•	 24T/30T X-Fast Japanese carbon blank design
•	 Durable Saltwater proof Fuji K-type Fazlite guides
•	 VSS style Reel Seat

•	 Carbon X-Wrap technology
•	 EVA Handle
•	 Very sensitive and responsive blank
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134 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1621305 RETALIATE X SOLID LJ 6FT2/1.88M F <120G 1+1SEC SPIN 1

1632589 

The PENN® Retaliate X Solid Light Jigging spin rods are designed to give you perfect control over your jig. The unique Solid Spiral Armor 
technology uses reinforced spiral shaped fibres in the blank, which creates a blank with never-seen-before strength in a carbon rod. Due to 
the high density of carbon, you still have a rod with great sensitivity and with light Fuji Alconite guides, it remains extremely lightweight. The 
reversed guides will lower the risk of entanglement and the strong backbone of this light rod will make sure you are in control and not the fish.

RETALIATE X SOLID LIGHT JIGGING SPIN ROD

•	 Solid Spiral Armor technology blank
•	 X-Wrap carbon technology for a responsive and powerful blank
•	 Fuji stainless steel guides with  Alconite rings

•	 Fuji VSS-type (120G model) and DPS-type reel 
seat (200G model) for an ergonomic hold

•	 EVA handle

NEW

SAP T/PK

1621306 RETALIATE X SOLID JIG 6FT/1.83M F <200G 1+1SEC SPIN 1

1632588 

The PENN® Retaliate X Solid Jigging spin rod is designed to give perfect control over your jig. The unique Solid Spiral Armor technology 
uses reinforced spiral shaped fibres in the blank, which creates a blank with never-seen-before strength in a carbon rod. Due to the high 
density of carbon, you still have a rod with great sensitivity and with light Fuji Alconite guides, it remains extremely lightweight. The reversed 
guides will lower the risk of entanglement and the strong backbone of this light rod will make sure you are in control and not the fish.

RETALIATE X SOLID JIGGING SPIN ROD

•	 Solid Spiral Armor technology blank
•	 X-Wrap carbon technology for a responsive and powerful blank
•	 Fuji stainless steel guides with MN frames and Alconite rings

•	 DPS-type reel seat for an ergonomic hold
•	 EVA handle
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135Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1621307 RETALIATE X SOLID JIG 6FT3/1.90M F <200G 1+1SEC CONV 1

1621308 RETALIATE X SOLID JIG 6FT/1.83M F <300G 1+1SEC CONV 1

1632587 

The PENN® Retaliate X Solid Jigging Cast rods are designed to offer perfect control over your jig. The unique Solid Spiral Armor technology 
uses reinforced spiral shaped fibres in the blank, which creates a blank with never-seen-before strength in a carbon rod. Due to the high 
density of carbon, you still have a rod with great sensitivity and with light Fuji Alconite guides, it remains extremely lightweight.  Avalailable 
in two options, a 6ft3 1+1piece construction with a max jig weight of 200g, and a 6ft 1+1piece construction for jigs upt to 300g.

RETALIATE X SOLID JIGGING CAST ROD

•	 Solid Spiral Armor technology blank
•	 X-Wrap carbon technology for a responsive and powerful blank
•	 Fuji stainless steel guides with KW frames and Alconite rings

•	 Ergonomic trigger grip reel seat
•	 EVA handle
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136 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1621293 RETALIATE X LIGHT JIG 6FT2/1.88M F <120G 1+1SEC SPIN 1

1632585 

The PENN® Retaliate X Light jigging is a 1+1 jigging rod that is suitable for spinning reels and jigs up to 120g (PE1.0-2.0). 
Due to the use of only the best carbon material combined with carbon X-wrap technology and only the highest quality Fuji-
components, this rod is simply unparalleled in it’s price class. The low diameter blank is designed to give perfect action to a jig, 
but is still strong enough to give a proper hookset and fight those strong fish out in the deep blue. Due to the use of many carbon 
components, the rod is very low in weight but extra sensitive, making sure you can fish without any effort all day long.

RETALIATE X LIGHT JIGGING SPIN ROD

•	 Japanese blank design
•	 Very sensitive and responsive blank
•	 Carbon X-Wrap technology

•	 Durable Saltwater proof Fuji K-type guides with Alconite rings
•	 High quality up-lock Fuji VSS reel seat
•	 EVA Handle

NEW

SAP T/PK

1621294 RETALIATE X JIGGING 6FT/1.83M F <180G 1SEC SPIN 1

1621295 RETALIATE X JIGGING 6FT71.83M F <250G 1SEC SPIN 1

1632584 

The PENN® Retaliate X Solid Jigging spin rod is designed to give perfect control over your jig. The unique Solid Spiral Armor technology 
uses reinforced spiral shaped fibres in the blank, which creates a blank with never-seen-before strength in a carbon rod. Due to the high 
density of carbon, you still have a rod with great sensitivity and with light Fuji Alconite guides, it remains extremely lightweight. The reversed 
guides will lower the risk of entanglement and the strong backbone of this light rod will make sure you are in control and not the fish.

RETALIATE X JIGGING SPIN ROD

•	 Solid Spiral Armor technology blank
•	 X-Wrap carbon technology for a responsive and powerful blank
•	 Fuji stainless steel guides with MN frames and Alconite rings

•	 DPS-type reel seat for an ergonomic hold
•	 EVA handle
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137Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1621299 RETALIATE X SLOW JIG 6FT2/1.88M F <150G 1SEC CONV 1

1621300 RETALIATE X SLOW JIG 6FT2/1.88M F <300G 1SEC CONV 1

1632586 

The PENN® Retaliate X Slow Pitch Jigging cast rods are made in a one-piece design to ensure perfect feel with no interruptions. 
These rods are made give you complete control of your jig – even at several hundred meters of depth. The butt section is 
almost completely stripped from EVA to enable you to be able to feel every bump on the jig when down deep.  Due to the use 
of carbon components, the rod is very low in weight but extra sensitive, enabling you to fish all day long with no fatigue.

RETALIATE X SLOW PITCH JIGGING CAST ROD

•	 Japanese blank design
•	 Very sensitive and responsive blank
•	 Carbon X-Wrap technology

•	 Durable Saltwater proof Fuji KW-type guides with Alconite rings
•	 Durable and ergonomical down-lock trigger reel seat
•	 Tailored rear grip design for slow pitch jigging

NEW

SAP T/PK

1621296 RETALIATE X JIGGING 5FT6/1.70M F <300G 1SEC CONV 1

1621297 RETALIATE X JIGGING 5FT6/1.70M F <400G 1SEC CONV 1

1632583 

The PENN® Retaliate X jigging cast rods are 1-piece jigging rods suitable for casting reels and jigs up to 300g and up to 400g. 
Due to the use of only the best carbon material combined with carbon X-wrap technology and only the highest quality Fuji-
components, this rod is simply unparalleled in it’s price class. The low diameter blank is designed to give perfect action to a jig, 
but is still strong enough to give a proper hookset and fight those strong fish out in the deep blue. Due to the use of many carbon 
components, the rod is very low in weight but extra sensitive, making sure you can fish without any effort all day long.

RETALIATE X JIGGING CAST ROD

•	 Japanese blank design
•	 Very sensitive and responsive blank
•	 Carbon X-Wrap technology

•	 Durable Saltwater proof Fuji KW-type guides with Alconite rings
•	 High quality down-lock Fuji PSS palming reel seat
•	 EVA Handle
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138 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1621301 RETALIATE X TAIRUBBER 6FT6/1.98M F <80G 2SEC SPIN 1

1621303 RETALIATE X TAIRUBBER 7FT2/2.13M F <130G 2SEC SPIN 1

1632590 

The PENN® Retaliate X Tai Rubber spin rods are especially designed for fishing Tai Rubber style with spinning reels, 
following the latest Japanese trends. Finished with SW proof Fuji Alconite K-type guides and a Fuji VSS reel seat, the is 
very durable and lightweight. Special focus has been given to the the blank to give it a very low diameter and follow the 
perfect action for Tai Rubber style fishing. However, due to the high modulus carbon in combination with the X-wrap 
technology the is perfectly able to withstand great power when fighting a big fish. Due to the use of many carbon 
components, the is very low in weight and extra sensitive, making sure you can fish without any effort all day long.

RETALIATE X TAIRUBBER SPIN ROD

•	 Japanese blank design
•	 Very sensitive and responsive blank
•	 Carbon X-Wrap technology
•	 Durable Saltwater proof Fuji stainless steel 

KL/KT guides with Alconite rings
•	 High quality up-lock Fuji VSS reel seat
•	 EVA Handle

NEW

SAP T/PK

1621310 TIDAL X LR-LONG HYBRID TIP 4.20M F 100-250G 3SEC SPIN 1

1632629 

The PENN® Tidal X Long Hybrid Tip Lowrider rods are part of the new and exclusive PENN® Tidal surfcasting concept. The Tidal X Long 
Hybrid Lowrider rods have a very slim and lightweight blank which is made of a mixture of 24T and 30T carbon. The responsive blank 
also features carbon X-wrap technology, which makes the blank even more powerful and reduces twisting, resulting in improved casting 
accuracy and extreme casting properties. The sensitive but powerful long hybrid tip sections are offering the best of both worlds between 
solid carbonand tubular tip sections. These Long Hybrid tips make sure that you can cast with confidence and will not miss a single bite. 
Finished with Saltwater proof Fuji O Lowrider guides and a special X-shrink casting grip, these rods are built for extreme casting distances.

TIDAL X LOWRIDER LONG HYBRID TIP

•	 Fuji O Lowrider Guides
•	 Saltwater resistant guides and reel seat
•	 24T/30T High Modulus Carbon blanks with X-wrap technology
•	 Sensitive and powerful long hybrid tip

•	 Super slim and strong blanks
•	 Extreme casting properties
•	 X-shrink casting grip
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139Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1621314 TIDAL X K-SOLID CARBON TIP 4.50M F 100-250G 3SEC SPIN 1

1632628 

The PENN® Tidal X Solid Carbon Tip K-Type rods are part of the new and exclusive PENN® Tidal surfcasting concept. The Tidal X Solid 
Carbon K-Type rods have a very slim and lightweight blank which is made of a mixture of 24T and 30T carbon. The responsive blank 
also features carbon X-wrap technology, which makes the blank even more powerful and reduces twisting, resulting in improved 
casting accuracy and extreme casting properties. The sensitive, solid carbon tip makes sure that you will not miss a single bite. Finished 
with Saltwater proof Fuji O K-Type guides and a special X-shrink casting grip, these rods are built for extreme casting distances.

TIDAL X K-TYPE SOLID CARBON TIP

•	 Fuji O K-Type Guides
•	 Saltwater resistant guides and reel seat
•	 24T/30T High Modulus Carbon blanks with X-wrap technology
•	 Sensitive Solid Carbon tip with superb bite registration

•	 Super slim and strong blanks
•	 Extreme casting properties
•	 X-shrink casting grip

NEW

SAP T/PK

1621311 TIDAL X LR-SOLID CARBON TIP 4.20M F 50-200G 3SEC SPIN 1

1632630 

The PENN® Tidal X Solid Carbon Tip Lowrider rods are part of the new and exclusive PENN® Tidal surfcasting concept. The Tidal X 
Solid Carbon Lowrider rods have a very slim and lightweight blank which is made of a mixture of 24T and 30T carbon. The responsive 
blank also features carbon X-wrap technology, which makes the blank even more powerful and reduces twisting, resulting in improved 
casting accuracy and extreme casting properties. The sensitive, solid carbon tip makes sure that you will not miss a single bite. Finished 
with Saltwater proof Fuji O Lowrider guides and a special X-shrink casting grip, these rods are built for extreme casting distances.

TIDAL X LOWRIDER SOLID CARBON TIP

•	 Fuji O Lowrider Guides
•	 Saltwater resistant guides and reel seat
•	 24T/30T High Modulus Carbon blanks with X-wrap technology
•	 Sensitive Solid Carbon tip with superb bite registration

•	 Super slim and strong blanks
•	 Extreme casting properties
•	 X-shrink casting grip
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140 Brand   •   Category

1621323 | 1621324 I 1621325 I 1621327

1621326 | 1621328

NEW

SAP T/PK

1621319 TIDAL X TELE SURF SOLID TIP 4.00M F 120G SPIN 1

1621320 TIDAL X TELE SURF SOLID TIP 4.20M F 140G SPIN 1

1621321 TIDAL X TELE SURF SOLID TIP 4.20M F 160G SPIN 1

1632631 

The PENN® Tidal X Solid Tip Telescopic rods are part of the new and exclusive PENN® Tidal surfcasting concept. The Tidal X Solid Tip 
Telescopic rods have a very slim and lightweight blank which is made of a mixture of 24T and 30T carbon. The responsive blank also 
features carbon X-wrap technology, which makes the blank even more powerful and reduces twisting, resulting in improved casting 
accuracy and extreme casting properties. The biggest advantage of the Telescopic rods lies in their mobility, they are extremely 
easy to pack away and put in the trunk of any car. The sensitive, solid carbon tip makes sure that you will not miss a single bite.  
Finished with Saltwater proof Fuji guides and a special X-shrink casting grip, these rods are built for extreme casting distances.

TIDAL X TELESCOPIC SURF SOLID TIP

•	 Fuji Guides
•	 Saltwater resistant guides and reel seat
•	 24T/30T High Modulus Carbon blanks with X-wrap technology
•	 Sensitive Solid Carbon tip with superb bite registration

•	 Super slim and strong blanks
•	 Easy to pack-away due telescopic blanks construction
•	 Extreme casting properties
•	 X-shrink casting grip

NEW

SAP T/PK

1621323 TIDAL X K-HYBRID SENSITIP 4.20M F 50-200G 3SEC SPIN 1

1621324 TIDAL X K-HYBRID SENSITIP 4.20M F 100-225G 3SEC SPIN 1

1621325 TIDAL X K-HYBRID SENSITIP 4.20M F 100-250G 3SEC SPIN 1

1621326 TIDAL X K-HYBRID SENSITIP 4.20M F 100-300G 3SEC SPIN 1

1621327 TIDAL X K-HYBRID SENSITIP 4.50M  F 100-250G 3SEC SPIN 1

1621328 TIDAL X K-HYBRID SENSITIP 4.50M F 100-300G 3SEC SPIN 1

1632414 

The PENN® Tidal X Hybrid Sensitip K-type rods are part of the new and exclusive PENN® Tidal surfcasting concept. The Tidal X Hybrid 
Sensitip K-type rods have a very slim and lightweight blank which is made of a mixture of 24T and 30T carbon. The responsive blank 
also features carbon X-wrap technology, which makes the blank even more powerful and reduces twisting, resulting in improved 
casting accuracy and extreme casting properties. The extremely sensitive Hybrid Sensitip is a bit slimmer in diameter compared to 
the regular Solid Carbon tips, resulting in an even better bite registration, especially deadly in calm water circumstances. Finished 
with Saltwater proof Fuji O K-type guides and a special X-shrink casting grip, these rods are built for extreme casting distances.

TIDAL X K-TYPE HYBRID SENSITIP

•	 Fuji O K-Type Guides
•	 Saltwater resistant guides and reel seat
•	 24T/30T High Modulus Carbon blanks with X-wrap technology
•	 Extremely sensitive Hybrid Sensitip with superb bite registration

•	 Super slim and strong blanks
•	 Extreme casting properties
•	 X-shrink casting grip
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NEW

SAP T/PK

1623127 MARINE BRIGADE TROLLING 6FT6/1.98M M 20-40LB 1SEC CONV 1

1623128 MARINE BRIGADE TROLLING 6FT6/1.98M M 30-60LB 1SEC CONV 1

1623129 MARINE BRIGADE TROLLING 6FT6/1.98M M 50-80LB 1SEC CONV 1

1632537 

The PENN Marine Brigade offshore series of rods is designed to endure many hours of exposure out on the open ocean. Specifically made 
for trolling and drifting, the Marine Brigade trolling model is not only an eye-catcher but designed to be technically perfect. The rod features 
an extremely strong carbon blank and is equipped with heavy-duty SeaGuide guides – it can handle the biggest fish out there in the deep 
blue.  
A unique feature is the under whipped, spiral-mounted guides – this prevents the line touching the blank of the rod under heavy load. 
The aluminium reel seat is equipped with a double locking-nut, to ensure the reel is always safely secured. The high-density EVA provides 
perfect grip, while the slick butt prevents the butt getting damaged in a rod holder. The aluminium gimbal provides added strength and a 
secure connection during a fight. 

MARINE BRIGADE TROLLING ROD

•	 Saltwater-proof, heavy-duty SeaGuide guides
•	 Under whipped, spiral mounting (left)
•	 High-density EVA grip

•	 Full aluminium reel seat with lock nut
•	 Slick butt with metal gimbal
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142 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1623130 MARINE BRIGADE OFFSHORE CASTING 7FT4 F MAX 80G MAX 30-55LB 1+1SEC SPIN 1

1623131 MARINE BRIGADE OFFSHORE CASTING 8FT F MAX 100G 40-65LB 1+1SEC SPIN 1

1623132 MARINE BRIGADE OFFSHORE CASTING 8FT2 F 20-150G MAX 80LB.1+1SEC SPIN 1

1623133 MARINE BRIGADE OFFSHORE CASTING 8FT F 30-200G MAX 100LB 1+1SEC SPIN 1

1632535 

The PENN Marine Brigade offshore series of rods is designed to endure many hours of exposure out on the open ocean. These 
offshore casting tuna and pelagic models are specially designed for anglers targeting big tuna or other pelagic species with 
stickbaits and other lures. Due to the use of only the best carbon materials and the highest quality Fuji-components, these 
rods are simply unparalleled in their price class. With a range of lengths from 7’4’’ to 8’2”, you will be able to launch your lure 
far into the distance. The rods are incredibly powerful to ensure you can really put the hurt on a big tuna in the fight.

MARINE BRIGADE OFFSHORE CASTING SPIN ROD

•	 Durable, saltwater-proof Fuji Alconite guides
•	 High quality Fuji reel seat

•	 High-density EVA grip
•	 Very sensitive and responsive blank

NEW

SAP T/PK

1623134 MARINE BRIGADE POPPING F 20-150G MAX 80LB 8FT SPIN 1

1632536 

The PENN Marine Brigade offshore series of rods is designed to endure many hours of exposure out on the open ocean. The Conflict 
Offshore Popping Spin is made for anglers targeting big tuna or other pelagic species on the surface with poppers and stickbaits. 
Due to the use of only the best carbon materials combined the highest quality Fuji-components, this rod is simply unparalleled 
in its price class. Offering incredible power to make sure you can really put the hurt on a big tuna or other pelagic species.

MARINE BRIGADE POPPING SPIN ROD

•	 Durable, saltwater-proof Fuji Alconite guides
•	 High quality Fuji reel seat

•	 EVA handle
•	 Very sensitive and responsive blank
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NEW

SAP T/PK

1622884 CONFLICT DEEP DROP 6FT8/2.10M M 500-1000G 2SEC ELECTRIC CONV 1

1622885 CONFLICT DEEP DROP 7FT6/2.29M M 500-1000G 2SEC ELECTRIC CONV 1

1622886 CONFLICT DEEP DROP 7FT6/2.29M M 800-1500G 2SEC ELECTRIC CONV 1

1632474 

Every aspect of the PENN Conflict Deep Drop rod has been designed to give you the upper hand in the battle with 
monsters of the great depths of the ocean. Special X-wrap carbon helps evenly distribute load pressure in the rod 
and also improves overall strength. Meanwhile, spiral mounted guides prevent the rod from twisting, while the 
premiumquality Pac Bay reel seat ensures a secure hold of your reel – we recommend the PENN Fathom electric reels 
as the perfect combination. This deep sea conqueror will be your trusty companion for many years to come.

CONFLICT DEEP DROP ELECTRIC REEL ROD

•	 Spiral mounted guide system
•	 Pac Bay reel seat
•	 X-Wrap carbon for improved strength

•	 Aluminium saltwaterresistant Oxide guides
•	 Highdensity EVA grip
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NEW

SAP MATERIAL T/PK

1636442 SW TOOL LEADER GLOVES M MICROFIBER 40%, PVC 30%, NEOPRENE 30% 1

1636443 SW TOOL LEADER GLOVES L MICROFIBER 40%, PVC 30%, NEOPRENE 30% 1

1636444 SW TOOL LEADER GLOVES XL MICROFIBER 40%, PVC 30%, NEOPRENE 30% 1

1635465 

Designed to tackle the harshest elements, PENN’s SALTWATER SERIES Tool range equips anglers with all the 
essentials needed for a day at sea backed by PENN’s legendary durability. Built from high quality materials 
that feature design technologies to provide optimum performance, reliability and functionality.

LEADER GLOVES

•	 Lightweight performance leader gloves for tracing light game fish
•	 Additional material on inner palm and back of glove 

offers greater protection when tracing fish
•	 Breathable design with adjustable wrist 

tab to allow for comfortable fit
•	 Available in 3 different sizes
•	 Hand wash/soak only

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1636445 SW TOOL CASTING GLOVES M POLYESTER FIBRE 40%, PVC 30%, MICROFIBER 30% 1

1636446 SW TOOL CASTING GLOVES L POLYESTER FIBRE 40%, PVC 30%, MICROFIBER 30% 1

1636447 SW TOOL CASTING GLOVES XL POLYESTER FIBRE 40%, PVC 30%, MICROFIBER 30% 1

1635466 

Designed to tackle the harshest elements, PENN’s SALTWATER SERIES Tool range equips anglers with all the 
essentials needed for a day at sea backed by PENN’s legendary durability. Built from high quality materials 
that feature design technologies to provide optimum performance, reliability and functionality.

CASTING GLOVES

•	 Light weight material with palm, thumb 
and index finger protection

•	 Specifically designed for effortless 

casting of braid and mono lines
•	 Available in 3 different sizes
•	 Hand wash/soak only
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146 Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622955 FIERCE JACKET M FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622956 FIERCE JACKET L FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622957 FIERCE JACKET XL FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622958 FIERCE JACKET XXL FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1632522 

This insulated jacket has been made to handle whatever the conditions can throw at you. It features a host 
of technically advanced features such as a durable membrane that will keep you warm, dry, and comfortable. 
We made this jacket to be storm proof, so you can fish on no matter what the weather does.

FIERCE JACKET

•	 Pongee fabric, 100% polyester with PVC coating, 8,000mm
•	 Taffeta lining, 100% polyester
•	 Light 120gsm poly-fill padding
•	 Water repellent zip pocket at chest

•	 Water repellent side zipper for easy access
•	 Adjustable hood hem and cuff
•	 100% Polyester

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622959 FIERCE SMOCK M FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622960 FIERCE SMOCK L FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622961 FIERCE SMOCK XL FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622962 FIERCE SMOCK XXL FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1632523 

This insulated smock has been made to handle whatever the conditions can throw at you. It features a host 
of technically advanced features such as a durable membrane that will keep you warm, dry, and comfortable. 
We made this smock to be storm proof, so you can fish on no matter what the weather does.

FIERCE SMOCK

•	 Pongee fabric 100% polyester with PVC coating, 8,000mm
•	 Taffeta lining, 100% polyester
•	 Light 120gsm poly-fill padding
•	 Handwarmer pockets lined with warm fleece
•	 Large chest pocket with zip and flap

•	 Water repellent zip pocket at front
•	 Waterproof side zipper for easy access
•	 Adjustable hood hem and cuff
•	 100% polyester
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147Brand   •   Category

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622951 FIERCE THERMO SUIT M FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622952 FIERCE THERMO SUIT L FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622953 FIERCE THERMO SUIT XL FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1622954 FIERCE THERMO SUIT XXL FIERY RED/INK 100% POLYESTER 1

1632524 

This two-piece suit will keep you warm and dry on the worst of windy, wet, and cold days. Whether you’re fishing on a boat, from a 
pier, or even on the bank, this suit will protect you from Mother Nature and ensure you won’t need to worry about staying warm.

FIERCE THERMO SUIT

•	 Pongee fabric, 100% polyester with PVC coating, 8,000mm
•	 Micro fleece lining, 100% polyester
•	 160gsm poly-fill padding
•	 Detachable hood
•	 Large, front-zipped pockets lined with warm fleece
•	 Chest pocket with water repellent zipper

•	 Adjustable cuff with rib inner cuff
•	 Elasticated, adjustable braces
•	 Two lined, zipped pockets
•	 Two-way zipper at front
•	 Long zippers in legs with gusset and adjustable Velcro strap
•	 100% Polyester
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148 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1600455 1000M, 0,28MM, 6,4KG | 14LB , FROST GREEN 5

1600456 1000M, 0,30MM, 7,6KG | 16LB , FROST GREEN 5

1600457 1000M, 0,34MM, 9,4KG | 21LB , FROST GREEN 5

1600458 1000M, 0,38MM, 11,0KG | 24LB , FROST GREEN 5

1600459 1000M, 0,40MM, 12,5KG | 27LB , FROST GREEN 5

1632533 

Introducing the PROLOGIC Inspire CASTING CM90 carp fishing line, the perfect addition to any angler’s 
tackle box. Designed with the highest quality materials, this line is made from frosted anti-reflective 
moss green color monofilament polymers that feature a high-quality coating for unbeatable durability.

Thanks to its advanced construction, this line boasts a denser build that sinks better and 
settles quickly, making it the ideal choice for carp fishing enthusiasts who demand the best 
from their gear. With its excellent casting performance, abrasion resistance, and superior 
strength, this monofilament line has been optimized to provide anglers with the ultimate 
in handling properties, making it easier than ever to reel in even the biggest catches.

Whether you’re a seasoned pro or just starting out in the world of carp fishing, the PROLOGIC 
Inspire CASTING CM90 is sure to impress. With its fantastic combination of features and top-
notch construction, this is a line that you can rely on for years to come. So why wait? Upgrade 
your fishing game today with the PROLOGIC Inspire CASTING CM90 carp fishing line!

INSPIRE CM90

•	 Made from high-quality frosted anti-
reflective moss green colour monofilament 
polymers with a durable coating.

•	 Denser build allows for better sinking and 
quick settling, making it ideal for carp fishing.

•	 Excellent casting performance, abrasion 
resistance, and superior strength 

for optimal handling properties.
•	 Designed to provide unbeatable 

durability, ensuring that this line 
will last for years to come.

•	 A must-have addition to any angler’s tackle 
box, whether you’re a seasoned pro or just 
starting out in the world of carp fishing.
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149Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1631599 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 4.5KG, 0.31MM, 1325M , GREEN 6

1631600 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 5.5KG, 0.33MM, 1160M , GREEN 6

1631601 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 6.8KG, 0.37MM, 925M , GREEN 6

1631602 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 8.2KG, 0.40MM, 755M , GREEN 6

1631603 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 4.5KG, 0.31MM, 1325M , CLEAR 6

1631604 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 5.5KG, 0.33MM, 1160M , CLEAR 6

1631605 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 6.8KG, 0.37MM, 925M , CLEAR 6

1631606 C-SERIES; 1/4 SPOOL, 8.2KG, 0.40MM, 755M , CLEAR 6

1632406 

C-SERIES MONO

•	 Strong
•	 Abrasion resistant
•	 Low stretch
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150 Brand   •   Category

NEW Q1 2025

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1609511 FAZOR 1000 185G 200/0.12 65CM 2.7KG 1

1609512 FAZOR 2500 230G 230/0.16 73CM 4.5KG 1

1609513 FAZOR 2500HG 230G 230/0.16 88CM 4.5KG 1

1609514 FAZOR 4000 275G 190/0.25 86CM 5.4KG 1

1609515 FAZOR C2000 190G 150/0.16 69CM 4.1KG 1

1609516 FAZOR C3000 235G 150/0.23 78CM 5.4KG 1

1609517 FAZOR C3000HG 235G 150/0.23 93CM 5.4KG 1

1609518 FAZOR C5000HG 290G 330/0.25 105CM 6.8KG 1

1632521 

Durability and smoothness are the key drivers for the new Savage Gear Fazor spinning reel. Don’t get yourself fooled by 
the stealthy design, since this workhorse will seriously surprise you! Our special patented stainless steel Precision Cut 
Gearing, combined with a strong Carbon Reinforced Composite body and rotor are making this reel extremely lightweight 
and durable. The 7+1 sealed stainless steel ball bearing system and 1 piece SST handle are eliminating every bit of play 
in the reel. By using our unique patented carbon drag fiber washers system, we created a super smooth and durable drag 
system that can be tuned very precisely, being essential for fighting a trophy fish. The Savage Gear FAZOR is available in 
sizes 1000-C5000, with several high speed options, offering all the right sizes for all freshwater and inshore species.

FAZOR SPINNING REEL

•	 CRC Body and Rotor
•	 7+1 Stainless Steel Ball bearing system
•	 Precision Cut Gear à precisely cut machined 

gearing for a super smooth gear feel
•	 Tapered Spool Lip Design for maximum casting 

distance and preventing wind knots
•	 Duragrease and Duraoil to ensure a 

perfectly smooth drag and gears

•	 Friction Control System Carbon Drag washers 
with Hydro Sealed HS-Drag

•	 1 piece SST handle à super strong CNC 
machined 1 piece handle design

•	 Rubberized paddle knob on sizes 1000-2000, 
Rubberized T-handle on sizes 2500-4000 and unique 
metal/rubberized power knob on C5000 model
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NEW CAMPAIGN

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1631590 ORANGE LTD 1000 202G 150/0.14 60CM 9.5KG 1

1631591 ORANGE LTD 2500 244G 150/0.20 69CM 11.5KG 1

1631592 ORANGE LTD 3000 255G 150/0.23 75CM 12KG 1

1631593 ORANGE LTD 4000 277G 150/0.28 81CM 12.5KG 1

1632551 

The limited Orange LTD reels are designed to perfectly match with our Orange LTD rods – what’s better than a perfectly 
matching , real SAVAGE combo! The body and rotor are constructed from a strong yet lightweight GRC material, while 
the aluminum CNC machined SST handles offer maximum strength. These reels include a host of other exclusive 
innovations such as our proprietary DuraGrease, CNC machined aluminum spools and soft-touch handles. However, 
the best trick is in its ultra-smooth Friction Control Drag system that uses carbon fibre washers, offering unrivalled 
power and silky smoothness. It will make playing a fish as much of a joy as it is to finally get them into the net.

ORANGE LTD SPINNING REEL

•	 Perfectly matching our Orange LTD rods
•	 Graphite Reinforced Composite (GRC) body and rotor
•	 DuraGrease
•	 8+1 steel ball bearings

•	 SST machined aluminum handle
•	 Soft-touch handle knob
•	 Aluminum spool
•	 Carbon drag system
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NEW

SAP T/PK

1601708 ALPHA SG8 MONSTER 2.46M F 42-140G 2SEC BC 1

1601709 ALPHA SG8 MONSTER 2.56M F 56-250G 2SEC BC 1

1601712 ALPHA SG8 MONSTER 2.65M F 90-450G 2SEC BC 1

1632426 

Pike fishing at it’s best! Designed for the hardcore Savage anglers that love fishing with the biggest baits out there. The SG8 Alpha 
Monster rods have incredible power to work and cast your favorite lures all day long. Due to the fast action, these rods provide sufficient 
backbone to cast and work baits in the right way, and also make sure that you have plenty of power for a good hookset. The blanks are 
lightweight yet extremely responsive and forgiving to help to maximize lure control and even feel the lightest touch. Finished with the best 
Fuji SiC guides a Fuji reel seat and blanks made with the best high end Japanese Torayca carbon, these rods are the best you can get!

ALPHA SG8 MONSTER BAIT

•	 Designed for our Big Bait ranges
•	 FFG 
•	 Fixed Fore Grib
•	 FUJI reel seat
•	 Fuji SiC guides 
•	 Duragrip stc

•	  4X Wrap V2 carbon technology
•	 Reset Accelerator Technology for extreme 

fast recovery of the blank
•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca carbon blanks

NEW

SAP T/PK

1601739 ALPHA SG8 BIG BAIT 2.43M F 28-112G 2SEC 1

1601740 ALPHA SG8 BIG BAIT 2.59M F 36-126G 2SEC 1

1632425 

Casting Big Baits with a spinning rod? The SG8 Big Bait rod got you covered! These spinning rods have the perfect power to 
cast and work your favorite Big Baits all day long! The ergonomically shaped, premium Duragrip stc handles are making sure 
you will fish comfortable with maximum grip. Actions are designed for casting both soft_and hardbaits, and the extra-strong 
blanks provide a solid backbone for a perfect hookset, also at maximum casting distance. Finished with the best Fuji SiC guides 
a Fuji reel seat and blanks made with the best high end Japanese Torayca carbon, these rods are the best you can get!

ALPHA SG8 BIG BAIT

•	 Designed for our Big Bait ranges
•	 Fuji reel seat
•	 Fuji SiC guides 
•	 Duragrip stc
•	  4X Wrap V2 carbon technology

•	 Reset Accelerator Technology for extreme 
fast recovery of the blank

•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca carbon blanks

152 SAVAGE GEAR



153Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1601706 ALPHA SG8 SWIMBAIT 2.29M F 36-130G 2SEC BC 1

1601707 ALPHA SG8 SWIMBAIT 2.51M F 56-220G 2SEC BC 1

1632427 

Pike fishing at it’s best! Designed for the hardcore Savage anglers that love fishing with our big swimbaits. These perfectly balanced rods 
have incredible power to work and cast your favorite lures all day long. Featuring fast actions with slightly softer tips, these rods provide 
sufficient backbone to cast and work baits in the right way, and also make sure that you have plenty of power for a good hookset. The blanks 
are lightweight yet extremely responsive and forgiving to help to maximize lure control and even feel the lightest touch. Finished with the 
best Fuji SiC guides a Fuji reel seat and blanks made with the best high end Japanese Torayca carbon, these rods are the best you can get!

ALPHA SG8 SWIMBAIT

•	 Designed for our Big Bait ranges
•	 Screw Down Fore Grib
•	 Fuji reel seat
•	 Fuji SiC guides 
•	 Duragrip stc
•	  4X Wrap V2 carbon technology

•	 Reset Accelerator Technology for extreme 
fast recovery of the blank

•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca carbon blanks
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NEW

SAP T/PK

1601823 REVENGE SG8 LIGHT GAME 6FT6/1.98M F 2-12G 2SEC 1

1601824 REVENGE SG8 LIGHT GAME 7FT/2.13M F 1-7G 2SEC 1

1601826 REVENGE SG8 LIGHT GAME 7FT4/2.23M F 3-18G 2SEC 1

1601825 REVENGE SG8 LIGHT GAME 9FT/2.74M F 4-21G 2SEC 1

1632594 

The Light game rods are designed for small to medium lures. Perfectly balanced and extremely responsive to maximize 
the hook-up ratio while always having the best lure control. The fast action Japanese Torayca 46T blank with 4X V2 
Carbon are extremely lightweight and help you to feel even the slightest touch. Designed with our unique Synergrip 
Carbon handle designs, transferring every single vibration into the handle for maximum sensitivity. Designed for 
small soft lures, cranks, spinners, spoons, twitch baits and even specialized perch or zander techniques.

REVENGE SG8 LIGHT GAME

•	 Synergrip Carbon handle design
•	 Fuji SiC Guides
•	 Fuji reel seat
•	 4X Wrap V2 carbon technology

•	 Reset Accelerator Technology for extreme 
fast recovery of the blank

•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks
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NEW

SAP T/PK

1601821 REVENGE SG8 SHAD 8FT10/2.70M XF 12-48G 2SEC 1

1601822 REVENGE SG8 SHAD 8FT10/2.70M XF 18-72G 2SEC 1

1632591 

Created specifically for river bottom jigging with maximum control and casting distance for zander with softbaits and vibration 
baits. The Revenge SG8 Fast Shad rods deliver an amazing blend of sensitivity, strength and lightness. Perfectly balanced and 
extremely responsive to maximize the hook-up ratio while always having the best lure control. Designed with our Synergrip 
Carbon handle design, transferring every single vibration into the handle for maximum sensitivity. The high end Japanese 46T 
Torayca blanks with 4X V2 Carbon are extremely lightweight and help you to feel even the slightest touch, while providing an 
amazing backbone for a strong hookset in those strong zander’s jaws and play fish safely without hook pulls or line breaks.

REVENGE SG8 FAST SHAD

•	 Synergrip Carbon handle design
•	 Fuji SiC Guides
•	 Fuji reel seat
•	 4X Wrap V2 carbon technology

•	 Reset Accelerator Technology for extreme 
fast recovery of the blank

•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks

NEW

SAP T/PK

1601828 REVENGE SG8 MEDIUM GAME 6FT10/2.08M XF 5-23G 2SEC 1

1601829 REVENGE SG8 MEDIUM GAME 7FT5/2.25M XF 7-36G 2SEC 1

1601830 REVENGE SG8 MEDIUM GAME 8FT/2.43M XF 4-27G 2SEC 1

1601831 REVENGE SG8 MEDIUM GAME 8FT3/2.51M XF 9-42G 2SEC 1

Medium game rods are designed for medium sized lures like softbaits, vibration baits, spinnerbaits, bladed jigs, twitch baits 
etc. Perfectly balanced and extremely responsive to maximize the hook-up ratio while always having the best lure control. . 
Designed with our Synergrip Carbon handle design, transferring every single vibration into the handle for maximum sensitivity. 
The high end Japanese 46T Torayca blanks with 4X V2 Carbon are extremely lightweight and help you to feel even the slightest 
touch, while providing an amazing backbone for a strong hookset and have the power for maximum casting distance.

REVENGE SG8 MEDIUM GAME

•	 Synergrip Carbon handle design
•	 Fuji SiC Guides
•	 Fuji reel seat
•	 4X Wrap V2 carbon technology

•	 Reset Accelerator Technology for extreme 
fast recovery of the blank

•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks

1632596 
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NEW

SAP T/PK

1601636 REVENGE SG8 LIGHT GAME 6FT6/1.98M F 3-14G 1+1SEC BC 1

1632595 

The Light game BC is designed for small to medium lures. Perfectly balanced and extremely responsive to maximize 
the hook-up ratio while always having the best lure control. The fast action Japanese Torayca 46T blank with 4X V2 
Carbon are extremely lightweight and help you to feel even the slightest touch. Designed with our unique Synergrip 
FULL Carbon handle designs, transferring every single vibration into the handle for maximum sensitivity. Designed 
for small soft lures, cranks, spinners, spoons, twitch baits and even specialized perch or zander techniques.

REVENGE SG8 LIGHT GAME BC

•	 Synergrip Full Carbon handle design
•	 Fuji SiC Guides
•	 4X Wrap V2 carbon technology
•	 Reset Accelerator Technology for extreme 

fast recovery of the blank
•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks

NEW

SAP T/PK

1601834 REVENGE SG8 FINESSE 7FT3/2.21M F 3-21G 2SEC 1

1601819 REVENGE SG8 FINESSE 8FT/2.43M F 4-18G 2SEC 1

1601835 REVENGE SG8 FINESSE 8FT10/2.70M F 5-28G 2SEC 1

1632592 

Specialist Finesse rods that have been fine-tuned perfectly for finesse techniques like dropshot, Carolina, free rigs etc. The super sensitive 
solid carbon tip ensures you of seeing and feeling even the tiniest bite, while having maximum control of the lure. Designed with our 
Synergrip Carbon handle design, transferring every single vibration into the handle for maximum sensitivity. The high end Japanese 46T 
Torayca blanks with 4X V2 Carbon are extremely lightweight and responsive. The perfect rods for the Savage specimen perch hunters!

REVENGE SG8 FINESSE

•	 Synergrip Carbon handle design
•	 Fuji SiC Guides
•	 Fuji reel seat
•	 4X Wrap V2 carbon technology
•	 Solid Carbon tip

•	 Reset Accelerator Technology for extreme 
fast recovery of the blank

•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks
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157Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1601733 REVENGE SG8 MEDIUM GAME 6FT1/1.85M XF 8-33G 1+1SEC BC 1

1601724 REVENGE SG8 MEDIUM GAME 6FT7/2.01M F 4-21G 1+1SEC BC 1

1601729 REVENGE SG8 MEDIUM GAME 7FT/2.13M XF 10-45G 2SEC BC 1

1601727 REVENGE SG8 MEDIUM GAME7FT4/2.23M F 5-28G 1+1SEC BC 1

1632597 

Medium game rods are designed for medium sized lures like softbaits, vibration baits, spinnerbaits, bladed jigs, twitch baits etc. The 
fast action Japanese Torayca 46T blank with 4X V2 Carbon are extremely lightweight and help you to feel even the slightest touch. 
Designed with our unique Synergrip FULL Carbon handle designs, transferring every single vibration into the handle for maximum 
sensitivity. Perfectly balanced and extremely responsive to maximize the hook-up ratio while always having the best lure control.

REVENGE SG8 MEDIUM GAME BC

•	 Synergrip Full Carbon handle design
•	 Fuji SiC Guides
•	 4X Wrap V2 carbon technology
•	 Reset Accelerator Technology for extreme 

fast recovery of the blank
•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks
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158 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1601726 REVENGE SG8 HEAVY GAME 7FT3/2.21M F 12-56G 1+1SEC BC 1

1601730 REVENGE SG8 HEAVY GAME 7FT4/2.23M XF 15-80G 1+1SEC BC 1

1632593 

Heavy game rods are designed for medium to large sized lures like softbaits, spinnerbaits, jerkbaits, swimbaits, etc. The fast action 
Japanese Torayca 46T blank with 4X V2 Carbon are extremely lightweight and help you to feel even the slightest touch. Designed 
with our unique Synergrip FULL Carbon handle designs, transferring every single vibration into the handle for maximum sensitivity. 
Perfectly balanced and extremely responsive to maximize the hook-up ratio while always having the best lure control.

REVENGE SG8 HEAVY GAME BC

•	 Synergrip Full Carbon handle design
•	 Fuji SiC Guides
•	 4X Wrap V2 carbon technology
•	 Reset Accelerator Technology for extreme 

fast recovery of the blank
•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks
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159Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1601731 REVENGE SG8 PELAGIC V. 6FT3/1.90M XF 15-80G 1+1SEC BC 1

1632598 

Created specifically for live-sonar technology fishing vertical for specimen zander and pike. Perfectly balanced and 
incredibly strong with a lot of power and fast action for working your softbait perfectly. The strong backbone ensures for 
a massive hookset – the Revenge SG8 Pelagic vertical rod has it all! The Fuji SiC guide train is spirally mounted; moving 
the line to the bottom of the blank; this will prevent the line getting entangled around the tip while working your bait. The 
unique full Carbon Syncergrip ensures you will feel even the lightest touch. The high end Japanese Torayca Carbon blank 
is lightweight yet extremely responsive and forgiving to ensure you of hooking and landing your fish of a lifetime!

REVENGE SG8 PELAGIC VERTICAL BC

•	 Synergrip Full Carbon handle design
•	 Spirally mounted Fuji SiC Guides
•	 4X Wrap V2 carbon technology
•	 Reset Accelerator Technology for extreme 

fast recovery of the blank
•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks
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160 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1601783 SALMONOID SG8 2.74M MF 5-18G 2SEC 1

1601785 SALMONOID SG8 2.79M MF 7-23G 2SEC 1

1601784 SALMONOID SG8 2.79M MF 10-30G 2SEC 1

1601787 SALMONOID SG8 3.05M MF 12-35G 2SEC 1

The Salmonoid SG8 rods are designed for coastal and river seatrout/salmon spinning with light to medium lures, providing the perfect 
actions for maximum casting distance while making sure you can perfectly fight a fish without pulling hooks. The combination of the 
superior Japanese 46T Torayca blanks with 4X Wrap V2, makes the blanks extremely crisp and lightweight. Finished with Fuji Titanium 
SiC guides, Fuji reel seat, and premium cork, these rods offer maximum comfort and durability – no compromises are made.

SALMONOID SG8

•	 Fuji SiC Titanium Guides
•	 Fuji reel seat
•	 Premium cork handles
•	  Reset Accellerator Technology for extreme 

fast recovery of the blank 
•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks

1632603 
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161Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1601786 SALMONOID SG8 2.79M MF 7-23G 4SEC 1

1601788 SALMONOID SG8 3.05M MF 10-30G 4SEC 1

1632604 

The Salmonoid SG8 Travel rods are designed for coastal and river seatrout/salmon spinning with light to medium lures, providing 
the perfect actions for maximum casting distance while making sure you can perfectly fight a fish without pulling hooks. The 4 
piece design makes them easy to transport or store, whilst not giving in on the action or strength. The combination of the superior 
Japanese 46T Torayca blanks with 4X Wrap V2, makes the blanks extremely crisp and lightweight. Finished with Fuji Titanium SiC 
guides, Fuji reel seat, and premium cork, these rods offer maximum comfort and durability – no compromises are made.

SALMONOID SG8 TRAVEL

•	 Fuji SiC Titanium Guides
•	 Fuji reel seat
•	 Premium cork handles
•	  Reset Accellerator Technology for extreme 

fast recovery of the blank 
•	 Competition Ready-to-fish neoprene rod bag
•	 Japanese Torayca 46T carbon blanks
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162 Brand   •   Category

Golden Ambulance Chrome Perch Bream Pike

Firetiger Blue Chrome Clear Herring Dirty Roach Glitter

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1625304 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS GOLDEN AMBULANCE #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625305 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS CHROME PERCH #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625306 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS BREAM #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625307 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS PIKE #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625308 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS FIRETIGER #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625309 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS BLUE CHROME #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625310 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS CLEAR HERRING #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625311 DEVIATOR TAIL 16.5CM/48G SS DIRTY ROACH GLITTER #1 0.5 M - 1.5 M 5

1625312 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS GOLDEN AMBULANCE #1/0 0.5 M - 2 M 5

1625313 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS CHROME PERCH #1/0 0.5 M - 2 M 5

1625314 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS BREAM #1/0 0.5 M - 2 M 5

1625315 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS PIKE #1/0 0.5 M - 2 M 5

1625316 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS FIRETIGER #1/0 0.5 M - 2 M 5

1625317 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS BLUE CHROME #1/0 0.5 M - 2 M 5

1625318 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS CLEAR HERRING #1/0 0.5 M - 2 M 5

1625319 DEVIATOR TAIL 20CM/87G SS DIRTY ROACH GLITTER #1/0 0.5 M - 2 M 5

1632509 

A great hybrid lure, with a superb kicking frantic action, with the paddle tail and a crazy glide action with the mini curl tail. The 
two tie points enables you to work the lure, from super shallow to a medium depth. The Unique Cross jaw lock tail system, holds 
the tails in perfect place and allows for a super-fast and secure change of tails or change of direction of the tail. So, you can fish 
the lure, with tail up or down, creating quite a different working depth and movement pattern. All in all, a super versatile tail bait 
– with long cast system, giving you a great search bait! Just like our Deviator Swim, this is going to be a classic Pike lure!

DEVIATOR TAIL

•	 Versatile Tail bait, build on our Deviator Frame
•	 Double tie points for shallow and medium depth
•	 Cross jaw lock tail system
•	 Long cast system
•	 Photo printed details

•	 Built-in Rattle
•	 2 scented tails supplied, Paddle tail and mini Curl tail
•	 SGY 1X BN treble hooks 
•	 16.5cm #1 x 2 20cm #1/0 x 2
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163Brand   •   Category

COLOURS
NEW 

Blue Chrome Chrome Perch

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1625286 DEVIATOR SWIM 10.5CM 35G SS BLUE CHROME #4 0.5 M - 1 M 5

1625287 DEVIATOR SWIM 10.5CM 35G SS CHROME PERCH #4 0.5 M - 1 M 5

1625292 DEVIATOR SWIM 12.5CM 50G SS BLUE CHROME #1 0.5 M - 1 M 5

1625293 DEVIATOR SWIM 12.5CM 50G SS CHROME PERCH #1 0.5 M - 1 M 5

1625298 DEVIATOR SWIM 14CM 70G BLUE CHROME #1/0 0.5 M - 1 M 5

1625299 DEVIATOR SWIM 14CM 70G CHROME PERCH #1/0 0.5 M - 1 M 5

1609377 

Deviate from the norm and get bites that no one else is getting with the versatile and super-effective sliding Deviator Swim. 
It swims with an incredible side shifting action on the retrieve and makes eye-catching side flashes on the twitch. A highly 
durable construction with thru wire can withstand anything you or brutal predator fish can throw at this lure, which is also long-
casting, easy-to-fish and features a built-in rattle. It’s the ideal search lure for just about any predator fish out there.

DEVIATOR SWIM

•	 Super sliding action
•	 Long casting design
•	 Extra-strong construction, with thru wire

•	 Incredible colours and details
•	 SGY 1X BN treble hooks
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164 Brand   •   Category

Holo Perch Clear Roach Holo Perch Shiny Firetiger

Bone Goldmine

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1610671 PETIT G CRANK 4CM 5.3G DR F CLEAR ROACH #10 0.5 M - 1.5 M 5

1610672 PETIT G CRANK 4CM 5.3G DR F HOLO PERCH #10 0.5 M - 1.5 M 5

1610673 PETIT G CRANK 4CM 5.3G DR F SHINY FIRETIGER #10 0.5 M - 1.5 M 5

1610674 PETIT G CRANK 4CM 5.3G DR F BONE #10 0.5 M - 1.5 M 5

1610675 PETIT G CRANK 4CM 5.3G DR F GOLDMINE #10 0.5 M - 1.5 M 5

1610676 PETIT G CRANK 4CM 5.3G DR F FLUOR YELLOW TIGER #10 0.5 M - 1.5 M 5

1632553 

The body is constructed to optimize the air volume, and giving the best possible action and sound in the water – great 
attention to details. Super sharp trebles makes this lure deadly for Perch, pike, asp, bass, trout, chub and even zander!

PETIT GRAVITY CRANK DR

•	 Lively frantic action
•	 Great realistic details
•	 Slow Floating

•	 Built-in Rattle
•	 SGY 1x BN Treble hooks #10
•	 Running depth 0.5-1.5m
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165Brand   •   Category

Clear Roach Holo Perch Shiny Firetiger Bone

Goldmine Fluor Yellow Tiger

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1610665 PETIT G CRANK 4CM 4.3G SR F CLEAR ROACH #10 0 M - 0.3 M 5

1610666 PETIT G CRANK 4CM 4.3G SR F HOLO PERCH #10 0 M - 0.3 M 5

1610667 PETIT G CRANK 4CM 4.3G SR F SHINY FIRETIGER #10 0 M - 0.3 M 5

1610668 PETIT G CRANK 4CM 4.3G SR F BONE #10 0 M - 0.3 M 5

1610669 PETIT G CRANK 4CM 4.3G SR F GOLDMINE #10 0 M - 0.3 M 5

1610670 PETIT G CRANK 4CM 4.3G SR F FLUOR YELLOW TIGER #10 0 M - 0.3 M 5

1632554 

Super finesse Crank bait, with a lively frantic action. The body is constructed to optimize the air volume, and giving the best possible action 
and sound in the water – great attention to details. Super sharp trebles makes this lure deadly for Perch, pike, asp, bass, trout and chub.

PETIT GRAVITY CRANK SR

•	 Lively frantic action
•	 Great realistic details
•	 Slow Floating

•	 Built-in Rattle
•	 SGY 1x BN Treble hooks #10
•	 Running depth 0-0.3m
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166 Brand   •   Category

Red Tiger Holo Perch Shiny Firetiger Fluor Yellow Tiger

Hot Matt Roach Goldmine Clear Wagasaki Smelt

NEW

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1610624 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 11G SP RED TIGER #6 2.5 M - 3 M 5

1610625 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 11G SP HOLO PERCH #6 2.5 M - 3 M 5

1610626 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 11G SP SHINY FIRETIGER #6 2.5 M - 3 M 5

1610627 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 11G SP FLUOR YELLOW TIGER #6 2.5 M - 3 M 5

1610628 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 11G SP HOT MATT ROACH #6 2.5 M - 3 M 5

1610629 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 11G SP GOLDMINE #6 2.5 M - 3 M 5

1610630 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 11G SP CLEAR WAGASAKI #6 2.5 M - 3 M 5

1610631 GRAVITY TWITCH DR 8.3CM 16.5G SP SMELT #6 2.5 M - 3 M 5

1610632 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP RED TIGER #4 2.7 M - 4 M 5

1610633 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP HOLO PERCH #4 2.7 M - 4 M 5

1610634 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP SHINY FIRETIGER #4 2.7 M - 4 M 5

1610635 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP FLUOR YELLOW TIGER #4 2.7 M - 4 M 5

1610636 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP HOT MATT ROACH #4 2.7 M - 4 M 5

1610637 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP GOLDMINE #4 2.7 M - 4 M 5

1610638 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP CLEAR WAGASAKI #4 2.7 M - 4 M 5

1610639 GRAVITY TWITCH DR 9.5CM 16.5G SP SMELT #4 2.7 M - 4 M 5

1610640 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP RED TIGER #2 3.0 - 5.0 M 5

1610641 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP HOLO PERCH #2 3.0 - 5.0 M 5

1634459 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP S FRTGR #2 3.0 - 5.0 M 5

1634460 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP FLUOR YELLOW TIGER #2 3.0 - 5.0 M 5

1634461 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP HOT MATT ROACH #2 3.0 - 5.0 M 5

1634462 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP GLDMN #2 3.0 - 5.0 M 5

1634463 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP CLEAR WAGASAKI #2 3.0 - 5.0 M 5

1634464 GRAVITY TWITCH DR 11.5CM 28G SP SMELT #2 3.0 - 5.0 M 5

1632527 

On a steady retrieve, the lure swims with a frantic lively action. On the twitch, it will dart and make a very 
erratic movement. The lures mimic a small prey fish perfect, with amazing details and suspends perfect on 
the spin stop! Tungsten Loaded long cast system. Ideal for Perch, Pike, Zander, Trout and Bass.

GRAVITY TWITCH DR

•	 Darting and Frantic action
•	 Suspends on spin stop
•	 Tungsten Loaded long cast system
•	 Built-in Rattle
•	 SGY 1X BN Treble hooks

•	 8.3cm #6 x 2
•	 9.5cm #4 x 2
•	 Running depth 8.3cm: 2-3.5m, 9.5cm 2.5-4m
•	 Tank tested
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167Brand   •   Category

Perch Brown Perch Fire Perch Ghost Silver Blue Perch

NEW

SAP HOOK T/PK

1624940 3D PERCH RTF FS 12.5CM/37G PERCH 5

1624941 3D PERCH RTF FS 12.5CM/37G BROWN PERCH 5

1624942 3D PERCH RTF FS 12.5CM/37G FIRE PERCH 5

1624943 3D PERCH RTF FS 12.5CM/37G GHOST SILVER 5

1624944 3D PERCH RTF FS 12.5CM/37G BLUE PERCH 5

1624945 3D PERCH RTF FS 17.5CM/96G PERCH 5

1624946 3D PERCH RTF FS 17.5CM/96G BROWN PERCH 5

1624947 3D PERCH RTF FS 17.5CM/96G FIRE PERCH 5

1624948 3D PERCH RTF FS 17.5CM/96G GHOST SILVER 5

1624949 3D PERCH RTF FS 17.5CM/96G BLUE PERCH 5

1624950 3D PERCH RTF FS 20CM/137G PERCH 5

1624951 3D PERCH RTF FS 20CM/137G BROWN PERCH 5

1634387 3D PERCH RTF FS 20CM/137G FIRE PERCH 5

1634388 3D PERCH RTF FS 20CM/137G GHOST SILVER 5

1634389 3D PERCH RTF FS 20CM/137G BLUE PERCH 5

1632417 

Perch are one of the key prey species for specimen pike and are found in nearly all waters around Europe; that’s why we designed this 
RTF (Ready to Fish) Perch. Based on a scan of a real perch, with extremely realistic details, Photo Chrome skin print and added DNA 
scent. It does not get more natural than this! Due to the combination of the fast sink rate, soft PVC and light but big paddle with a glass 
rattle, this bait will always swim on the fall, even with tension on the line! Therefore this bait can be fished both in shallow waters, pointing 
your tip slightly up, but also used for grinding in deep water for real monster pike. The big paddle tail makes the lure rock seductively 
and the rattle in the tail sends out provoking clicks to draw in curious predator fish and help to locate the bait in more murky water.

3D PERCH RTF

•	 3D Scanned details
•	 Photo printed colors
•	 Rolling and kicking action

•	 Strike-Triggering scent
•	 Rattle slot in tail with mounted glass rattle
•	 3 sizes available; 12/17/20cm
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168 Brand   •   Category

Roach Clear Herring Albino Roach Firetiger Bream

Hugo Clear Rudd Green Silver

NEW

SAP HOOK T/PK

1625350 3D ROACH RTF FS 12CM/34G ROACH 5

1625351 3D ROACH RTF FS 12CM/34G CLEAR HERRING 5

1625352 3D ROACH RTF FS 12CM/34G ALBINO ROACH 5

1625353 3D ROACH RTF FS 12CM/34G FIRETIGER 5

1625354 3D ROACH RTF FS 12CM/34G BREAM 5

1625355 3D ROACH RTF FS 12CM/34G HUGO 5

1625356 3D ROACH RTF FS 12CM/34G CLEAR RUDD 5

1625357 3D ROACH RTF FS 12CM/34G GREEN SILVER 5

1625358 3D ROACH RTF FS 15CM/60G ROACH 5

1625359 3D ROACH RTF FS 15CM/60G CLEAR HERRING 5

1625360 3D ROACH RTF FS 15CM/60G ALBINO ROACH 5

1625361 3D ROACH RTF FS 15CM/60G FIRETIGER 5

1625362 3D ROACH RTF FS 15CM/60G BREAM 5

1625363 3D ROACH RTF FS 15CM/60G HUGO 5

1625364 3D ROACH RTF FS 15CM/60G CLEAR RUDD 5

1625365 3D ROACH RTF FS 15CM/60G GREEN SILVER 5

1625366 3D ROACH RTF FS 18CM/104G ROACH 5

1625367 3D ROACH RTF FS 18CM/104G CLEAR HERRING 5

1625368 3D ROACH RTF FS 18CM/104G ALBINO ROACH 5

1625369 3D ROACH RTF FS 18CM/104G FIRETIGER 5

1625370 3D ROACH RTF FS 18CM/104G BREAM 5

1625371 3D ROACH RTF FS 18CM/104G HUGO 5

1625372 3D ROACH RTF FS 18CM/104G CLEAR RUDD 5

1625373 3D ROACH RTF FS 18CM/104G GREEN SILVER 5

1632418 

Perch are one of the key prey species for specimen pike and are found in nearly all waters around Europe; that’s why we designed this 
RTF (Ready to Fish) Perch. Based on a scan of a real perch, with extremely realistic details, Photo Chrome skin print and added DNA 
scent. It does not get more natural than this! Due to the combination of the fast sink rate, soft PVC and light but big paddle with a glass 
rattle, this bait will always swim on the fall, even with tension on the line! Therefore this bait can be fished both in shallow waters, pointing 
your tip slightly up, but also used for grinding in deep water for real monster pike. The big paddle tail makes the lure rock seductively 
and the rattle in the tail sends out provoking clicks to draw in curious predator fish and help to locate the bait in more murky water.

3D ROACH RTF

•	 3D Scanned details
•	 Photo printed colors
•	 Rolling and kicking action

•	 Strike-Triggering scent
•	 Rattle slot in tail with mounted glass rattle
•	 3 sizes available; 12/17/20cm
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169Brand   •   Category

Clear Blue Trout Clear Chub Clear Rainbow Trout Clear Albino

NEW CAMPAIGN

SAP HOOK T/PK

1625338 3D TROUT RATTLE SHAD FS 17CM/90G CLEAR BLUE TROUT #2 5

1625334 3D TROUT RATTLE SHAD FS 17CM/90G CLEAR CHUB #2 5

1625336 3D TROUT RATTLE SHAD FS 17CM/90G CLEAR RAINBOW TROUT #2 5

1625332 3D TROUT RATTLE SHAD FS 17CM/90G CLEAR ALBINO #2 5

1625345 3D TROUT RATTLE SHAD FS 20.5CM/135G CLEAR BLUE TROUT #1 5

1625341 3D TROUT RATTLE SHAD FS 20.5CM/135G CLEAR CHUB #1 5

1625343 3D TROUT RATTLE SHAD FS 20.5CM/135G CLEAR RAINBOW TROUT #1 5

1625340 3D TROUT RATTLE SHAD FS 20.5CM/135G CLEAR ALBINO #1 5

1632419 

The combination of our detailed Photo Chrome skin print and strike-provoking scent on this lure is next level. The details 
are so lifelike any predator fish worth its salt won’t be able to resist a full committed attack. Each lure’s color design has 
been tested and fine-tuned to perfection, and the added DNA scent will give you an extra edge, even when conditions 
are tough. The superb rolling and rattling action is making this incredible lure even more effective. Due to the perfect 
sink rate, the lure will always swim perfectly, even on the drop.  Pre-rigged with our glass rattle in the tail.

3D TROUT RATTLE SHAD

•	 3D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Tail slot with glass rattle

•	 Superb rolling and kicking action
•	 Integrated X-Strong J-hook
•	 Ultra-sharp SGY 1X BN belly hook 17cm:#2, 20.5cm: #1
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170 Brand   •   Category

Blue Fegis Eel Chameleon Eel

Green Lamprey Purple eel

NEW CAMPAIGN

SAP T/PK

1631032 REAL EEL 30CM/56G BLUE FEGIS EEL 5

1631030 REAL EEL 30CM/56G CHAMELEON EEL 5

1631031 REAL EEL 30CM/56G GREEN LAMPREY 5

1631029 REAL EEL 30CM/56G PURPLE EEL 5

1631036 REAL EEL 40CM/147G BLUE FEGIS EEL 5

1631034 REAL EEL 40CM/147G CHAMELEON EEL 5

1631035 REAL EEL 40CM/147G GREEN LAMPREY 5

1631033 REAL EEL 40CM/147G PURPLE EEL 5

1632570 

REAL EEL

•	 3D Scanned details
•	 Superb for casting, vertical fishing and trolling
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171Brand   •   Category

Purple Ghost Motoroil Perch Firetail Fluor Perch Hot Bleak

Firetiger Caramello Green Silver Blue Thunder

COLLAPSER

NEW

SAP T/PK

1623198 COLLAPSER 14CM/12G PURPLE GHOST 3PCS 5

1623199 COLLAPSER 14CM/12G MOTOROIL PERCH FIRETAIL 3PCS 5

1623200 COLLAPSER 14CM/12G FLUOR PERCH 3PCS 5

1623201 COLLAPSER 14CM/12G HOT BLEAK 3PCS 5

1623202 COLLAPSER 14CM/12G FIRETIGER 3PCS 5

1623203 COLLAPSER 14CM/12G CARAMELLO 3PCS 5

1623204 COLLAPSER 14CM/12G GREEN SILVER 3PCS 5

1623205 COLLAPSER 14CM/12G BLUE THUNDER 3PCS 5

1623206 COLLAPSER 18CM/27G PURPLE GHOST 2PCS 5

1623207 COLLAPSER 18CM/27G MOTOROIL PERCH FIRETAIL 2PCS 5

1623208 COLLAPSER 18CM/27G FLUOR PERCH 2PCS 5

1623209 COLLAPSER 18CM/27G HOT BLEAK 2PCS 5

1623210 COLLAPSER 18CM/27G FIRETIGER 2PCS 5

1623211 COLLAPSER 18CM/27G CARAMELLO 2PCS 5

1623212 COLLAPSER 18CM/27G GREEN SILVER 2PCS 5

1623213 COLLAPSER 18CM/27G BLUE THUNDER 2PCS 5

1623214 COLLAPSER 22CM/44G PURPLE GHOST 2PCS 5

1623215 COLLAPSER 22CM/44G MOTOROIL PERCH FIRETAIL 2PCS 5

1624952 COLLAPSER 22CM/44G FLUOR PERCH 2PCS 5

1624953 COLLAPSER 22CM/44G HOT BLEAK 2PCS 5

1624954 COLLAPSER 22CM/44G FIRETIGER 2PCS 5

1624955 COLLAPSER 22CM/44G CARAMELLO 2PCS 5

1624956 COLLAPSER 22CM/44G GREEN SILVER 2PCS 5

1624957 COLLAPSER 22CM/44G BLUE THUNDER 2PCS 5

1632473 

Forward facing sonar technology is booming and challenged us to create the perfect softbait for this fishing style for 
specimen zander and pike. The super soft PVC material scoop-shaped paddle moves at the lowest speed imaginable, giving 
a fantastic rolling and double kicking action. Combined with the noisy glass rattle and extremely lifelike colors this softbait 
is absolutely irresistible for monster predators. The special side-angled notches have 2 functions: 1. giving extra vibration 
in the water, but most importantly: 2. the softbait will COLLAPSE when getting a bite. Due to the angle of the notches, 
the tail will always fold downwards ensuring the tail will never hook into the treble, maximizing your hookup ratio.

COLLAPSER

•	 Especially designed for forward facing 
technology/pelagic casting fishing styles

•	 Moves at extremely low speed
•	 ‘Collapse’ design with double angled notches 

for maximizing hook-up ratio 
•	 Rolling and kicking action

•	 Strike-triggering scent
•	 3D Downlook eyes 
•	 Rattle slot in body with mounted glass rattle
•	 Realistic painted colors
•	 3 sizes available; 14/18/22cm
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172 Brand   •   Category

Herring Clear Rudd Clear Perch Clear Pike Blue Silver

Green Silver Firetiger Albino Artic Char Bream
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173Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1610700 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G HERRING 2PCS 5

1610701 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G CLEAR RUDD 2PCS 5

1610702 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G CLEAR PERCH 2PCS 5

1610703 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G CLEAR PIKE 2PCS 5

1610704 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G BLUE SILVER 2PCS 5

1610705 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G GREEN SILVER 2PCS 5

1610706 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G FIRETIGER 2PCS 5

1610707 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G ALBINO 2PCS 5

1610708 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G ARTIC CHAR 2PC 5

1610709 3D HERRING SHAD 17.5CM 35G BREAM 2PCS 5

1610710 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G HERRING 1PCS 5

1610711 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G CLEAR RUDD 1PCS 5

1610712 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G CLEAR PERCH 1PCS 5

1610713 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G CLEAR PIKE 1PCS 5

1610714 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G BLUE SILVER 1PCS 5

1610715 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G GREEN SILVER 1PCS 5

1610716 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G FIRETIGER 1PCS 5

1610717 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G ALBINO 1PCS 5

1610718 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G ARTIC CHAR 1PC 5

1610719 3D HERRING SHAD 21.5CM 65G BREAM 1PCS 5

1610720 3D HERRING SHAD 25CM 102G HERRING 1PCS 5

1610721 3D HERRING SHAD 25CM 102G CLEAR RUDD 1PCS 5

1610722 3D HERRING SHAD 25CM 102G CLEAR PERCH 1PCS 5

1610723 3D HERRING SHAD 25CM 102G CLEAR PIKE 1PCS 5

1610724 3D HERRING SHAD 25CM 102G BLUE SILVER 1PCS 5

1610725 3D HERRING SHAD 25CM 102G GREEN SILVER 1PCS 5

1610726 3D HERRING SHAD 25CM 102G FIRETIGER 1PCS 5

1610727 3D HERRING SHAD 25CM 102G ALBINO 1PCS 5

1610728 3D HERRING SHAD 25CM 102G ARTIC CHAR 1PCS 5

1610729 3D HERRING SHAD 25CM 102G BREAM 1PCS 5

1624965 3D HERRING SHAD 28CM 150G ALBINO 1PCS 5

1624966 3D HERRING SHAD 28CM 150G ART CHAR 1PCS 5

1624967 3D HERRING SHAD 28CM 150G BLUE SILVER 1PCS 5

1624968 3D HERRING SHAD 28CM 150G BREAM 1PCS 5

1624979 3D HERRING SHAD 28CM 150G CLEAR PIKE 1PCS 5

1624980 3D HERRING SHAD 28CM 150G CLEAR PERCH 1PCS 5

1624981 3D HERRING SHAD 28CM 150G CLEAR RUDD 1PCS 5

1624982 3D HERRING SHAD 28CM 150G FIRETIGER 1PCS 5

1624983 3D HERRING SHAD 28CM 150G GREEN SILVER 1PCS 5

1624984 3D HERRING SHAD 28CM 150G HERRING 1PCS 5

1632415 

Based on the scan of a real Baltic herring but also imitates many other freshwater Prey fish, like whitefish, roach etc. The loose body paddle 
tail lure feature immaculate details and a fantastic rolling and kicking action. The Broad flat sides flanks and flashes as the lure rolls and kicks 
thru the water. The articulated, super realistic fins, adds great secondary action to the kicking paddle tail that holds a noisy glass rattle. 
Super soft PVC material, with stunning colors and strike triggering scent. Belly slot design to snug in stinger rig for a perfect presentation.

3D HERRING SHAD V2

•	 3D Scanned details
•	 Photo printed colors
•	 Soft eyes
•	 Rolling and kicking action
•	 Superb secondary action from belly fins

•	 Belly slot to snug in stinger rig
•	 Rattle slot in tail with mounted glass rattle
•	 4 sizes available; 17.5cm/35g - 21.5cm/65g 

- 25cm/102g - 28cm/150g
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174 Brand   •   Category

NEW 
SIZE

Black Gold Black Red

Dirty Roach Firetiger

Lime Green Silver

Goby Perch

Bleak Whitefish

Colours for 12cm 3D Whitefish Shad

Blue Silver Dirty Roach Dirty Silver Firetiger Golden Ambulance

Green Silver

Colours for 15cm 3D Whitefish Shad

Lemon Tiger Perch Pike Roach

SAP T/PK

1632018 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G BLACK GOLD 3PCS 5

1632090 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G BLACK RED 3PCS 5

1632012 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G DIRTY ROACH 3PCS 5

1632014 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G FIRETIGER 3PCS 5

1632089 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G LIME 3PCS 5

1632017 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G GREEN SILVER 3PCS 5

1632091 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G GOBY 3PCS 5

1632013 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G PERCH 3PCS 5

1632015 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G BLEAK 3PCS 5

1632016 3D WHITEFISH SHAD 12CM 14G WHITEFSH 3PCS 5

1632097 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G BLUE SILVER 2PCS 5

1632093 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G DIRTY ROACH 2PCS 5

1632099 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G DIRTY SILVER 2PC 5

1632096 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G FIRETIGER 2PCS 5

1632101 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G GOLDEN AMBULANCE 2PCS 5

1632098 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G GREEN SILVER 2PCS 5

1632100 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G LEMON TIGER 2PC 5

1632094 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G PERCH 2PCS 5

1632095 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G PIKE 2PCS 5

1632092 3D WHITEFISH SHAD 15CM 27G ROACH 2PCS 5

1612827 

Based on the scan of a real white fish, this loose body paddle tail lure features immaculate details and a fantastic rolling and 
kicking action. The bulky head and front body push a lot of water and give the lure great stability on shallow rigging. The 
articulated and super realistic fins add great secondary action to the large kicking paddle tail, which also holds a noisy glass 
rattle for extra attraction. Made from a super soft PVC material with stunning colours and strike triggering scent.

3D WHITEFISH SHAD

•	 3D scanned details.
•	 Photo printed colours
•	 Soft eyes
•	 Rolling and kicking action
•	 Superb secondary action from fins
•	 Rattle slot in tail with mounted glass rattle 

•	 6 sizes available
•	 12cm - 14g
•	 15cm – 27g
•	 17.5cm – 42g
•	 20cm – 62g
•	 23cm - 94g
•	 27cm – 152g
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OCEAN FLASH CONGER FIREBELLY

LEMONBACK SKYBACK CANDY BUBBLEGUM

NEW

SAP HOOK T/PK

1623216 CONGER EEL 13CM 50G OCEAN FLASH #5/0 5

1623217 CONGER EEL 13CM 50G CONGER #5/0 5

1623218 CONGER EEL 13CM 50G FIREBELLY #5/0 5

1623219 CONGER EEL 13CM 50G LEMONBACK #5/0 5

1623220 CONGER EEL 13CM 50G SKYBACK CANDY #5/0 5

1623221 CONGER EEL 13CM 50G BUBBLEGUM #5/0 5

1623222 CONGER EEL 17CM 90G OCEAN FLASH #7/0 5

1623223 CONGER EEL 17CM 90G CONGER #7/0 5

1623224 CONGER EEL 17CM 90G FIREBELLY #7/0 5

1623225 CONGER EEL 17CM 90G LEMONBACK #7/0 5

1623226 CONGER EEL 17CM 90G SKYBACK CANDY #7/0 5

1623227 CONGER EEL 17CM 90G BUBBLEGUM #7/0 5

1623228 CONGER EEL 19CM 120G OCEAN FLASH #7/0 5

1623229 CONGER EEL 19CM 120G CONGER #7/0 5

1623230 CONGER EEL 19CM 120G FIREBELLY #7/0 5

1623231 CONGER EEL 19CM 120G LEMONBACK #7/0 5

1623232 CONGER EEL 19CM 120G SKYBACK CANDY #7/0 5

1623233 CONGER EEL 19CM 120G BUBBLEGUM #7/0 5

1623234 CONGER EEL 22CM 160G OCEAN FLASH #9/0 5

1623235 CONGER EEL 22CM 160G CONGER #9/0 5

1623236 CONGER EEL 22CM 160G FIREBELLY #9/0 5

1623237 CONGER EEL 22CM 160G LEMONBACK #9/0 5

1623238 CONGER EEL 22CM 160G SKYBACK CANDY #9/0 5

1623239 CONGER EEL 22CM 160G BUBBLEGUM #9/0 5

1623240 CONGER EEL 23CM 200G OCEAN FLASH #9/0 5

1623241 CONGER EEL 23CM 200G CONGER #9/0 5

1623242 CONGER EEL 23CM 200G FIREBELLY #9/0 5

1623243 CONGER EEL 23CM 200G LEMONBACK #9/0 5

1623244 CONGER EEL 23CM 200G SKYBACK CANDY #9/0 5

1623245 CONGER EEL 23CM 200G BUBBLEGUM #9/0 5

1632477 

Conger eels may become formidable predators when they reach adulthood, but to get to that stage, they have to take their turn being prey 
in the ‘Savage’ circle of life. Juvenile conger eels are slender and slow, making them easy prey for many other saltwater predators – prey that 
you can now take advantage of with the Savage Gear Conger Eel. Made to be easy to fish and to bring bites no matter what, this little fellow 
can be dropped, retrieved, jigged fast, or jigged slow – whatever you choose, its incredible curly tail will work wonders. The lure also features 
an internal rattle to call out to predators from a distance – once they’re up close, they won’t be able to resist. Made in a variety of sizes and 
equipped with heavy-duty stainless steel hooks and added scent for attraction, this lure will become a must-have for inshore and offshore 
anglers alike.Ideal for snapper, cod, grouper, halibut, amberjack, barracuda, coalfish, and more – it has no limitations regarding fish species.

CONGER EEL

•	 Super strong, heavy-duty stainless steel hook
•	 Built-in rattle within the jighead for extra loud rattling
•	 Strong tail action

•	 Squid scented
•	 Real imitation of a conger eel
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176 Brand   •   Category

ANCHOVY GHOST AYU GHOST SARDINE GHOST SAYORIS LEMONBACK

MASTERBAIT SARDINE SEXY MULLET SNOW WHITE

NEW CAMPAIGN

SAP HOOK S/DEPTH T/PK

1623180 WANDER JERK 12.2CM 13.3G ANCHOVY #6 0.4 M - 1.00M 5

1623181 WANDER JERK 12.2CM 13.3G GHOST AYU #6 0.4 M - 1.00M 5

1623185 WANDER JERK 12.2CM 13.3G GHOST SARDINE #6 0.4 M - 1.00M 5

1623184 WANDER JERK 12.2CM 13.3G GHOST SAYORIS #6 0.4 M - 1.00M 5

1623182 WANDER JERK 12.2CM 13.3G LEMONBACK #6 0.4 M - 1.00M 5

1623183 WANDER JERK 12.2CM 13.3G MASTERBAIT #6 0.4 M - 1.00M 5

1623186 WANDER JERK 12.2CM 13.3G SARDINE #6 0.4 M - 1.00M 5

1623187 WANDER JERK 12.2CM 13.3G SEXY MULLET #6 0.4 M - 1.00M 5

1623196 WANDER JERK 12.2CM 13.3G SNOW WHITE #6 0.4 M - 1.00M 5

1623188 WANDER JERK 14.2CM 20.5G ANCHOVY #4 0.4 M - 1.00M 5

1623189 WANDER JERK 14.2CM 20.5G GHOST AYU #4 0.4 M - 1.00M 5

1623193 WANDER JERK 14.2CM 20.5G GHOST SARDINE #4 0.4 M - 1.00M 5

1623192 WANDER JERK 14.2CM 20.5G GHOST SAYORIS #4 0.4 M - 1.00M 5

1623190 WANDER JERK 14.2CM 20.5G LEMONBACK #4 0.4 M - 1.00M 5

1623191 WANDER JERK 14.2CM 20.5G MASTERBAIT #4 0.4 M - 1.00M 5

1623194 WANDER JERK 14.2CM 20.5G SARDINE #4 0.4 M - 1.00M 5

1623195 WANDER JERK 14.2CM 20.5G SEXY MULLET #4 0.4 M - 1.00M 5

1623197 WANDER JERK 14.2CM 20.5G SNOW WHITE #4 0.4 M - 1.00M 5

1632636 

This sleek and long-casting minnow is about to revolutionize the way you fish – welcome to the Wander Jerk. Every aspect of 
this state-of-the-art lure has been meticulously crafted to help you get strikes from even the most cautious of fish in the most 
challenging of conditions. An advanced tungsten weight system allows you to cast long distances with ease and accuracy and 
ensures a stable flight and unparalleled balance in the water. With each jerk, this lure subtly tilts towards the bottom, causing great 
resistance against the water, which means its action will never fail even in turbulent conditions. The hexagonal lip design gives 
the lure an irresistibly lively action during the retrieve or with jerking motions. While primarily tailored for sea bass, this versatile 
lure excels in various weather conditions and fishing locales, proving equally effective for bonitos, barracudas, bluefish, leerfish, 
and many more. Hold on tight to your rod because the Wander Jerk is about to take your angling adventures to new heights.

WANDER JERK

•	 Advanced lip design for lively jerking action
•	 Tungsten weight system for exceptional casting prowess
•	 Slim, captivating body profile

•	 Medium rattle sound for added attraction
•	 Equipped with super-strong and durable saltwater SGY3X hooks
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177Brand   •   Category

NEW 
SIZE

NEW

SAP T/PK

1624972 MONO SPINNERBAIT 11CM 5

1624963 MONO SPINNERBAIT 16CM 5

1624964 MONO SPINNERBAIT 21CM 5

1632542 

Create your own spinnerbait in a Flash! This simple, but unique little arm, allows you to 
construct your own combination spinnerbait, adding on your lure of choice! The blades will 
work perfectly with different styles of lures, like Swim-jigs, swim-baits, glide-baits and even 
crankbaits! The Flex in the arm, creates a great pulse and flashing effect and collapses, 
when the fish strikes giving a super hook up rate! Build with high quality components, 
Stainless Steel blades, Regenerator Mono Line and Carbon steel needle snaps.

MONO SPINNERBAIT

•	 Clear Regenerator spinnerbait arm
•	 Pulsing and flashing action
•	 Easy changeable lure

•	 50kg+ Pull test strength
•	 Collapses on strike

NEW

SAP MATERIAL T/PK

1622901 NEOPRENE ROD TIP/BUTT PROTECTOR 100% NEOPRENE 1

1632550 

Soft neoprene rod tip and butt protectors, connected together with an adjustable elastic tension strap. This greatly aids rod 
security and helps to prevent rod chatter while in transport. Suitable for nearly all 2pcs rods, from 1.80m up to 3.00m! The 
connection strap also doubles up as a convenient shoulder strap allowing a single rod to be carried over the shoulder securely.

NEOPRENE ROD TIP/BUTT PROTECTOR

•	 Suitable for 2pcs rods from 1.80m to 3.00m
•	 Always protect your fully rigged set-up from 

rod chatter and damaged tip/butts
•	 Adjustable elastic shoulder strap

SAP T/PK

1622898 BALL JIGHEAD 3/0 25G 25PCS BULK 1

1622899 BALL JIGHEAD 4/0 25G 25PCS BULK 1

1622900 BALL JIGHEAD 5/0 25G 25PCS BULK 1

1599836 

Success in fishing comes down to attention to detail – even with small items like jig heads. That’s why 
we designed these Savage ball jig heads, featuring ultra-sharp, forged high carbon steel wire hooks 
with nano points and micro barbs. Each hook size has also been carefully designed with the perfect 
wire diameter for optimised strength and penetration. The precision moulded round heads come in 
a range of sizes suitable for a wide selection of soft lures. They also feature three different types of 
body holders, to make sure your soft lure is securely held in place no matter what you’re fishing for.

BALL JIGHEAD
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178 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1590982 SELECT ROD 8’ #5/6 3PC 1

1595576 

A perfect rod for a beginner. The Cedar Canyon Select fiberglass rod provides a very user-friendly 
moderate action allowing you to truly feel the rod “load” and learn the casting stroke.

It also makes the rod incredibly durable, perfect for those anglers who may be a little harsher on their gear.

CEDAR CANYON SELECT FLY ROD

•	 Light & durable 8ft 3pc Fly rod
•	 Durable EVA foam handle 
•	 Lightweight graphite reel seat 

•	 Stainless steel guides 
•	 User friendly casting action

NEW

SAP T/PK

1591091 CARBON ROD 8’ #5/6 4PC 1

1591092 CARBON ROD 8’ #7/8 4PC 1

1595574 

Featuring a versatile medium-fast action carbon composite blank, the Cedar Canyon Carbon fly rod is designed to 
provide beginners and experienced casters with the ideal balance of power and flex for smooth casting.

CEDAR CANYON CARBON FLY ROD

•	 Light & durable 8ft 4pc Carbon composite Fly rod 
•	 Comfortable and attractive EVA foam handle 
•	 Lightweight graphite reel seat 

•	 Stainless steel guides 
•	 Medium-fast action
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179Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1591093 ELITE ROD 9’ #5/6 4PC 1

1591094 ELITE ROD 9’ #7/8 4PC 1

1595575 

An “Elite” value, the Cedar Canyon Elite fly rod stands out with its high-performance medium-fast action blank and top-quality components.

Designed for those who appreciate precision and finesse, the Elite rod takes the Cedar Canyon series to the next level. The Elite Series 
combines advanced engineering with premium materials, ensuring a seamless casting experience and exceptional durability.

Elevate your fly-fishing pursuits with the Cedar Canyon Elite Series – where excellence 
is within reach for the discerning angler seeking unparalleled value.

CEDAR CANYON ELITE FLY ROD

•	 High Performance 9ft 4pc Carbon fibre construction fly rod 
•	 Quality cork handle 

•	 Aluminium reel seat 
•	 Refined medium-fast action
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180 Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1591085 SELECT ROD, REEL, LINE, LEADER, FLYBOX & FLYS COMBO 8’ 3PC / 5/6 WF6+56 (20LB NYLON BACKING) 1

1595572 

All that you need to hit the water, the Cedar Canyon Select Kit is the ideal outfit to 
enjoy your first fly fishing adventures by river, lake, or stream.

The easy casting 3pc performance fly rod is perfectly matched with a fully rigged reel, 
line, and backing and is supplied with leader and a selection of flies.

CEDAR CANYON SELECT FLY KIT

•	 Light & durable 8ft 3pc Fly rod 
•	 Lightweight graphite Cedar Canyon Click reel 
•	 Fitted WF fly line & backing   

•	 Includes casting instructions and diagrams
•	 Supplied with Fly selection & tapered leader

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1609929 FREEFLOW CENTREPIN 4.25IN 2BB 243G 150/0.15 1

1632526 

A classic style centrepin reel that’s been precision CNC machined for Shakepseare. Ideal for trotting in running water 
or fishing down the edge on commercials. With 2 Japanese ball bearings that give this reel a beautiful action and 
smooth spin times, resulting in effortless trotting capabilities. Fitted with milled ABS handle knobs for increased 
durability and a double ratchet spring enabling the angler to choose the strength of resistance of the ratchet by 
keeping or removing 1 of the internal metal springs. Weighing only 243g this reel is a dream to use all day.

FREEFLOW CENTREPIN REEL

•	 CNC machine body and spool
•	 Excellent freespool function
•	 ABS machined handle knobs
•	 2 extremely smooth Japanese ball bearings

•	 Spool size 110mm/4.3 inch
•	 Delivered in a luxury cloth bag
•	 Weighs only 243g
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181Brand   •   Category

NEW

SAP T/PK

1591086 CARBON ROD, REEL, LINE, LEADER, FLYBOX & FLYS COMBO 8’ 4PC / 5/6 WF6+56 (20LB NYLON BACKING) 1

1591087 CARBON ROD, REEL, LINE, LEADER, FLYBOX & FLYS COMBO 8’ 4PC / 7/8 WF8+85 (20LB NYLON BACKING) 1

1595570 

Engineered for ease of use and optimal performance, the Cedar Canyon Carbon Kit is 
perfect for anglers getting started or seeking an affordable quality outfit.

It features a versatile medium-fast action Carbon composite performance fly rod that provides 
beginners with the ideal balance of power and flex for smooth casting.

The rod is perfectly matched with a modern large arbor click check reel that comes fully rigged 
with backing, high quality weight forward floating line, and a tapered leader.

This kit even comes with a selection of flies and casting instructions, making you ready to hit the water completely “Ready to Fish”.

CEDAR CANYON CARBON FLY KIT

•	 Light & durable 8ft 4pc Carbon composite Fly rod 
•	 Lightweight graphite Cedar Canyon Click fly reel
•	 Fitted WF fly line & backing 

•	 Supplied with Fly selection & tapered leader 
•	 Includes casting instructions and diagrams

NEW

SAP T/PK

1591088 ELITE ROD, REEL, LINE & LEADER COMBO 9’ 4PC / 5/6 WF6+56 (20LB NYLON BACKING) 1

1591089 ELITE ROD, REEL, LINE & LEADER COMBO 9’ 4PC / 7/8 WF8+85 (20LB NYLON BACKING) 1

1595571 

An elevated performance outfit well suited for new and experienced anglers alike, the Cedar 
Canyon Elite combo is the ideal outfit to enjoy your time on the water.

The refined medium-fast action 4pc performance fly rod is perfectly matched with a fully rigged reel & line.

Just add a leader and a few favorite flies and you’re ready to go with a well-balanced elite set up.

CEDAR CANYON ELITE FLY COMBO

•	 High Performance 9ft 4pc Carbon fiber construction fly rod 
•	 Quality cork handle 
•	 Graphite Cedar Canyon Disc drag fly reel 

•	 Fully fitted 75ft WF Floating fly line & backing 
•	 Includes casting instructions and diagrams
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182 Brand   •   Category

SILURUS VERTICAL 1.70M MF 150-300G 1SEC

SILURUS CLONK 1.80M 80-200G 1SEC

SILURUS SPIN 1.95M 40-100G 1SEC

SILURUS BANK 2.40M 80-150G 2SEC

SILURUS DISTANCE 3.30M 120-200G 2SEC

NEW

SAP T/PK

1610482 SILURUS VERTICAL 1.70M 150-300G 1SEC 1

1610483 SILURUS CLONK 1.80M 80-200G 1SEC 1

1610484 SILURUS SPIN 1.95M 40-100G 1SEC 1

1610485 SILURUS BANK 2.40M 80-150G 2SEC 1

1610486 SILURUS DISTANCE 3.30M 120-200G 2SEC 1

1632606 

Power and Durability. 2 things that UGLY STIK rods are known for. So when you have heavy, hard fighting 
fish, being caught by heavy handed anglers, UGLY STIK is the obvious choice. This range of 5 rods 
designed by our CATFISH experts won’t fail to impress, both in performance and price.

SILURUS ROD

182 UGLY STIK
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184 Brand   •   Category

NEW

SAP WEIGHT CAPACITY (m/mm) RETR. DRAG T/PK

1554120 VSX2 50 FRONT DRAG 14BB BLACK 5.9:1 340G 200/0.30 85CM 11.3KG 1

1554121 VSX2 50 FRONT DRAG 14BB SILVER 5.9:1 340G 200/0.30 85CM 11.3KG 1

1554128 VSX2 150 FRONT DRAG 13BB BLACK 4.8:1 417G 285/0.35 76CM 13.6KG 1

1554149 VSX2 150 FRONT DRAG 13BB SILVER 4.8:1 417G 285/0.35 76CM 13.6KG 1

1554154 VSX2 200 FRONT DRAG 13BB BLACK 4.3:1 712G 380/0.35 85CM 19KG 1

1554155 VSX2 200 FRONT DRAG 13BB SILVER 4.3:1 712G 380/0.35 85CM 19KG 1

1573620 

The Van Staal® VS Series have been the benchmark for durability and reliability for 30 years. The VS X2 Series is built on the VS 
foundation of simplicity and functionality and is made with the finest materials available for the No Limitations Angler. The X2 
retains all the features the VS Series reels have become known for while adding key improvements from top to bottom.

VSX2 BAILED SPINNING

•	 Fully Machined 6061 One Piece Body and Stem
•	 Fully Sealed Body and longer Stem Design
•	 Titanium Main Shaft
•	 Stainless Steel Spiral-Bevel Gear System

•	 Powergrip handle and drag knobs
•	  Anti-reverse clutch located on pinion gear for zero rotor play
•	 Increased handle length on all models for increased torque
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